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Τήν προσεχή Κυριακή

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΜΟ
ΤΟΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΔΗΜΩΝ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
ιΜ!ε ενδιαφέροντα θέματα' και 

,ειΟΠΙγητέζ τους ιΔηοδρχοιυς Χίαι 
νϊων, Αρχανών. Νΐεάίποληις, και 
Ανωγείών πρΌίγιματαηοιείται την 
,ερχόμενη ΚυριαίΜή Συνέδριο 
των Τοπικών Ενώσεων Δήμων 
ικ·αι Κοινοτήτων Κρήτης.

Τθ' 'συνιέδρ γο· θ'α π ραγιμ άτοποι 
•ηίθεί στο ΠΙάνοριμιο ΡίΕίθύιμνίηις, 
το δε πρόιγραμμιαι εργαοιιών τοο 
7ίνα: τθ' εξής:

Φ Προτάισεις και συξητήίσεις 
για τροπΌποιήισεις του Νόμου 
για την ·χοριηινίαι των Δημάρ­
χων.

Εισηγητής: Γιάννης Κλωνιξό 
κης Δήμαρχος Χανιών.
• Κρατιικίή επίιχορήιγηιση 

■στους Δήμους και τις Κοινότη­
τες (και ισυίξήΓπηίση).

Εισηγήτίριιαι. Μαρία· Πλουμί ... Γεύμα' προς τιμή των συνέ- 
δουίΠαπαΙδάκη Δήμαρχος Αρχο- δρων εξ άλλου θα παραθέσει η 
νών. . Τιοπιική Ένωση Δπιυων ικάι Κοί

Φ Παρουσία της Κρήτης στη νοτήτων ιΡεθιύ|μνης.

ΜΙ 0 ΠΡΟΗΡΟΣ ΤΗΣ UMM 
ΙΝΙΙΙΙΠΙΙίΠΟΜΙΙΜΙΜ

Απτό τόν μ. Σχιζάκη TtpocBpo 
τής κοινότητας Καλιθέας ττήίρα 
με την παρακάτω έπιστολή για 
τό πρόβλημα τού εργοστασίου 
πίσσας στον Καρτερό:

Κύριέ Διευθυντά.
Σας παρακαλώ νά φιλόξενή 

σετε την παρακάτω μου έπιστο 
λή σέ αποκατάσταση τής άλη 
θείας, στα όσα αναφέρει ό συμ 
πολίτης καί έπιστολογράφος 
μας Μιχάλης Μαραγκάκης Πολ 
Μηχανικός καί Εργολάβος Δ.Ε 
στη από 19-11-1982 έπιστολή 
του.
—Ο περί ού πρόκειται μου έ 

γνώρισε σέ τηλεφωνική έπικοι 
νωνία ότι πρόθεσή του είναι 
νά αγοράσει μια έκταση στο 
Μέσα Καρτερό οχι στο συγΉεκ 
ριμένο σημείο όπου σήυερα έγ 
καθιστά τό συγκρότημα παρα

: AMlim WWW ·
• *

: «Σΐά χαμένα καις»... : 
♦ :

«Εΐμαστ' οι άνεργοι κι οι άχα 
pci, και της ζωής εΐμαστ' εμείς οι 
καταλαλητάδες...».

Μούρθαν στην άκρη της πέν- 
νας οι στίχοι του ποιητή, έτσι ό­
πως διαβάζω τις προχθεσινές δη 
λύσεις του περιβόητου εκείνου 
Λούνς, στη διακοινοβουλευτική 
σύνοδο του ΝΑΤΟ. «Η Σοβιετική 
Ένωση χρηματοδοτεί τα ειρηνι- 
στικά κινήματα στον κόσμο. Αυ 
τά τα κινήματα θεωρώ σαν επικϊν 
δυνα για την ειρήνη...»!

«Βλακειών το· ανάγνωσμα» θά- 
λεγε ίσως ο αναγνώστης. Λάθος. 
Ειλικρινής με τον εαυτό του και 
με το ρόλο του είνα ιο άνθρω­
πος, σε ό,τι αφορά την πεποίθη 
σή του για τα ειρηνιστικά κινή 
ματα. Ζώντας μια ζωή μέσα στο 
παγερό ψυχροπολεμικό κλίμα του 
ΝΑΤΟ, παίζοντας με εφιάλτες και 
φαντάσματα, και σχεδιάζοντας 
εισβολές, πραξικοπήματα, πολέ­
μους, και πυρηνικά χτυπήματα 
στον παγκόσμιο χάρτη, βγαίνει 
τελικά βλαμμένος απ' αυτή την 
πολεμοχαρή φαντασιοκοπία. Μια 
ζωή, έζησε με την προσδοκία, 
πως θα του δοθεί η αφορμή να., 
κάμει πόλεμο με την Ανατολή. 
Μια ζωή καρφιτσώνει, ξέκαρφι- 
τσώνει, και μετακινεί σημαιάκια 
στο χάρτη της Ουκρανίας. Μια 
ζωή βαβίζει για σφαγή με όπλα 
μαζικής καταστροφής. Τούγιναν 
βιώματα όλ' αυτά. Και τελικά, α 
κροβατώντας ανάμεσα φαντασί 
ας και πραγματικότητας, κοάζει 
κατά των ειρηνιστών του κό­
σμου, πράματα παλαβά, σε επι­
φανειακή εκτίμηση. Είναι όμως 
παλαβό ή μήπως έγγίζει η ώρα για 
να πέσει η μάσκα με την οποία 
κρύβει το· αληθινό· της πρόσωπο 
η πολεμική μηχανή του ΝΑΤΟ;

Εικοσπέντεχρόνια τώρα, κατα 
βάλλεται προσπάθεια να πει- 
σθούν οι Λαοί της Δυτικής Ευ 
ρώπης αλλά και γενικότερα ο κό 
σμος, πως ο σκοπός του ΝΑΤΟ 
κι ο αποκλειστικός στόχος του, 
είναι η πανίωση της ειρήνης. Απέ 
ναντι, μας δείχνουν, είναι ο πόλε 
μοχαρής επεκτατισμός. Απέναντι 
φωλιάζουν οι εχθροί της ειρήνης 
του πολιτισμού και της ελευθερί 
ας. Απέναντι τα σμήνη των γέρα 
κιών.

Τα δειλά ειλικρινή ειρηνιστικά 
κινήματα στο μεταξύ αντρώνον 
ται, χάρη στα καμώματα των 
διάφορων Λούνς, και εξ αιτίας 
τηζ φοβερής ανάπτυξης των τυ 
ρηνικώνοπλοστασίων. Οι άνθρω 
ποι, είναι απλό, δεν θέλουν να 
πεθάνουν. Και πυκνώνουν τις τά 
ξεις των ειρηνιστικών κινημάτων. 
Οι φωνές για ειρήνη έχουν πληθύ 
νει... επικίνδυνα για τον κύριο 
Λουνς. Δε μένει παρά η διαβολή 
τους.

«Είναι πληρωμένες φωνές»!, 
«Και τις πληρώνει η Σοβιετική Έ 
νωση»! «Απειλούν την ειρήνη, οι 
ειρηνιστές»!

Οξύμυ^ρη λογική, διαμορφωμέ 

'διώΐσικειψιη των Παίραικτιων Περί 
φίερειάικών πόλεων· της Μέσογεί 
ου, με το Σύνδεσμο, των Τόπι 
ικών Ενώσεων Δήμων και Κοινο 
τήτων Κρήτης.

ιΕισηιγητιής: Αντώνης Χοιυρδά 
ικης Δήμαρχος Νεαπόλεως.
• Σκέψεις ίκαι άυιμπερίάίαμστα 

για την ποίρεία του. Συνδέσμου 
Τοπιιικών Ενώσεων Κρήτης.

Εισηγητές: Γιώργος Κλάδος 
Δήμαρχος Ανωγεων και ο Πρώ 
εδρος Κοινότητας Πανόρμου.

Τις παραπάνω ,εισηιγήσεις θα 
αικολσυΐθήισει συζήτηση και έκδο 
ση ψήφιίιρμιατας,

ΓΕΥΜΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΔΚ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Υωγήις άσφαλτομείγματος, άλ 
λα «άνατολικά των έκχωμματώ 
σεων σέ χέρσα καί άκαλλιέργη ■ 
τη έκταση μέ πορϋπόθεση ότι I 
η εγκατάστασή του συγκροτή- ΐ 
ματος του θά ήταν άποδεχτή ά > 
πο τούς κατοίκους του συνοικι 
σμοΰ Καρτεροΰ.
—Οπως είμαι σέ θέση νά γνω 

ρίζω, ή έξαπάτηση του δέν πε 
ριορίστηκε μόνο σέ μένα έξαπά 
τησε καί κοροΐδεψε καί τόν πω 
λητή του κ. Δαριβιανάκη, ίδιο 
κτήτη της έκτασης διαβεβαιώ- 
νοντας τον, πώς τήν έκταση 
αυτή τήν προόριζε γιά ανέγερ­
ση βίλλας ή γιά κάτι παρόμοιο 
γιά παραθερισμό.

Ο κ. ΜαραΥκάκης γνωρίζει 
δτι τό συγκρότημα πού σήμερα 
έχει τοποθετήσει στο Μέσα Κα 

Συνέχεια στήν 5η σελ.

νη από την απελπισμένη σκέψη, 
πως το εμπόριο του ψεύδους 
στον κόσμο φθίνει επικίνδυνα. : 
Η απελπισία των «άνεργων» και ; 
των «άχαρων» του ποιητή. Η δια 
πίστωση, πως το λαθρεμπόριο ι- : 
δεών τίθεται εκτός νόμου από : 
τους ίδιους τους Λαούς, επιδεινώ 
νει.τη μόνιμη κρίση των φαντασι ■ 
οκόπων του πολέμου. Ορατό j 
σύμπτωμα της κατάστασης τους, : 
ο· Λουνς, εκφράζει στην πραγμα ' 
τικότητα την αγωνία των καπή ■ 
λων της ειρήνης, θλιβερός, απο 
γυμνωμένος, ξυλάρμενος ανά- ί 
μέσα στα κύματα της παγκόσμιας 
κατακραυγής, δεν έχει άλλη επι ί 
λογή από το να πετροβολά το : 
ίδιο το φιλειρηνικό πνεύμα, και j 
να το συκοφαντεί σαν πληρω­
μένο.

Αλλά ω φανατικοί της έντα­
σης! Αφού πιστεύετε στην ειρή . 
νη ποιόν άλλη καλλίτερη ευκαι 
ρία περιμένετε; Ειρήνη φωνάζουν 
οι φιλειρηνιστές. Φωνάξτε το κι 
εσείς. Υιοθετήστε τα συνθήματα 
τους. Ενισχύστε την κίνηση τους 
με πρακτικά μέσα. Αποδείξτε πως 
πραγματικά είναι και δικό σας ι-1 
δανικό η ειρήνη. Υπάρχει απλού ί 
στερο πράμα απ' αυτό; Γιατί δεν ί 
το κάνετε; Είναι καλλίτερη από ■ 
δειξη της φιλειρηνικής διάθεσης ι 
του ΝΑΤΟ, η κατασυκοφάντηση ί 
των φιλειρηνικών κινημάτων, α । 
πό την αποδοχή και την ενίσχυ ί 
σή τους;

Και στο κάτω - κάτω, γιατί το 
ΝΑΤΟ του Λουνς, αφήνει στη Σο 
βιετική Ένωση την πρωτοβου­
λία της χρηματοδότησης των φι 
λειρηνικών κινημάτων; Είναι τά­
χα κακή επένδυση μια τέτοια χρη 
ματοδότηση κι αν ακόμη, δηλα 
δή, πιστέψουμε πως χρηματοδο 
τούνται τα ειρηνιστικά κινήμα­
τα;

Όπως έχει αυτή τη στιγμή ο 
συσχετισμός δυνάμεων στον κό 
σμο, δεν υπάρχει καμιά αμφιβο 
λία, πως ο κοινός άνθρωπος αι­
σθάνεται περίπου σαν μελλοθά­
νατος, που δεν ξέρει πότε θα 
τούρθει ο μπόγιας κι ας μην έ­
φταιξε σε τίποτα. Πρέπει λοιπόν 
να... πληρωθεί από κάποιον, ο άν 
θρωπος αυτός, για να ξεσηκωθεί 
και να φωνάξει πως θέλει να ζή 
σει; Κι όμως, αυτό λέει ο πολύς 
Γενικός γραμματέας του ΝΑΤΟ 
κύριος Λουνς. Και έχει την αξίω 
ση, να το πιστέψουν οι βουλευ 
τές των χωρών - μελών του ΝΑ­
ΤΟ στους οποίους το είπε και να 
μη δούν, πως είναι ένας ευτελής 
συκοφάντης και εχθρός της ειρή 
νης! Να μη δούν, πως είναι ένας 
ψυχρός επαγγελματίας του πολέ 
μου, που έχει βάλει στο σημάδι 
τα σμήνη των λευκών περί στε­
ριών που πετούν τον τελευταίο 
καιρό στον ουρανό του κόσμου.

«Άναφτε φωτιές καλόγερε. Κά ί 
ψε, κάψε. Στα χαμένα καις..·» ξα 
ναθυμούμαι τον ποιητή.

Σ. Σταυρακάκης.

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 ΝΤΑΛΣΑΓΚΕΡ

Ή ΕΟΚ δέν 8ά ίκανοποιήΒει
ΜΕΘΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

αιτήματα του Ελληνικού μνημονίου
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ«. ΣΗΜΙΤΗ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) -- 
Ορισμένα σημεία του ελληνικού 
μνημονίου που συζητείται τώρα 
στην ΕΟΚ δεν μπορούν να· ικανό 
ποιηθούν γιατί έρχονται σε αντί 
θέση με το κοινοτικό καθεστώς. 
Αυτό δόλωσε σήμερα ο επίτρο 
πος Γεωργίας της Κοινότητας κ. 
Νταλσαγκερ απαντώντας σε ερώ 
τηση κατά τη· διάρκεια συνέντευ 
ξης - συζήτησης με ομάδα αγρό 
τικών συντακτών από τις χώρες 
της κοινότητας., Ο κ. Νταλσάγ 
κερ δεν ανέφερε τα σημεία αυτά 
λόγω των διαπραγματεύσεύιν 
που διεξάγονται.

Στην ίδια εκδήλωση ο υπουρ 
γός Γεωργίας κ. Σημίτης δήλωσε 
ότι οι πληροφορίες που υπάρ­
χουν για τις αυξήσεις στις τιμές 
των αγροτικών προϊόντων φετι 
νής εσοδείας δεν ικανοποιούν τη 
χώρα μας. Για το λόγο αυτό η 
Ελλάδα θα ζητήσει στο συμβού 
λιο υπουργών ειδικά μέτρα για 
να μην υπάρξει μείωση του αγρό 
τικού εισοδήματος.

Άλλα σημεία της συνέντευξης 
είναι:

Ο κ. Νταλσαγκερ επεσήμανε ό 
τι η κοινότητα αυτή τη στιγμή 
δεν προωθεί τη μείωση του αγρό 
τικού πληθυσμού γιατί υπάρ­
χουν 12 εκατ. άνεργοι στις χώ 
ρες - μέλη.

Μέσα σε δύο χρόνια οι Ελλη 
νες καταναλωτές θα αποκτήσουν 
σημαντικά προνόμοια που έχουν 
οι καταναλωτές των άλλυΛ χω­
ρών με τη σταδιακή εφαρμογή 
των κοινοτικών θεσμών.

Υπογράμμισε επίσης τις δυσ­
κολίες εφαρμογής ορισμένων ο­
δηγιών και κανονισμών της ΕΟΚ 
οι οποίες όταν εφαρμοστούν θα 
έχουν θετικά αποτελέσματα 
στους Ελληνες άγρότες.

Ο κ. Σημίτης είπε ότι η Ελλά 
δα είναι υπέρ της ένταξης της Ι­
σπανίας και Πορτογαλίας γιατί 
έτσι θα ενισχυθεί το μέτωπο των 
νοτίων χωρών της κοινότητας.

Η ΣΧΟΛΗ ΕΘΝ. ΑΜΥΝΑΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με επικεφαλής τον Διοικητή της Αντιναύαρχο κ. Ζωγραφάκη, έφθασε χίες το 
πρωί στην πόλη μας, πραγματοποιώντας εκπαιδευτικό ταξίδι στο εσωτερικό 
της χώρας, η Σχολή Εθνικής Αμυνας. Αμέσως μετά την άφιξή τους εδώ οι 
σπουδαστές της Σχολής παρακολούθησαν στο ΕΒΕΗ εισήγηση του Νομάρχου κ. 
Γεωργιάδη πάνω στα προβλήματα του Ηρακλείου και του έκαμαν σχετικές ε­
ρωτήσεις. Σημειώνουμε ότι © Διοικητής της Σχολής αμέσως μετά την άφιξή 
του εδώ, συνάντηση με τον Νομάρχη. Στη φωτογραφία μας στιγμιότυπο α­
πό την συζήτηση που έγινε στο ΕΒΕΗ.

(Φωτορεπορτάζ: GRAPHCT τηλ. 221830)

— 19ον —
Δεν πέρασαν πέντε λεπτά · αι 

μετά τη φυγή του Χατζή Δήμου, 
άνοιξα κι εγώ την πόρτα για να 
ιδώ τι συνέβαινε έξω. Αξέχαστα 
θυμάμαι, ότι σι νοσοκόμοι φαν 
τάροι μετέφερναν και τους τραυ 
ματιές στρατιώτες στα υψώματα 
της «Παναγιάς» όπου είχε απο­
συρθεί c στρατός. Τότε πήγα κι 
ενώ προς τον αείμνηστο τον Φ:· 
λιππίδη, του έδωσα τα κλειδιά 
του γραφείου και του είπα να 
μου επιτρέψει να φύγω.

— Πού. θα πας τέτοιαν ώρα; 
μου είπε — Στην Παναγιά του 
είπα — Εκεί μεταφέρονται και οι 
τραυματίες από το Νοσοκομείο 
του πρόσθεσα. Σηκώθηκε τότε 
ο Φιλιππίδης και ήλθε να βεβαι 
ωθεί την εκκένωση και του Νό- 
σακομείού από τον στρατό.

— «Καλά μου είπε πήγαινε. Για1 
κει έφυγε τώρα προ ολίγου ο Ευ 
γένιος. Πήγαινε κι αύριο κατέβα 
να μας πες τι γίνεται εκεί επάνω». 
Τότε αντελήφθηκα, ότι ο Φιλιπ 
πίδης δεν είχε καταλάβει ακόμη 
την σοβαρότητα της καταστάσε 
ως που βρισκόμαστε. Τον καληνύ 
χτησα και έφυγα. Ήταν η τελευ 
ταία φορά που είχα ειδή τον άν 
θρωπο αυτόν. Ήταν ένας υπέρο 
χος άνθρωπος, χριστιανός και 
φιλεύσπλαχνος. Σ’ αυτόν τον άν 
θρωπο οφείλω την ζωή μου διό

Ανέφερε ακόμη ότι τα μεσογει 
ακά προγράμματα που προωθεί 
η ΕΟΚ θα επιλύσουν πρόβλημα 
τα της μεσογειακής γεωργίας και 
επεσήμανε ότι το μέσο εισόδη 
μα του Ελληνα αγρότη είναι 240 
ΕΛΜ έναντι 1460 ΕΛΜ του μέσου 
όρου των αγροτών της κοινότη 
τας. Η διαφορά αυτή εξηγεί και 
τις προσπάθειες για διαφορετική 
αντιμετώπιση της χώρας μας.

Ο κ. Σημίτης αναφέρθηκε 
στους στόχους της σημερινής κυ 
βέρνησης και επεσήμανε:

Στα πλαίσια της γενικότερης 
πολιτικής μας για ισόρροπη και 
αυτοδύναμη ανάπτυξη για κοι­
νωνική δικαιοσύνη και ενίσχυση 
των οικονομικά και κοινωνικά α- 
σθενεστέρων στρωμάτων του 
πληθυσμού, οι βασικές επιδιώξεις 
του δετούς προγράμματος μας 
για τον αγροτικό τομέα είναι:

—· Η ανύψωση του βιοτιικιοίύ 
επιπέιδαυ ταυ' αγροτιικού πληθυ 
σμού, τόσο με την αίύξηίσηι του 
ειΜδιήιματος του όσο καιι με 
την παροχή' βελτιωμένων κατνω 
νικών και πίολιτιστιιΚώίν υπηριε 
σιών.

— Η δπιυιουργία προυπαθέ 
■σεων στον αγιροτί'ΚΐόΤτομέαι που 
θα επιτρέψουν την πληρέστερη 
■αξιαπιοίηιση των πόρων του και 
την βελ- ωση της ανταιγωινιστι 
κότητας ταυ1 για να· μπορέσει 
να λειταυρνήισει αιυίτοδύναιμα 
και ναι σιυμβίάλεπ άσο· το· δυνα 
τόν περιισσότερο στην ανάιπτυ 
ξη ταυ τόπου. 1

— Η δηιμιιουρνίαι συνθηκών 
ώστε ο1 νεωργίικός πληθυσμός 
ιμέσα1 από την ενίσχυση του θε 
ισμαύ των γεωργικών συνιεταιρι 
■υμών, των αγροτίικών συλλό­
γων και της Τοπικής Αυτοδ,ο 
'κηίσης ναι μετέχει ουσί'αιστικά 
στη διαδικαϊσία1 λήψης και υλο 
ποίησης των αποφάσεων που 
τον αφορούν.

Για τη πραγματοποίηση των 
παραπάνω· βασικών επιδιώξεων 

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Του Νικ. Σταυρινίδη

τι κατά τα τελευταία δυό χρό­
νια του Πρώτου Παγκοσμίου Γο 
λέμου, όταν βρέθηκα σε πολλές 
δύσκολες περιστάσεις, με βοήθη 
σε, με συνέδραμε και μπόρεσα να 
σωθώ και να διατηρηθώ.

— Αποχαιρέτησα και τους προ 
σκοπούς, μου ζήτησε ο Αυγεοί- 
δης, ο αρχηγός των προσκόπων 
το όπλο μου, του το έδωσα, μου 
δάνεισε ο φίλος μου ο Νίκος Κα 
ρακατσάνης to πιστόλι του και 
χύθηκα στην ποταμιά απ' όπου 
θα έπρεπε να περάσω και ν' ανέ 
βω στην «Παναγιά» στα υψώμα 
τα των Τράλλεων, όπου είχε απο 
συρθή ο· στρατός.

— Ο ποταμός έτρεχε ορμητικά 
παρ’ όλο που δεν ήταν χειμώνας 
αλλά Ιούνιος μήνας τότε την επο 
χή που σας εξιστορώ αυτά τα 
γεγονότα. Σε ένα στενό σημείο 
του ποταμού αυτού είχαν τοπο 
θετήσει ένα χοντρό-κορμό δέν­
δρου. Αυτόν τον χονδρόν κορμό 
του δένδρου έπρεπε τώρα να πε 
ράσω

Εκεί όμως στέκονταν ένας 
στρατιώτης και μου απαγόρευσε 

η. ιπολιτική ανάπτυξη που θα α 
κολουιθηΐθ®ί στην περίοδο του 
προγράμματος θα στ οχεύει:

— Στην αίύξηίσηι της παραγώ 
γιικίότητας του γιεωργικοώ τοιμιέ 
'α και στη βελτίωιση της αντα 
γωνιιστιικότητας των γεωργικών 
πριο' ι·'όντ(^ν.

—ΐΣτην ενίισχιυση των συλλο 
γικών δραστηριοτήτων των πσ 
ραγωγών κυΐριίως δε των γεωρ 
γικών συνετά ιρισιμών.

— ΣΤην ποσοτική και κυρίως 
ποιοτική προισαρίμογή της παρα 
ΥώΥής στις αΜάγκες της εσωτερι 
ικιής αγοράς.Και στις δυνιατότη· 
τες των εξαγωγών.

— Στη διεύιρυνση των δυνα 
τοτήτων εξαγωγών.

— Στην άιμιβλυινση, των ειίσο 
δημαΠΊϊκών αν ισοτήτων .στον 
τομέα για τη συγκράτηση του 
■αίγροτιικσύ· πληθυσμού στην ύ 
παϊίθρο1 και την αποφυγή χει­
ροτέρευσης της .χωροιταξιικής 
κατανΟιμής ταυ πληίθυσμοίύ και 
των οικονομικών δραιστηριοτήι 
των.

Η κυβέρνηση ,μας οίνσι πεπει; 
. σιμιένιη όΤι το· προβλημιαι της Ελ 
ληγικής γεωργίας είναι ποοβλη

ΟΓΕΗΒΙΙ
— Συντιροφιό κυριών κατώθεσε 
στα, γραφεία μας δρχ. 4000 εις 
μνήμην Βιολέτας Αλιμπαντάκηι 
γιά τη συμπλήρωση 40· ημερών 
από του θανάτου της υπέρ' του 
Φ.Τ. Ενορίας Μιχαήλ Αρχανγέ 
λου Ν. Σταδίου.
— Εις μνήμην θεονύιυιωης Γ. 
Σαικαλώίκη τσ παιιδ ιά της καΤέθιε 
σαν στα γραφείαι ,μας 1) οικοιγ. 
ΙΕυαγγελίας και Ανδρέα Αγγελά 
ικη δρχ. 3000 υπέρ του Κέντρου

το πέρασμα. Δεν τα ξεχνώ όλα 
αυτά που σας γράφω. Εκεί στη 
μαύρη αυτή νύ.χτα, στο πυκνό 
σκοτάδι δοκίμασα τις τρομερές 
στιγμές στη ζωή μου. —Άφησε 
με βρε παιδί μου να περάσω, ε:- 
μαι ξένος εδώ, είχα έλθει εδώ για 
μια δουλειά, από το γραφείο 
που εργάζομαι στη Σμύρνη, κάη 
κε το ξενοδοχείο που έμενα εδώ 
στο ΑΤδίνι, που να γυρίσω τώ­
ρα, άφησέ με σε παρακαλώ. Τίπο 
τε. Απαγορεύεται! Έπειτα· από 
πολλά παρακάλια, επί τέλους δέ 
χθηκε. Εκτελούσε βέβαια αυτός 
ο φαντάρος εντολή των ανωτέ 
ρων του, και δεν άφινε κανέναν 
να περνά, αλλά λίγο πριν από μέ 
να θα είχε περάσει ο Χατζή Δή­
μος, όπως γράφω παραπάνω, αυ 
τός όμως, όπως μου είπε αργό 
τέρα1 σαν πλούσιος που ήταν και 
πολύ μου γνωστός, (ήταν γυναι 
κάδελφος του Φιλιππίδη) τον εί 
χε «λαδώσει» τον φαντάρο, του 
έδωσε δηλαδή, ποιος ξέρει, πό­
σες πανκανότες, όπως λέγαμε τό­
τε τα τούρκικα εκατοστάρικα 
και τον άφησε και πέρασε αμέ­

ίμια δομών και εντάσσεται στο· 
γενιικότεριο’ πρόβλημα ,μιαις ολα' 
κληρωμένης ανάπτυξης.

ιΗ κυβέρνηση! μας έχει υιοιθιε 
τήσει υτα πολιτιική επίλυσης 
των διαρθρωτικών 'αδυναμιών. 
Η διαιδικασιϊαι 'ανάπτυξής της Ελ 
ληνίικής σικονοίμίσς και1 της γε 
ωργίας ειδικότερα, Θα, στηρι- 
χθεί σε ένα σφιαΊΐριίκό1 εθνικά 
προγίρίάιμ'ματισμό με πρ'ασανατο 
λισμό στην αντιμιέτώπιση των 
προβληιμάτων τσυ τομέα αλλά 
Και την άιυίβλυνση, των περιφιε 
ρειακών ανιίόστήτων. Το: δετές · 
πρόγραμμα σικανομίικής ανάπτυ I 
ξης κα ι αναιδιίάριθρωίσης της οι 
ικονομίας, πιράκειται να μπει σε 
εφαρμογή στις αρχές του: 1983 
Στόχος μας είναι ο εκσυγχιρΌ'νι 
σμός του' τομιέαι έτσι ώστε να 
ανιτιιμετωπισεί1 από’ μια ισχυρό 
τερη, θέση τον διεθνή ανταγω 

-νιισίμό. Αταλάντευτη θέση της 
κυβέρνησης είναι η συγκράτηση, 
ταυ πληθυσμού στην ύπαΝθρο 
στα πα'ΪΙσια μιας πατενάς δισικηι 
τικής και οικονουΊΚής σποκιέν-, 
τρώσης. Έτσι, η στήριξη του, 
αιγροτικού εισοιδήματος η ενί. 
σχάση του συνεταιριστικού κι 
νήματος και η βετ’ωσηι της και. 
νυνικής και πολιτιστικής υποι 
δομής της υπιαΰίθροιυ είναι απα 
ραιϊτητες προυιπαθιέσεις.

ACWBI
Ειδικών Παιδιών ό Αγιος Σπυρί1 
Ιδων. 2) Οιικιογ. Μαρίας χας Εμμ, 
Διαλυνά δρχ. 3000 υπέρ του Οι 
ρφανοτροφΗίου ΙΑΚ ο- Άγιος! 
Μηνίάς. 3) Οικογ. Σπόρου και’ 
Μαρί ας. Σακαλάϊκίή δρχ. 3000 ή 
,πέρ του Ορφανοτροφείου ΓΑΚ' 
ιο> Άγιος Μιηνίάς.
—' Ο κ. Εύάγγελος Αποστολά- 
κης κατέθεσε σται γραφεία1 μας 
δρχ. 2000 εις μνήιμην του πατέ 
ραι ταυ Εμμανουήλ όπως διατε 
θούν 1) Δρχ. 10Ο0 υπέρ της Ε 
ταιρϊας Προστασίας Ανηλίκων 
2) Δρχ. 1000 υπέρ ταυ Κέντρου! 
ΕιΙδικών Παιδιών ό Άγιος Σπυι 
ιρίδων.
— Οι ΣυμιβΌλαιιοιγράιφο!ΐι Ηρα­
κλείου κατέθεσαν σται γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην Πιπί 
νας Αλεξ. Ελιώτη όπως διιατε- 
θούν 1) Δρχ. 2500 υπέρ1 του I.' 
Ν Αγ. Ειρήνης Πύργου Μόνοφα 
τσ ου 2) Δρχ. 2500 υπέρ της 
Ετ α ιρεί α ς Προστασίας Ανηλί­
κων.
— Ο κ. Εμμ. Β,ρελιανίάκης κατέ 
βεσε στα ραιφίεΐα μιας δρχ. 1500 
εις μνήμην της συζύγου του. θε 
Όδοσΐας για τη. συιμπλήρωση 9 
ημερών από: του θανάίτοιυ: της υ 
Πέρ του: Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγιος Σπυρίδων.
— Ο κ. Ιωάννης X. Αλμπαντά 
κη,ς κατέθεσε στα γριαφεία μας 
δρχ. T0.O00 εις μνήμην της συ 
ζύγο.υ του Βισλέττας όπως δια 
τέθίοΙύν 1) Δρχ. 2000 υπέρ της 
Ετσιρεσιίς Προστασιϊας Ανηλίκων 
2) Δρχ. 2000 υπέρ της Ενορίας ■ 
Κάτω: Καλεσσών 3) Δρχ. 2000 ! 
υπέρ των ιδρυιμίάτων ί.(Μ'. ΑΰΗ ; 
μπης και Σφιακίων 4’) Δρχ. 2'0:00 ί 
υπέρ του Φ.Τ Ενορίας Αγίας ί 
Τριάδας 5) Δρχ. 2000 υπέρ, του1 
Φιλανθρ. ιδρυμάτων ΙΑΚ.

—Ή οιικογένειαι Ευθυμιίου1 Συΐμέ 
ωνίδη; κατέθεσε στα γραφεία, 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην Δέ-1 
ΐσποινιας Αλεξ. Ελιώτη υπέρ ταυ· 
Ι.ίΝ. Αγ. Ειρήνης Πύργου: Μόνο* 
φατσίου.

σως.
— Ανεβαίνω' τώρα τον σκοτει 

νό ανήφορο. Όσο όμως προχω 
ρούσα ο δρόμος αυτός έγινε φω 
τεινός. Φωτίζονταν από τιςφλό 
γες κι από τις λάμψεις της πυρ- 
καΤάς της χριστιανικής συνοικι 
ας του ΑΊ'δινίου. Τώρα είχα apt 
στερά μου την τουρκική συνοικία 
και δεξιά μου την ανηφόρα των 
υψωμάτων της «Παναγιάς». Από 
κάτω από την τουρκική συνοι 
κία, πυροβολούσαν ακατάπαυ- 
στα από τα τουρκικά βέβαια σπί 
τια προς το· δρόμο που ανέβαι 
να, ίσως και να με έβλεπαν από 
κάτω πως περνούσα. Έλαβα τα 
μέτρα μου, επήρα τη δεξιά πλευ 
ρά του δρόμου, χαμήλωσα όσο 
μπορούσα το κορμί μου και μπό 
ρεσα επι τέλους κι ανέβηκα στο 
ισόπεδο των υψωμάτων. Ήμουν 
πάρα: πολύ κουρασμένος, κι έπε 
σα κάτω από μια μεγάλη τριαν 
ταφυλλιά να κοιμηθώ. Δεν πέρα 
σαν ούτε πέντε λεπτά, όταν αι 
σθάνθηκα κάτι να πέφτει επάνω 
μου. Έψαξα κι ήταν ένα μεγάλο 
κλωνάρι τριανταφυλλιάς, που ε- 
κόπηκε από τις σφαίρες των πυ 
pc-βολισμών, που έρριχναν συνέ 
χεια οι Τούρκοι προς τα υψώμα 
τα. Άλλαξα αμέσως τοποθεσία 
και πέρασα εκεί την νύχτα.

(Συνεχίζεται)

Για πρώτη, φορά, ύστερα από 
40 ολόίκληρο χρόνια το· Ελλην.ι 
ικό Κράτος θα γιορΤάϊσει και θα. 
τΐιμήσει φίέτος την Εθνική μ® 
ΑνΤίίσταίσηχ Μεθαύριο συγκεκρι. 
μένα. Πέμπτη, 25 Νοέμβρη: επέ 
τειο της Μάχης του Γοργοπόται 
μου, κα,ι κάθε χρόνο στις 25 Να 
έμίβρη, και σαν έν,α επιιστέιγασμσ 
της επίσηιμης αναγνώρισης της 
ίΕθνικής ,μ'ας Αντίισ τάσης από· 
την Βοιυλή, θα τιμά' όλους εκεί 
νους παύ· με τη θυσία τους έγρα· 
φαν το- έπος ταυ. 194:1—4'4.

Έτσι καθορ ζοντας την ηΐμέ 
ραι Εθνικής Γιορτής, η πολιτεία· 
οργανώνει σειρά εκδηλώσεων. -

Στα πλαίσια· αυτά και στην 
•πόλη μας η Εθνική Αντίσταση
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Λόγοι καί άνΉίΙογοι

ηρακαειώτικα
ΟΨΙΜΑ κάπως λόγω παρατα 

θέντος καίλοίκαιρίΌΐύ έώρ.ταίσε 
την παραβολή του Καλού Σπο 
•ρέως την π. Κυριαικό στην αί- 
θαυίσα: της η Χριστιανική: Ένω 
ισις «Απόίστολος Παύλας». Την έ 
ναρξη της σπάρος των καλών 
λόγων για την περίοδο 1-Θ82— 
1SI88, έκαμε ο Σέβ. Αρχιαπίσκο 
ιπος :Κριήτης κ. Τιμόθεος δόκιμος 
•Σπορεύς ο ίίδΊίος και λόγων και 
την Εκκλησία και την φέρνουν 
έργων αγαθών που εξυψώνουν 
την, εκικλησίά και τη φέρνουν 
ικοντά, στο λαό και τα: προβλή 
ματα του, όχι μόνοι ται πνεύμα 
τιικό και τα μιεταιρο'σικά αλλά 
'και τα: κοινωνιικΙά, τα παρόντα. 
Ται 'καθημερινά, τα: αποία όλοι 
ιβιώνομε.

★
ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ «Απόΐστ'ο- 

λιος Παύλος» που έχει μαικρά: 
φωτεινή πνευματική ιστορία 
•στην πιόλη· μας, παρουΟίίάζει κά 
ιθε χρόνο πλειάβα' δόικιιμους ομι 
λητές, κ'άθιε ειδικότητος και επι 
στήμης. Ετοιμάζει δε και τσ 
δεύτερο Κέντρο Νεότητας στην 
Πόλη μας, στην οποία ενώ τό­
σα κέντρα ύποπτα και μηι λει- 
τουργούν, και στα: οποία συμ 
φύιρεται η νεολαία μας, μόνο έ 
να Χριστιανικά υπάρχει, της Ε 
Μαρίας ταυ Ανίου Τίτου. Ένα 
•ΚΏιΐ μόνο; καρπΌΐφόριοι και αειθα 
λές δένδρο μέσα στα απέραντο· 
δάσος της ακαρπίας, την οποία' 
κίατιηράσθη· ο Κύριος...

★
Η ΜΑΡΙΑ Αλβαρέζ Πεμπρόν 

Που ανεκηρύχθη «Μις Κόσμος 
Τ982» προχθές στα Καλλιστεία 
του 'Λονδίνου εδήλωσέ μετά 
την εκλογή της ότι είναι παρθέ 
νος και μόνο στον νόμιμο άν­
τρα της θα πρασφιέρει την. α 
ΐγνΙότητα της. Η δηλώση· αυτή 
ξεσήκωσε θύελλα διαμαρτυριών 
ιστις άλλες συνυποψήφιες της. 
και είπαν ειρ'ωνιικά ότι στο: εξής 
στα Καλλιστεία πρέπει ναι γίνο 
νται δεκτές μόνοι παρθένες!

★
ΤΟ ΠΙΟ ΑΠΛΟ εϊναιι να γίνε 

ται το. αντίθετο. Να, αποκλεΐον 
ται μάλλον οι κοπέλλες που' 
δ'εν «εγνώρισαν» άντρα,, γιατί 
αν καθιερ'ωιθ'εί η πρΌΐϋπόθιεση, 
αυτή, τότε ταικαλλιστιειία θα 
κλεϊσαιυν ελλείψει παρθένων. Ό 
πως συνέίβη, με τα' Πα ρθεναγωγ&ϊ 
,σ εδώ, που ευτυχώς τους ιαλλόξα 
με ονομαισία και τα: κάιμαμε μι­
κτά, μόλις άιρνισε να σπανίζει 
κι εδώ η παρθενία. Σκεφτείτε αν 
υπήρχαν· ακόμη και οι σπουδάι 
ιστριες έπρεπε ναι είναι παρθέ­
νες. Οι αίθουσες των Πα 
ρθεναιγωγειων θα ήσιαν αδεια­
νές και τα· κενίά θρανία θα: έκό 
γχαζαν σαρκαστικά. Στην επο 
χή μας, βλέπετε, είναι μάταιο 
ινα ζητά: κανείς παρθεΜίΙσ εκτός 
μόνο στις ,ουινές των υιφαΡμάι- 
των και στα....μάλλινα1 είδη 
που διαφηιμίζοίυν το «αγνό1 πα 
ρθένο μαλλί»!

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
/ Στις 18 Νοεμβρίου 1982, ημέρα Πέμπτη, εκηδεύσαμε στον
Π Πύργο Μονοφατσίου Ηρακλείου τη λατρευτή και πολυα- ώ 
ύ γαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και γιαγιά ‘I
;; ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΕΛΗΩΤΗ

που πέθανε στην Αθήνα στις 17 Νοεμβρίου 1982. Ευχαρι- 
ίστούμε θερυά όσους τίμησαν τη μνήμη της με την παρου ι1

σία των στην κηδεία της, με ομιλίες, στεφάνια και δωρεές ’ ·
καθώς και όλους που με κάθε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν J ’ 

Ιστό πένθος μας. ·'
Ο σύζυγος: Αλέξανδρος Εληώτης.
Τα παιδιά της: Μιχάλης και Κοίτη Εληύτη. Μανώλης και ![
Ελένη Εληώτη. Ελένη και Ζαχαρίας Ξανθόπουλος. Πόπη και ! ’
Δημήτρης Οικονόμου Γκούρας. Μαρία και Δημήτρης Ταχί- 
νης· <;
Τα εγγόνια της.

ί; ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ί:
<; ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ ]! 

• Ι ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

< ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853. Ι·

ιθ,αι τιμηθεί όπως της ταΊιριάζεί·' 
Έτσι:

Φ Στις 10.30 το πρωί της Πέ 
μπτης θα: τελεστεί δοξολογία 
ιστόν Ιερό· 'Μητροπολιτίικό Ναό 
ταυ Αγ. Μηνά, θα σκολουθή- 
ισουν:

Φ Ομιλί'αι του· Νίομάριχη Ηρα. 
ικλείου: κ. Γεωργιίάδη στον χώρο 
τσυ Ναΐαύ.

Φ Κατάθεση στεφάνων από 
τον Νομάριχη, τον Δήμαρχο, 
τους εκπραισώπους των αντιστα 
ισιακών οργανώσεων κ.λ.π

® ΣημιαΊαστΌλιισμάς όλων 
των Δημοσίων ικτιρίων από τις 
8 τσ πρωί της Πέμπτης ως την 
Δύση: ταυ· ήλιου -και φωτισμός 
τους από το βράδυ της ίδιας η 
μέρας ως τό' πρωί της επόμενης.

Ύ
9'

8

«Ο ΔΑΙΜΩΝ του· Τυπογράφε: 
ου» όχι .μόνο την ουρά του έ 
Ιβαλε αλλά' και το1 πόδι του που 
πίάισχει ·απδ...πλατυποδία σ’ ένα 
ιαχόλιο μου της Κυριακής και 
μάλιστα· στη μαντινιίάϊδαι για: τη, 
•βροχή. Με αποτέλέσμα τη ψίχα 
λίδα που δεν ήθ'ελε οι ΧλιαυΙβερά 
κης για το εξοχικό' του να; την. 
κάμει μιχαλίδα! Ανορθόγραφη. 
ιβ|έ,βα>ια όπως θα τη γράφανε και 
πολλοί σπουδιαιστές μας προς 
δόξαν της προαιρετικιής φοιτή 
ισεως. Γιατί το σωστό απαιτεί 
έίνα· όμικρον πριν από το γ.ώτα' 
τοί σημάδι ποιυ αφήικε η...μυλω· 
ναύ όταν κάθισε γυμνή πάνωι 
σ’ ένα. σακκί αλεύρι. Είναι καθα· 
ρήΐ ιματαιοπονία όμως να ζητάς 
ορθογραφίια1 σε μια εποχή που· 
ο· καθένας αίσελγεί’ επί της γραμ 
μάΤικής κατά φύΐσιν και παρά 
φύΐσιν....

★
ΚΑΠΟΙΟΣ φίλος που δίάίβίασε 

την ακούσια τσόντα στάθηίκε 
ισυνήίγορος του...δαίμωνα.

—ιΑφρίϋ Κορακίστικα» τίτλο 
ιφόρηισες τα' σχόλια σου γιατί α· 
•πάρεις που δικαιώσανε τον τί 
τλο σου;

Δεν είχε άδικο. Γι αυτό και 
η μόνη μου1 αντίδρασή ήτανε 
ν,α τον στείλώ «Ες κόρακες». 
Πάει όμως αυτός; Που' εκτός α 
πίό· τη, θαλπωρή και το. χρυζίου 
ρι ταυ τυπογραφείου μπορεί ναι 
τον τσυιφεκίισει και καΜένας κυ 
νηιγός για ναι ειισπράξει την σμο ι 
ίβή από' το Δαισαρχείΐο σαν επικΐ 
νδυνΟ' θήραμα που χαράχτηρί 
ζονται τα κοράκια; Πάντως από 
την κ. Λένα δεν θα τη, γλυτώ 
ισει φαντΐαίζόμαι γιατί μια μιιχα 
λίιδαι σ' ένα: εξοχικό δεν είνα,ι κα 
θόλαυ ευιοίιωνο σημάιδι έστω: κι 
;αν έγινε από τυπογραιφικό' λά­
θος. Ένας αγιασμός θα την εξώ 
ρκιιζε φάντιάιζομαι....

Κωστής Φραγκούλης

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή τοϋ 

«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΕΔΙΑΔΑΣ» (Σύλλογος Πεδία 
διτών), κάλει τά μέλη τοΰ Συλ 
λόγου γιά τη διενέργεια άρχαι 
ρεσιών, γιά τήνάνάδειξη τοΰ 
πρώτου Διοικητικού Συμβουλί­
ου τού Σύλλογον καί τής Επιτ 
ροπής Ελέγχου, ατό ξενοδοχείο 
«ΑΤΛΑΝΤΙΣ» (αίθουσα συνεδ 
ριάσεων) στις 29 Νοέμβρη 19 
82 ήμερα Δευτέρα καί άπό 6 
μ.μ. έως 9μ.μ Δικαίωμα ψήφου 
έχουν δσοι κατάγονται άπο τήν 
Επαρχία Πεδιάδας.

Θά άναδειχθοΰν (7) μέλη 
τοϋ Δ.Σ. καί τρία μέλη τής Ε­
πιτροπής Ελέγχου.

Υποψηφιότητες γίνονται δε 
κτές μέχρι καί τήν 26 Νοέμβρη 
1982 στά τηλέφωνα: 222-208 
(Νικος Ψυλλάκης καί 221-467 
(Ζαχαρίας Κατσοόλης) ή' 2312- 
488.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—3



Σελίς 2ο «ΠΑΤΡΙΪ» Τρίτη 23 Νοεμβρίου 1982

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Ιωάννης Παράσχος
Μιάνιια Σημαντηράκη 

ίΑρραιβωνιιάστηκαν. θερμά συγ­
χαρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοικ. Σύμβούλιον του Ε- 

νοριακού Φιλ,οπτώχου Ταμείου 
Αγ. Τριάδος Ηρακλείου εκφράζει 
τας θερμός αυτού ευχαριστίας 
πρρς τον κ. Ηλίαν Τσαγκαράκην 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του 
υπέρ των απόρων γερόντων της 

ενορίας και εις μνήμη τρυ αιδελ 
φού του Γρήγορίου.

ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΑβάΐ

Κινημαίογράφο»

Τΐ έργο θά διαλέξετε
να· εμφανιιστεί σαν η, ύιψιστη έκ 
φράση της βαρβαρότητας.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Ραγκτάιμ 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αγγελος

ΑΠΟΛΛΩΝ
Κόναν (ο βάρβαρος)
ΚΡΟΝΟΣ
Φυλακές ανηλίκων 
ΟΡΦΕΥΣ
Πικάντικα κορίτσια 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το παιχνίδι του θανάτου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ο Σύλλογος Κυριών « Αγ. Ματ 

θαίος» ευχαριστεί θερμά τον κ. 
Μανόλη Ξανθάκη Δικηγόρο δια 
την ευγενή δωρεάν του εκ δρχ. 
2000 εις μνήμην του θείου του 
Χρήστου Σπυριδάκη.

Εκ του Συμβουλίου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείταιι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 ταυ αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Γκιρεδάκης του 
Νικολάου ικαι της Ε ρήνης τρ γέ 
γας Πατεράικη γεννηθείς και κα 
τοιικών εις Βάρους .ΠυργιώΤιίσ 
σης και η Έλλη Καρύδη ταυ Γε 
ωργίου και της Ευαγγελίας το 
ιγένος Φαιρσάρη γεννιηιθείσα εις 
Λασίθι και κασοιικούισα ομοίως 
ιμέλλουν νσ έλθουν ισε γάμο που 
ιθα γίνει εις Ηράκλειο·.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Χατζηιδ'άικιη, Πόπη οδ. 1770 
Αληγιζάικη Βιργ. Πατέλλ'ες 
Ανοικτιό οπό 08.0ι0—22.00 
Σταΐυρακσκη —Παπαδάκη Μα- 
ιρία- Λ. Χρυσοστόμου 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Σ.Φ. Ματζαπετάικη Πλ. Κορνίά' 
ρου
Σ.Φ. Π απ αιχατ ζάκη—Μ αν δ αλενίά 
κιη, έναντι Αρχιιεπιισκόιπής 
Διήμερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 

ί Άγ. Γεώργιος 
ι Πολυκλινική

Ι·πποκράτειο 
|.πποκράτειο 
Ιπιποκράτειο
Αγ. Χράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παιθ)κά 
Χει,ρ)κά 
Οαθ)κ.: 
Ουρ)κά 

Καρδ)κά 
Νεαρ)«ά 
Οφθ)κά

Τρίτη 23 Νοεμβρίου 1982
ΕΡΤ

5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7.30 Η ΕΡΤ στη β. Ελλάδα
8 .05 Λου Γκραντ
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Το γυμνό κορίτσι

10,35 Μπουάτ
11.10 Βερολίνο: Αλεξάντεπλατς
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Γνωστά παραμύθια
5.30 Ορίζοντες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
7.30 Μονόγραμμα

10 .00 Ορκισθείτε παρακαλώ
8. 30 Μέρες και νύχτες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ είναι όλες οι ται 
νίες που προιβάλλουν ο·ι κι 
νηίματογράιφοι μας στο 
πρώτο μέρος της βδαμάιδο; 
•αυτής. Εξ άλλου οι περισ 
σότερες ταινίες πραβάλλον 
νται συγχρόνως μ ε τ η ν A 
θήνα.

«ΚΟΝΑΝ 
Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ»

Περιπέτεια! 'έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝίΙΑ που ζωντανεύει μια 
ιστορία εικονογραφημένου ανα

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
_ιΓνωσταποιείται σύμφωνα με 

το. άρθρο 1369 του σστικου κώ 
δικάι ότι

Ο Γιάννης ΚιαοτελΙάκης του 
Ελευθερίου και της Χαρικλειας 
το- γένος Σηιφάικη, γεννηθείς εις 
Καλλονή Πεδιάδας και κατσι­
κών εις Ηράκλειο και η Μαρίνα 
Αγιομαργιαννάκη του Νικολάου 
και της Σταισούλας το γένος Δα 
σκαλάκη, γεννηθεσα και κατοι 
κούσα εις Ηράκλειο μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο· Ηράκλειο.

ΚΩΝ. I. ΔΑΊ ΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 1C άπό 
5—12 π.μ., 5.30—8.30 
μ.μ. καί έπί συνεντεύξει. 
Τηλ. Ιατρείου: 812070 ' 
οικίας: 234418.

5
ΓΡΗΓΟΡΗΣ 

ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

'Οφθαλμίατρος

>

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224516 — οι­
κίας 289494.

1—90

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

Βογιατζάικη—Βοριά Λ. 62 Μαρ 
τυρών
ΙΕλένη ιΜαυριάικη Λ. Ιικίάιρου
Ιωάν. Δανδάλης Λ. Κνωσαύ

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

■Εμμ. Μπσ.ρκήτσας Λ. Πλαστήρα 
Γδώργ. Μπαρκάτσας Λ. ίικαρου

<*ημ«*ι* “ΠΑΤΡ!ί„ 
UIOKTHSI* ■ ΑΚΤΒΥΗΠΚ 

ΑΑβ2. ΜΥΧΟΗΙΑΤΜ 
άδάς Afenrwt

Γ»ο1»Τ*Μ«Ηοί ΤΥΠ0ΓΜ«ΚΙ9Υ 
t CMM. ΜΑΓΡΙΠΛΗς 

0401 Μ9ΑΙ1ΤΟΥ 14 
WPAKACIOH - KPHTHS

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12, 
10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ, Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.

1—25

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός

Νευρολόγος - Ψυχίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 
καί Νεκταρίου, Πλατεία 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζαμί). 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5

Ψυχοθεραπεία 
μέ ραντεβού. 
Τηλ. 225888.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ
• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ
• ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ
• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ

• ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ
• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήσεως) 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ

• ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ άπό PVC.
• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελέτες — 

Κατασκευές)

βιοπυρηλ
VIOPYRIL

Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
Σμύρνης 1 'Ηράκλειον 
Τηλ. 225114 — 282567

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΝΚΡΑ

Ντίνο· Ντε Λαουρέντις
ΡΑΓΚΤΑΊΜ

Τζέημς Καγκνεύ — Μπραντ Ντουριφ

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΝΕΟ ΣΙΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΡ

ΜΑΝΡΣ Γ.
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΑΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα. Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέιμς 
Κλιν, Απήστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗ 
ΜΕΘΟΔΟΣ
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ

Η μετεκπαιδευθείσα Γς 
Λονδίνο PENA ΧΑΤΖΗ- 
ΔΑΚΗ μρναδική ειδικευ­
μένη Μαία στό Ηράκλειο 
στόν τομέα τής Ψυχοπρο 
φυλακτικής μεθόδου άνω 
δύνου τοκετού προσφέ­
ρει τις ειδικές γνώσεις 
της στις μέλλουσες μητέ­
ρες μέ άριστα άποτελέ- 
σματα.

Δέχεται καθημερινώς 
πλήν Σαββάτου απόγευ­
μα καί άπό ώρας 9—13 
π.μ. καί 18—21 μψ.
Μαυρολένης (18—20) 
Πλατεία Κορνάρου (Βαλι 
δέ Τζαμί). Τηλ. 282021 
Ιατρείο — 242264 οικία.

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής *
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιώς του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραιβείο τηλεπα « μιυαμλ
θείας για όλο τα προβλήματα ί S ΜΙΧΑΗΛ
που σας απασχολούν. IC Γ- ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ

Πρωτοφανής στις μαντικές $ Παιδίατρος
του ικανότητες. | Επιμελητής

Προβλέπει: Αισθηματικά, tr κής Κλινικής 
παγγελματικά, υγείας, αμφκβολι ■ S Νοσοκομείου, 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα ‘ 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—9 μ.μ. οδός Μαξίμου Μαργου
νίαυ 18 (πάροδος Εθν. Αντι­
στάσεως) ΗράκλείΌ.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΡΥ 

Παιδίατρος
Μέλος ’Αμερικανικής ’Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται είς τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

Δέχεται 8—1

Παιδιατρι-
Βενιίελείου

πρωί καί
5—8 άπόγευμα, όδός Ά-
γιου 
στό
Τηλ.

Μηνά 15 
ΙΚΑ).
’Ιατρείου 
Οικίας 
Νοσοκ.

(Δίπλα

224-535
224-538
231-831

i

ΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΝ Εύ 
αγγ. Βασιλογιαννάκη καί 
τό Μικροβιολογικό εργα­
στήριο τής Ρούλας Βασι- 
λογιαννάκη, μετεφέρθη- 
σαν: Ταγματάρχου Τζου- 
λάκη 14, ΜεΊ’ντάνι.

ΦΕΛΙΖΟΛ — ΚΡΗΤΗ Ε.Π.Ε.
Η ΠΙΟ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΜΟΝΩΣΗ 

ΜΕ ΑΚΑΜΠΤΗ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ
(RIGID POLYURETHANE)

Ιδεώδης για μόνωση ταρατσών, τοίχων οικοδο­
μών με εκτόξευση ή προκατασκευασμένες πλάκες. 
Επίσης για μόνωση κτιρίων, εργοστασίων με προ- 
κατασκευασμένα σύνθετα φύλλα (σάντουΤτς).
Η πιο αποδοτική μόνωση για ψυκτικούς θαλά­
μους.

Πληροφορίες:
Εργοστάσιο: Βιομηχανική Ζώνη Ε.Τ.Β.Α.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 243253.
Πρατήριο: 62 Μαρτύρων 37

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 221611.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ
ΤΟΙΧΩΝ — ΥΠΟΓΕΙΩΝ — ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ

γνώσματος, αμεριικαν. πα,ρα- 
Λγωγής. Το θέμ α ανακρέρεται 
στην εκδιίικηση που ένα παιδί ο : 
ργανώνει επί χρόνια για να τι 
μωρήισει τον φονιΐά που σκότω 
ισε τηι μητέρα του. Μ” αυτή, τη 
μοναιδί'κΐή σκέψη, θα μεγαλώσει 
κι έτσι θα· εγκαταλείιψει την εν 
θρόνιση ταυ σαν βασιλιάς, και 
θα πορευτεί, ακατίάίβλητος. ί­
διος σαν «δύναμηι της φύσης», 
ιπου παρασύρει τα πάντα όπου 
περνάει, βαυτώντας τα στο αί 
μα. ώσπου να πετύχει τον σκο 
πότου. Στο πρόσωπο· του Κίο­
ναν ζωντανεύει όλη, π αιγριότη 
τα αλλεπάλληλων ιστορικών πε 
ριόδων ή η σκληρότητα όσων 
μύθων εκφράσανίε τις αρνητικές 
δυνάμεις και τον αιώνιο πόλεμο 
Καλού - 'Κακού. Το φιλμ έχει 
για βασικό ερμηνευτή έναν «μί 
στερ —υφήλιρ» πραγματικό... 
βοιυνό από μυς, ποιυ εδώ πρέπει

ΦΥΛΑΚΕΣ 
ΑΝΗΛΙΚΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ελληνικής παραιγωγής

ΚΟΙΝΩΝΙΙΚΟ φιλμ με θέμα 
την ιστορία και τον τρόπο ζω 
ής νεαρών που βρίσκονται φυ- 
λαίκισμένΟΊ. Την ταινία —πού 
δεν αποφεύγει τις υπερβολές— 
'έχει σικηνοθετήσει ο Ντίμης Δα 
ιδή,ρας, σε σενάριο του ιΓιώργου 
Μυλωνίά.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
«ΡΑΓΚΤΑΙΜ»

Περίιπέτεια έγχρωμη 
διεθναύ· ςπαραγωγής

ΜιΙιΑ ταινία τού Ντίνό ντε 
Λαουρέντις, με πρωτα,γωνιιστές
τους Τζιέημς K&ymV κατ

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο’ί’ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΣΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δερματολόγος
— Άφροδισιολάγος 

τ. έσωτερικός 'Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρός». Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
’Ιατρείου 221912. Τηλ. 
οικίας 283568.

ΑΝΩΔΥΝΟΣ ΤΟΚΕΤΟΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 
.Επιστήμων Μαία 

θεωρητικά καί πρακτικά 
μαθήματα διά τής ψυχο 
προφυλακτικής μεθόδου. 
Δέχεται έπί συνεντεύξει

Τηλ. 287262

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ < I

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ! [
Ειδικός Παθολόγος ;>

Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως εσωτερικός ία- !’ 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. <[ 
ιΕγικαταίστσθεΐς είς Ηρά- <> 
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί <! 
ον του, Πλατεία Κορνά- ς 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- ]> 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άποιγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325. >

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ
ΜΑΡΙΑ

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ < 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρούργοι 
Οδοντίατροι

Δέχονται στό Ιατρείο | 
τους όδός Πανάρους 3 | 
(άπέναντι άπό τήν πλα- 5 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, «

θημερινώς. Τηλ. 281151.
1—25

Ι
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΔΟΥΚΟΥΜΕΤΖΑΚΗΣ I [
Παθολόγος < [

Δέχεται καθημερινά 8—1 <[ 
μ.μ., οδός Μπιζανίου 2, <[ 
τηλ. Ιατρείου 242326 — I’ 
Οικίας 224033.

1—25

Μπραντ Ντούριιφ. Εχει πολλίά 
σκηνοθετιικά βυρήματα και έτσι 
ο θιεαιτής περνά δυσ ευχάριστες 
ώρες.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΑΠΛΗΣΤΑ 
ΚΟΡΙΤΣΙΑ»

Τολμηρή, έγχρωμη· 
γερμανικιής παραιγωγής

ίΑΡΚίΕΤΟ γυμνό έχει η ταινία, 
αιυτιή και έτσι ο θεατής δεν μπο 
psi να αντιληφθιεί τα μηνύματα 
που θέλει να στείλει ο σκηνοθέ 
της.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΜΑ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

Παιδίατρος 
Α’ Παιδιατρικής Κλινικής

Παν)μιου Αθηνών 
Νοσοκομείο Παίδων 

«Αγία Σοφία» 
Ειδικά εκπαιδευμένη στά 

πρόωρα καί νεογνά 
Εγκαταιστιάθηικε στό Ηρά 
ικιλειο καιί δέχεται 5—8 α­
πόγευμα στό γιατρειό 
της Πλατεία Κορνάρου
καί Biawou Βαλιδέ
Τζαιμί (Πάνω από τό Ταχ. 
ΤαιμιευτήιρίΌ). Τηλ. Για­
τρειού 282975.

> 1—25 ?

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ] ι

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ]!
Ειδικός Παθολόγος <'

ΕΒΑΝΣ 39

(Πλατεία Κορνάρου) ] [ 
Δέχεται 9-1 καί 55.301 ''

Τηλ. Οικίας 286608 ί1

ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΘΕΟΧ. ΛΥΡΑΤΖΑΚΗΣ 
'Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9—1 
π.μ. καί 5—8 μ.μ. έκτόζ 
Σαββάτου είς τό Ιατρείο 
του Καγιαμπή 32, (άπι- 
σθεν Μαρούδα).

Τηλ. ’Ιατρείου 225946.
Οικίας 285822.

Μ1ΧΑΛΗΣ
I. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Χειρούργος 'Οδοντίατρος 
Δέχεται 8,30 — 1 μ.μ. 
καί 5—8,30’ μ.μ. 'Ια­
τρείο Πλατ. Κορνάρου - 
Γωνία 1866, Ηράκλειο- 
Κρήτης. Τηλ. 'ιατρείου 
286401. Τηλ. Σπιτιού 
235945.

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ.
Νέας Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
νεάδου 41—Κολωνάκι 
’Αθήνα— τηλ. 791111.

ΥΓΡΑΣΙΑΣ — ΨΥΧΟΥΣ — ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ«ΚΡΟΝΟΣ» Τηλ. 28307· <»ΑΛΑΑ*ΛΛ>Ι^Λ^ΑΑ*ΑΛ|Α>··"«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ

Η ΤΕΛΕΙΑ ΜΟΝΩΣΗ

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ματα μόνοι σας.

ΤΕΧΝΟΧΡΩΜ

θενύν 41 (Άνωθεν Ν. Σταδίου)

Τηλ. 280806 — 286344

Έναρξη 4 μ.μ. 
ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ

Ένα Ελληνικό κοινωνικό πρόβλημα του Ντίμη Δαδηρα

ΠΕΡΣΙΚΗ)«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282929

ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ
ΧΑΛΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

ΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΜΑΛΛΙΟΥ

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

0.Ε. 
τααποΕΈΈπεζτ; απο ειΔικεωμενα ουνεργεια

ΣΗΜΕΡΑ
Η ταινία του Γ. Κατακουζινοϋ

ΑΓΓΕΛΟΣ
που απέσπασε φέτος όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ θεσ)κης

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Ο κολοσσός των κολοσσών της μεγάλης περιπέτειας. Ο 
θρύλος των θόύλων. Πολεμιστής, ήρωας, εκδικητής, ημίθεος 

ΚΟΝΑΝ (Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ) 
Αρνολντ Σβάρτσε, Νέγκερ, Σαντάλ, Μπέρκμαν

Έναρξη ώρα 4
ΠΙΚΑΝΤΙΚΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ

Αύστηρώς Ακατάλληλα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη Τηλ. 283733

ΣΗΜΕΡΑ 
Εβδομάδα αληθινού Μπρους Λη 

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 

ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Ο τεχνικός μας σας δίνει οδηγίες χρήσης των υλι­

κών μας και μονώνετε το σπίτι σας με λίγα χρή-

στην ΠΐΟϊνα
αν το πρόβλημα σας; είναι η Μόνωση 
η λωοη είναι το νεο μονωτικά πραΓαν

REVETON

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ 
Οδός 1866 άρ. 71 (Δίπλα ατού Αλικιώτη) 

Τηλ. 280535.

PIZZA ITALIANA 
ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΓΕΥΣΗ 

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ — ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΣΑΙΖΟΝ 

ΣΤΙΣ 5 ΠΙΤΣΕΣ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΦΟΙ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
Δημοκρατίας 19, Ηράκλειον — Τηλ. 222951

Μαίρπ Μαραγκουδάκπ: Η Μις Κρήτη 1981

ΚΟΠΕΛΕΣ ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΣΤΑ ΦΕΤΕΙΝΑ ΚΑΛΛΙΣΤΕΙΑ

Με εντατικό ρυθμό· συνρχϊζε 
ται η παοεταιμασ ί των φετει 
νών καλλιστΒίίων, που προβλιπε 
τα·ι ότι θα είνιαι τα πλέον εντυ 
πωσιακά από· απόψεως συιμμετο 
χής, αν ληφθίί υπ' άψη ότι κο 
θηίμερινάι ΒΚδηλώνίοιυν ενίδιαφέ' 
ρον συμμετοχής κοπέλες απ’ ό' 
λα· τα διαμερίσματα της Κρήτης

Στο μεταξύ συμπληιρώθηικε ο: 
ικατάλοιγας των συνεργατών 
του διαγωνισμού, οι οποίοι θα 
βοηθήσουν για την ήσο. το δυ 
νατόν άψογη οργάνωση της εκ 
(δήλωσής. '

Έτσι τις τουαλέτες των φι 
ναλίστ θα ετοιμίΐσΐι ο γνωστός 
οίκος υψηλής ραπτικής «ΣΑΛΟ 
(Nil ΜΟΔΑΣ» ("Εβανς 8) τής μσ 
ντελίστ κ. ΜΙέλπως Μοραογίάκη,, 
ή οποιίά! και θα·, σχέδιίάϊσει ται μο 
ντέλαι με τα οποιμ θα. εμφανι­
στούν σι κοπέλες -στον τελικό.

Ται μαγιώ, ειδικά σχεδιασμέ 
να, θα· είναι των μεγάλων κατα 
στημάτων ταυ Ηρακλείου LON 
DON. των Αφών Ψήστάίκη.

Το παπούσια θα είναι τοιυ 
γνωστού Οκκου ROLAN και της 
ομώνυμ ης μπουτίκ της αδού' Έ

βανς.
(Οπως κάθε χρόνο το σκή­

πτρα και το· στέμμα θα. φιλάτε 
χνήισει ο γνωστός χρυσοχόος κ. 
Κώστας ΚασσωτΙήκης..

Τέλος την αισθητική επιμέ­
λεια όλων των υποψηφίων έχει 
αναλάβιει το· ινστιτούτο Αισθη 
τικής BELLLE FAM της δίδας 
MARIAN ΣΦΑΚΙΑΝιΑΚιΗ.

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα 
της βράδυής θα περιλαμβάνει 
γνωστά ονόματα της Αθήνας.

Πρόεδρος της Επιτροπής για· 
την ανιάδειξηι των ΜΙΙΕ θα· είναι 
εφέτος η γνωιστήί ζωγράφος κ. 
ΛοιυΎ ΠιΑΣΙΑΛΑΡΗ κα ι θα· συμμε 
τέχουν μεταξύ άλλων ο δημο- 
οιογράφος κ. Γεώργιος Πρεβιελά· 
ικης, ο ζωγράφος κ. Μπότης θαι 
λασσινός ·κ.ά.

Υπενθυμίζεται ότι για τις κο 
Πέλες που1 θέλουν να λάβουν μέ 

' ρος στον διανωνισμό τα γρα 
φέία της Γραμματείας Καλλι­
στείων βρίσκονται στην οδό 
θεσ)κης 7 (απέναντι από την 
«ιΠίατρίδα·»), τηλ. 284'443.

Από την Γραμματεία 
των Καλλιστείων

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ;!

Γνωρΐζομε στο Κοινό της Κρήτης ότι ! [

αντιπροσωπεύομε για την Κρήτη !;

το επαναστατικό επϊχρησμα τοίχου, Ιαπωνίας. I;

Σε ογδόντα χρωματισμούς.

Εμπορία - Διάθεση:

Π. ΚΑΙ Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 141 Ηράκλει — Τηλ. 289623
Πρόθυμοι να σάς παράσχουμε κάθε τεχνική ;!

βοήθεια και κάθε πληροφορία. ;>

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ — ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«ΚΡΕΤΑ ΣΑΝ» ;!

Έναρξις χειμερινής περιόδου. !;

ΠΛΟΥΣΙΑ ΠΟΙΚΙΛΙΑ — ΟΦΤΟ ΜΕ ΤΟ ΚΙΛΟ I;

ΚΡΑΣΙ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΡΕΛΙ. ί;

Αναλαμβάνομεν τραπέζια, διά:

ΓΑΜΟΥΣ — ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ — ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ.

Έναντι Κάμπικ Ηράκλειον ]!

(Στο δρόμο προς Κρέτα Μπήτς) ; IΤηλ. 241190.

I
 ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ $

Τάσος Αντωναράκης ;►

Ανδρονίκη Κουμπάρου - Αντωναράκη ;►

(Ειδικευμένη εις τό Νοσ. θώρακας Αθηνών) !*

Γενική Φυσικοθεραπεία ![

Αποκατάσταση Αναπνευστικών Παθήσεων.

Αποκατάσταση Αθλητικών κακώσεων ![

Εγκεφαλικές παραλύσεις (Σπαστικά) ;·

Μάρκου Μουσούρου 20 ji

(έναντι Παναγίας Σταυροφόρων)
Τηλ. Ιατρείου 243740, Οικίας 244133. ’!

CRETA MOTORS [
<· ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ.... J;

Ι; ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΠΛΗΞΗ ;>

Ι; ΠΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ! ;!

| ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ !'

;Ι «ΚΑΣΤΡΟ» ί:
![ Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΥΝΔΑΡΟΥ ΓΩΝΙΑ Να 4 S

J· Λ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 10 Να 2

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

— Υγρό Κρεμοσάπσυνο χεριών Δρχ. 116
— Ζάχαρη 38
— Φυτίνη 800 γρ. 133
— NOBEL χάρτινο 3 κιλών 335
— NOBEL κουβάς 3 κιλών 355
— NOBEL λεκάνη 3 κιλών 360
— Μπύρα ΦΙΞ μπουκάλι 26
— Χαρτί υγείας ΕΛΙΤΕ 600 φ.δ. 39
— Αλάτι ΗΡΑ κιλό 21
— DRAMMER Αεροζόλ 63
— Σακκούλες απορριμμάτων 29,50
— ΤΡΥΛΕΤ πιάτων μικρό 20,50
— Σαμπουάν WELLAPON 500 γρ. 138

;· Σούπερ - Μαρκετ «ΚΑΣΤΡΟ»
f ΚΤΥΠΑΜΕ ΤΟΝ ΤΙΜΑΡΙΘΜΟ
Γ ί ·r >



Σβλίς 3η
Τρίτη 23 Νοίμβρίου 1982

Άιχό τόν δκχιτητίι ατόν άγων» του ρέ τόν ΜΑΟΚ

Ενώ ήταν μέ δέκα παίκτες
πέτυχε δύο τέρματα και το
τελικό 4-2 τόν αδικεί

ΣΕ δυ© γεγβνότα πρέπει να σταθούμε από το προχθεσινό ματς της 1 ούμπας, 
στο ©π©ί© © HACK κέρδισε τον ΟΦΗ με 4—2. Τ© ενα είναι η σφαγιαστική για 
την ©μάδα του Ηρακλείου διαιτησία του κ. Κολοκύθα και τ© άλλο © αδικαιολ© 
γητβς εκνευρισμός ορισμένων παικτών του ΟΦΗ, που πέσανε στην... παγίδα του 
διαιτητοϋ, με αποτέλεσμα να δει κόκκινη κάρτα ένας βασικός παίκτης και κί­
τρινη τρεις άλλοι. Αν αυτό π©υ έγινε στη I ©ύμπα εναντίον του ©ΦΗ, απο 
τ©ν διαιτητή κ. Κολοκυθά, γινόταν σε βάρος κάποιου Συλλόγου, από τους λεγό 
μένους «ΜΕΓΑΛΟΥΣ», τότε την κάθε φάση η τηλεόραση θα την έδειχνε σε FI 
ΠΛΑΙΗ δεκάδες φ©ρές, ενώ © Αθηναϊκός Τύπος θα αφιέρωνε ολόκληρα κατεβα
τα. Ας δούμε, όμως, πώς

ΣΤΙΣ 2.45' μ.,μ. ο Αθηναίος 
διαιτητής κ. Κολοκύθας (Πετρά 
πουώος—Λέζος). κάλεαε τις ομά

εξελίχδηζε τα ματς της Τούμπας

δες στον αγώνίσαικό
που παρατάιχθη'καιν

• χώρο, 
μπροστά

του με τις εξής συνθέσεις.
ΠΑΟΚ: Φορτσύλα. Σκσιρτά- 

δος, Αλαβάντας. Ιωσηφίδης. 
Σίγγας, Δαμανάικης (83 Ψαρρός)

Τρ'ίμχολντ. Γεωργόπ.αυλός Δημό 
ιπουλος, Κούδας (6'5' Βαισιλά- 
κος), Κωστίκος.

ΟΦΗ: Λαφτσής, Ζι'οΙκας, Βλά 
χος, Τασσόπουλος, Αγιομαμί- 
της, Γεωργιίάδης, Πασσάς (46' 
Χριστοφής). Κίρισιτς, Τσιρι,μώ 
κος (71Γ Χανταμπάκιης), Ιορντα 
νέσκου, Αλεξίίου.

ιΜΕ την έναρξη του αγώνα ο

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΝΤΡΕΠΟΝΤΑΙ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ορισμένοι άνθρωποι —οι περισσότεροι από 

τους οποίους θα αναγνωρίσουν την «ταυτότήτάς» τους 
στο σχόλιο αυτό — που αρέσκονται στο να δημιουργείται 
αναταραχή στις τάξεις του ΟΦΗ. Και γι' αυτό προσπαθούν 
οι ίδιοι να καλλιεργούν την αναταραχή αυτή. Πώς; Απλού­
στατα με το να διαδίδουν πράγματα που απέχουν πολύ α­
πό την πραγματικότητα ή με το να προσπαθούν να δημι­
ουργήσουν σύγχυση στους ποδοσφαιριστές. Το λιγώτερο 
που μπορούμε να πούμε είναι οτι οι άνθρωποι αυτοί θα 
πρέπει να ντρέπονται, γιατί στο τέλος βλάπτουν τον Σύλ­
λογο, τον οποίο λένε ότι αγαπούν. Δεν θέλομε να μπούμε 
σε λεπτομέρειες. Αν χρειαστεί, όμως, δεν θα διστάσομε να 
το κάνουμε γιατί κάποτε πρέπει μερικοί να καταλάβουν ότι 
ο ΟΦΗ δεν είναι τσιφλίκι κανενός.

ΠΑΟΚ πέρασε στην επίθέση και 
με πείσμα' ζήτησε τα γκΰιλ. Έ­
τσι στο 4ο λεπτό ο Κωστίκος 
αηό πολύ καλή θέση σούταρε 
ΐάιουτ.

ΣΤΟ 5ο λεπτό θ’ ΟΦΗ έκανε 
τήν πσώτη έξσδο από ται καρέ 
ταυ. Ο Τσιριμώκος μπήκε κατά 
ιμΐέτωπο και με «τρύπαι» πέταξε 
τηι μπάλλα στον Ζιΰικο, που ό 
μως δεν την πρόλαίβε και έτσι 
βγήκε γιοι να αποκροΐύσιει ο Φθρ 
τούλα.

ΙΑΠΟ γκολ σώθηκε ο1 ΟΦΗ 
•στο 10' όταν ο Κωστίκος σού 
ταρε, ο Λαφτσής έχασε τη 
μπάλλα, αλλά ο Ζϊάκος την απο 
μάκρυνε προ κενής εστίας.

‘ΔΥιΝΑΤΟ' φΙάιουλ του Κίρισιτς 
αιπόκρσύστηικε με δυσκολιίαι οπό 
τον Φορτσύλα (12').

ΜΕ κίτρινη κάρτα παροτηρή 
θηκε στο 17' ο Γέωργίάδης, για 
τί διαμαρτυρήιθηικε σε απόφαση 
του διαιτητή.

‘ΚΟΡΝΕΡ κτύπησε στο 27' 
Κούδας και σ Δαιμανάικης «έπια

Συνέχεια στην 6η σελ.

Αριστερά μια φάση από τον αγώνα ΠΟΑ — Εργοτέλη και δεξιά οι σκόρερς της συνάντησης Αντώνης Κα- 
φούσης και Σταύ ρος Ψιμουλάκης.

ΕΜΕΙΝΕ ΜΟΝΟΣ ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

0 ΠΟΑ κέρδισε καθαρά μέ 2-0
ατό ντέρμπυ τόν ΈργοτέΛη

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΕΞΟΧΟ Β’ ΗΜΙΧΡΟΝΟ

0 Ηρόδοτος άρπαξε
βαθμό άπό τόν Ατρόμητο

ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 2·2
ΜΕΓΑΛΗΣ βαΟμολον κής ση

μασίας ιοοπαλία (2—<2) πήρε τη 
Πειραιά ο ΗρόδοΚυριακή στον 

τος από τον
ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ

Ηρόδοτο έχει 
αν ληιφθεί υπ’

Ατρόμητο, 
o’nj’ja'o α γιο τον 
η. ισοπαλία αυτή; 
όωιηι ότι στο α' ή

ταυ οριζόντιου δοκαριού, για 
να ,καταλήξει στα· δίχτυα.

ΕΝΑ κόρνερ κέρδισε ο Ατρό 
μητος στην εκπνοή του αγώνα. 
Το εκτέλεσε ο Κουντής και ο

'ΠαναιγΊώτου με κεφαλιόι έστει 
λε τη μπάλλα στο δοκάρι.

ιΕΥίΚΑΙΡιΙίΕΣ για γκολ χάθηκαν 
και από τις δυό ομάδες.

ΙΑΠΟ τον Ατρέμητο καλύτε 
ροι ήταν οι Μπάκας. Συνοδικός

ιμίχρονο έχανε με σκορ 2—0.
ΣΤΗΝ επανάληψη η ομάδα 

της Αλικαρνασσού όρθωσε το 
‘αγωνιστικό της ανάστημα και 
κατάφερε νο ισοφαρίσει και να 
πάρει τον χρυσό Βαθμό.

ΟΙ γηόεβσϋχοι στο 27ο- λε­
πτό κέρδισαν κόρνερ. Το κτύιπη 
σε ο Καρδιαικίδης και ο Συναδι 
νός με «καρφωτή» κεφαλιά έ­
στειλε τη μπάλλα’ στα δίχτυα 
του Πατηνίώτη.

ΤΟ σκορ έγινε 2—0 στο 33ο 
λεπτό. Ο Κούρασης μπήκε από 
θέση έξω δεξιΐά και σέντραρε 
για να. βγέί στην πορε'α της 
^ιπάλλας ο Κουντής που' υε μο 
νιοκόματο σουτ την έστειλε 
‘στο δίχτυ α -

ΣΤΟ 512' ο Ηρόδοτος μείωσε 
το σκορ σε 2—1. Ο Αντωνάκη,ς 
κτύιπησε οπό δεξιά; κόρνερ και 
ο Κεφαλούκος μπήκε «σφήνα» 
ανάμεσα σε δυό αμυντικούς 
και με θαυμάσια κεφάλι άιέστει 
λε τη μπάλλα' στο πλεχτό.

ΔΥΟ λεπτά πριν από τη λή 
ξη ο Ατσαλής έκαν,ε έντεχνη, με 
ταβίιβαση στον Κεφαλ.οΐύκο, ο 
οποίος με φοβερό σσυτ. έστει 
λε τη μπάλλα στο εσωτερικό

Η ΤΡΙΤΩΝΙΑ
ΣΤΗ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΤΗΝ Κυριακή, στις Αρχάνες, 
σε αγώνα κατάταξης η Τρίτων α 
κέρδισε τον Αστέρα με 3—1. Η 
νικήτρια θα αγωνίζεται στο το 
πικό ποωεάθλημ;: Β' Κατ-,γο 
ρίας και η ηττημένη στην Γ" 
ιΚατηιγορία.

Κουντής, ενώ από' 
το οι Κεφαλοόκος, 
Τσαγκαρόικης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο 
που χρέωσε με

κ.

MiKp&s
μικρέβ 
είδήσει»

τον Ηρόδο 
Κσυιροιύνης,

Φρεγάδης.
κίτρινη κίάρτα

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Η εισποαχτική κ’νηιση των 
^,'άδων τυ Ηροίκλ^ΐου, στουζ

ο
α

γώνες τους της Κυριακής ήταν
η ακόλουθη:

ΠΑΌΚ—0ΦΉ 4.409 εισιτήρια
1.035.700 δρχ. εισπράξεις.

Ατρόιμητος Π—Ηρόδοτος 750
—85.0C0.

ΠΟΑ—Εργοτέλης 1200—170.
000.

Ποσειδώνας — Ρέθυμνο 200 
—22.000.

<1 Φωτογραφικό /

<’ Ρεπορτάζ ’>

]> GRAPHOT <
Ji τηλ. 221830 !;

• ΣΤΟ γήπεδο του αγωνίζε 
ται την Κυριακή ο ΟΦΗ. για 
το πρωτάθλημα Α' Εθνικής. Αν 

"τίπαλος του θα είναι ο Άρης.
• ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας θα διεξα 

χθεί αύριο Τετάρτη στο νήπε 
δό του ΟΦΗ. Αντίπαλοι οι Ε- 
παγγελματιές με τους Ερασιτέ 
χνες.

S ΓΙΑ το πρωτάθλημα Εθνι 
ικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
ο Ποσειδώνας θα παίξει αύριο 
με τη Δόξα στο γήπεδο Εργοτέ 
λιη.. Εκτός έδρας θα παίξουν ο 
ΠΟΑ με τον Άγιοι Δημήτριο 
και ο Εργοτέλης με το Ρουιφ.
• ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε στα 

γραφεία της ΕΠΣΗ η κλήρωση 
των αγώνων του τοΉίκοιΰ π ρω 
ταθλήιματος Β' Κατιηγο(ρίας. Το 
πλήρες πρόγραμμα των αγώνων 
θα δημοσιευτεί στο αιυριαΜό 
φύλλο μας. Στο πρωτάίθλφα 
αυτό παίρνουν μέρος 14 ομάδες
• ΕΜΠΛΟΚΗ γόνατος έχει ο 

Ροδιτάκης και θα λείψει 20 μέ 
ρες από τα γήπεδα.
• ΤΟ Δ.Σ. ταυ Φιλαθλητικού 

Ορλόυ Ηρακλείου «Αριάδνη» ε 
πισκέφθηκε τον Νομάρχη κ. Γε 
ωργιάδιη και του ζήτησε via πα 
ραχωρηίθοΰν οι αθσυίσες του 
2αυ και 4ου Γυιμνασίου1, ποοχει 
μένου να γυμνάζονται τα παι 
διά στην ενόργανη γυμναιστική 
από 5.30'—9 κάθε βράδυ. Ο κ. 
Νημόρ'χης έδειξε ενδιαφέρον 
για το θέμα αυτό.

τους Κοιυράση, Πατηνιώτη·, Κα 
ρδι αικίδη.

ΟΙ αντίπαλοιι παράτάιχθηκαν 
ιμε τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Π.: Πατρελάι- 
,κης, Μπάκας, Συνοδινός, Πρω­
τοψάλτης, Μιπάγιας. Καρδιακί- 
δης, Καυράισης, Παπαδόπουλος, 
Μαιμμάς (62' Παναγιώτου). Η- 
λιόπουλος, Κουντής, (62' Ανσ 
σΤασάττουλος).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πατηνιώτης. Α 
ντωνάκης, Καυρούνης, Πατε- 
μτζής (89' Ασλάνιης), Φραγκιό 
δάκης, Μιχιαλιάκης. Κεφαλού- 
κος, Ατσαλής, Μπαικοιύίσης, Κοι 
λιίάρας (57' Πρωτογεράικης), 
Χοιυχ αυλής.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΣΗ
κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΣΥΝΕΤΡΙΨΕ ΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΜΕ 4-0
• TC Κρητικό και δη τοπικό ντέρμπυ μεταξύ ΠΟΑ και Εργοτέλη. για το πρω 
τάδλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, έληξε με νίκη της ομάδας του 
Ατσαλένιου (2—0). Τώρα © ΠΟΑ καμαρώνει μόνος πρώτος και αναπνέει τον 
αέρα της κορυφής· Ο Εργοτέλης κατρακύλησε στην ένατη 6έση· Από την άλλη 
πλευρά ο Ποσειδώνας, με την μεγάλη νίκη του επί του Ρέθυμνου (4—0) σκαρ 
φάλωσε στην τρίτη δέση του βαθμολογικού πίνακα. Βέβαια, όπως γράψαμε και 
στο προηγούμενο φύλλο μας, το πρωτάθλημα θα είναι ένας σκληρός μαραθώνι­
ος, αλλα όλα δείχνουν ότι οι ομάδες μας έχουν τα φόντα να «χτυπήσουν» 
τον τίτλο.

ΜΠΡΑΒΟ ΣΤΗ

ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ

> ΑΠΟΛΥΤΗ τάξη επι- 
( ικράτησε την Κυριακή 
1 στον αγώνα, ντέρμπυ 
! ΠΟΑ—(Εργοτέλη, στο γή 
( πεδο του Ατσαλένιου. Α 
' ίπόλυτη τάξη, έξω και μέ 
! σα στο γήπεδο. Απόλυτη 
' τάξη παρά; τη στενότη- 
; τα του χώοου και την 
( προσέλευση πολλών φι- 

;' λάθλων. Καιι η απόλυτη 
Η τάξη οφείλεται βασικά 
■ J στα μέτρα που είχε πά 
J > ρει η Χωροφυλαικιή. 
■; ιΜπράιβο. λοιπόν, στον 
,' ‘Δΐισικητή του Γ' Αστυνο 
Η ιμικού Τμήματος Μαίραρ 
Η χο κ. Καβαδία και στους 
Ί υφιστάιμενους του. Έδει 
;' ξαν ότι ανήκουν σ' αυ- 
', τού ς που προλαβαιί νουν 

και όχι σ' αυτούς που θε
J' ραπεύσυν, οπότε θα ε:- > 
1 ί ναι αργά. Αξίζουν τον έ ' > 

παινο της Κοινής Γνώ- , [ 
ρης, στον απαο προσθέ ;>

<ί τόμε καιι τον δικό μας.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΛΕΣ ΣANN ΟΝ (προπο νη-
τή,ς ΟΦΗ): Ήταν ένα καλό

Ο ΠΟΑ 2—0 
ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

• ΓΙΑ το ματς ΠΌΑ—Εργο 
τέλη ο συνεργάτης της στή 
/ης Μ. Βλαχάκης γράφει:

Σημαντική νίκη με 2—Ό πέτυ
χε την Κυιρισκή ο ΠΟΑ επί 
Εργοτέλη στο Ατσαλένιο, 
ιδειξε άλλη, μια φορά' πόσο 
ιμαρισμένιος είναι φέτος.

του 
κι έ 
φιορ

Οι φίλαθλοι του ΠΟΑ πανηγυρίζουν το δεύ­
τερο γκολ της ομάδας τους, που εδραίωσε 

τη νίκη.

Το παιγνίδι ήταν δυνατό άτε 
χνιο' και με πολλές συγκλονιστι 
κές φάσεις, κυρίως από την 
πλευρά των γηπεδούχων.

Στο 15ο λεπτό ο Καφούσης. 
έκανε από δεξιά σέντρα, ο· Αλε 

.ξΐάικης απόκρουσε με αστάθεια 
η. μπάλλα κατάληξε στον Σου 
γιά, που από κοντινή αττόισταίση

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΩΤΕΑ ΜΕ 107-67

Νέα ήττα του Έργοτέλη
γιά τό μπάσκετ Β' Εθνικής

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

ΤΗΝ παραίτηση tcu υπόιβαλε 
ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ·. Βλά 
σης Δασκαλάικ.ης, που έγινε απο 
δεκτή από το Δ.Σ. της Ένωσης 
λόγω της έσιμοΜής του σ’ αυτή. 
Το Διοικητικό Συμβοιύλϋο έκλε 
ξε αμόφωνα νέο Ποόιεδρο της 
ΕΠΣΗ τον μέιχρι τώρα Αντιπρό 
εδρο κ .Γιώργο Μαρσέλλο.

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Α' 
Κατηγορίας σημειώθηκαν τα ε-
ξής αποτελέσματα: 
ΕΓΟΗ —ΑΕΚ
Μινωική - Γιούχτας 
Εθνικός - θύελλα 
Ηρακλής - ΑΟΑΝ 
Διαγόρας - Δωριέας 
Κόρακας - Δαίδαλος 
Μαραθώνας - θέρισσος

1—0

3—1
2—2
4—3

DANOM - Α.Ο. Τυμποκίου 4—0

ματς, αλλά ο διαιτητής το έκαι 
νε της-Λΐλόκος. Ε ναι κρίμα αυ 
τό για τον ΠΙΑΟΚ, για τον ΟΦΗ 
, για τους φιλάθλου^. Αν αυ­
τός ο, άνθρωπος παίζει σε αγώ 
νες Α' Εθνικής, τότε το ποδό­
σφαιρο δεν θα πάει ποτέ μπρο 
στό. Ευχαριστώ όλα. τα παιδιά 
γιατί στο β’ κυρίως ημίχρονο 
έπαιξαν καλή μπάλιλα. Πρώτη 
φορά βλέπω διαιτητή να πείζει 
με....ικαλαμπσύρι.

• ΧιΕΕΡ (προπονητής ΠΑ 
ΟΚ·): Στην αρχή κινηθήίκαμε οο 
γανωμιένα κα,ι μπορούσαμε να 
πετύχουμε περισσότερα γκολ. 
Δεν είχαμε ένα ολοκληρωμένο 
τεστ εν όψει του αγώνα με τον 
Ηρακλή, οφαιύ· ο αντ παλιός μας 
έπαιξε με δάκο παίκτες.
• ΣΤΡΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ( 

Γεν. Αρχηγός ΠΟΑ): Είμαι πο 
λύ συγκινημένος από το τελικό 
αποτέλεσμα. Ευχαριστώ τον κό 
σιμό που ήρθε σήμερα (προ­
χθές) στο γήπεδο. Κερδίσαμε δί 
ίκαια γιατί παίζαμε καλύτερα 
κα·ι φέραμε το παιγνίδι στα μέ 
τρα μας. Εύχομαι στον Εργοτέ 
λη που έδειξε ότι έχει μια πολύ 
καλή ομάδα καλή ■ πορεία στο 
πρωτάθλημα.

• ΓΙΑ την κίνηση στο μπά 
σκετ ο «ειδικός συνεργάτης» της
στήλης γράφει σήμερα τα 
λουθα:

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Β' ΕΘΝΙΚΗΣ

ακό

Στο γήπεδο της Νέας Σμύρνης 
και με αντίπαλο τον περισυνό 
πρωταθλητή Αττικής ΠΡΩΤΕΑ, 
ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ δεν μπόρεσε να α 
ποφύγει την ήττα με 67—107.

Οι σοβαρές ελλείψεις που είχε 
η Ηρακλειώτικη ομάδα (δεν έπαι 
ξαν Βλαστός Λυδάκης Καλόγερό 
κης ενώ ο Σταυρακάκης ήταν 
τραυματισμένος) συντέλεσην c-

ποφασιστικά στην διαμόρφωση 
του τελικού αποτελέσματος.

Το σκορ ανα πεντάλεπτο: 8 — 
2, 25—8, 43—14 ημίχρ. 57—30, 
67—36, 79—46, 93—52, 107-67

Σύμφωνα με πληροφορ«ς μας 
οι παίκτες του Εργοτέλη πάλαι 
ψαν με σθένος για κάτι καλλίτε 
ρο, αλλά οι «συντονιστές» της ο

μάδας έκαναν βεβιασμένες ατομι

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Β Ομιλος - 10 ματς)

Ο ΜΠ. ΔΡΟΣΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΠΟΑ

ΤΗΝ τεχνική, ηγεσία του ΠΙΟΑ 
ανιάλαβε ο γνωστός προπονη­
τής και παλαιός άσσος του Ολυ 
μπιακαύ Μπάμπης Δρόσος.

ΧΘΕΣ ο κ. Δρόσος προπόνη 
(σε ελαφρά τους παίκτες της Υέ 
ας σμΙάδας του, για τον αυρια 
νό αγώνα της.
• ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ότι ο· κ. 
‘Δρόσος παρακολούθησε την 
Κυριακή το ματς ΠΟΑ—ιΕργοτέ 
λη.

1. Παναιτωλικός 
— Διαγόρας 
— Κόρινθος
4 Αιγάλεω
5. Αχαρναίκός 

— Χαλκίδα 
— Προοδευτική

8. Ατρόμητος 
— Αίγιο
10. Αιολικός 
— Ιωνικός 
— Ηρόδοτος 
13 Ελευσίνα
14. Αχαϊκή 
— Ατρόμητος I 
— Βύζας

Α.

Π.

17 Εθν. Αστέρας 
— Φωστήρας 
19 Χανιά .
— Πανηλειακός

15— 8
15— 7

14—10 
20— 7 
16— 9 
14—10 
13—11
10— 9 
15—14 
12—14 
11—17 
11—11

12—12
8—12

7—14 
10—21

5—20

14
14
14
13
12
12
12
11
11
10
10
10

9
8
8
3
7
7
5
5

σοίύταρε υποχρεώνοντας τον Α 
λεξάκη σε θεαιματικιά μπλοκαρί 
σμα της μπάλλας.

Στοι 39’ οι Χ’^πα ναιγιώτου, πή 
γε να, γυρίσει τη μπάλλα ττου 
κόλλησε όμως στη λάσπη, κι ο 
ΣιΜάνης έτρεξε ναι επωφεληΈε'.

Μαιζιί του έτριεξαν οι Αλεξάίκης 
κι ο Χ"τταγαγιώπου, συγκρού- 
στηκαν κι οι τρεις και τελιικό η 
ιμπΙάλλαι κατέληξτ άουτ.

Έναι λεπτό αργότερο (40') ο 
Τζαμόύσης αιπέκρουσε με το χε 
ρι πόνω στη· γραμμή, δυνατή 
κεφσλιίά του1 Σίαυγιιάι. Ο1 δισιτη 
τής καταλόγισε το πέναλτυ το 
onoto κτύπησε εύστοχα' ο Ψι-
μουλόικης 
το 1—0.

Το 2—0

πραγματοποιώντας

έγινε στο· 50'. Ο

κές ενέργειες και λάθη στις μετά 
βιβάσεις πράγμα που έδινε την 
ευκαιρία στους γηπεδούχους να 
εκμεταλλευτούν σε μεγάλο βα­
θμό τις αιφνιδιαστικές αντεπιθέ 
σεις.

Απο τον Εργοτέλη διακρίθηκαν 
οι Τζανάκης, Σταυρακάκης, Μπο 
λέτης.

Διαιτήτευσαν πολύ καλά οι Πα 
τρινοί κ.κ. Κοντόγιωργας και Δια 
μαντής.

ΠΡΩΤΕΑΣ: Κεφάλας 12 Στασι 
νός 52 Στρέτης 16 Ματθαίος 6 
Βρυωνάκης 12 Κακαρούχας 2 
Πολίτης 2 Κορομάντξος 12

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυρακάκης 28 
Μπολέτης 13 Τσακμακίδης 12 Τζα

Συνέχεια στή σελ. 6 ►

Σουγιάς έκανε μισ κεφαλιίάι πόσ 
σα προς τον Κσφοΰση Α. που 
με μονοκάματο βολέ έστειλε τη 
μπάλλα στα δίχτυα ταυ Αλεζά 
κη.

Στο 77’ ο Σουγιάς Κέρδισε 
τη μπαλλό από τη σέντρα, και 
ξέφυιγε μόνος μπροστά, μια καιΐι 
οι του Εργοτέλη είχαν τραιβη- 
ιχτεί γισ οφ-σάιντ. Ο Σουγιάς 
■ψύχραιμα πρόλαβε την έξοδο 
του Αλεξάικη και με ψηλοκρεμα 
στό σσυτ έστειλε την μπάλλα 
προς το τέρμα, την οπαία λίγο 
πριν μπει μέσα, την έδιωξε ο 
Κρανιωτάικης που είχε κυνηγή 
σει απο πριν τον παίκτη του 
ΠΟΑ.

Πέντε λεπτά πριν να λήξει 
τα ματς ο Καφαύσης Α. από πο 
λύ κοντά απέτυχε να σκοράρει 
μετά· από σέντρα· του Σουγιά.

Δ:καια νικητής, λοιπόν, ο Π. 
Ο.ιΑ. του πρώτου Ηρακλειώτι- 
κοιυ ντέρμπυ της Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας. Ενός ντέρμπυ που 
είχε έντονο ενδιαφέρον, πολύ 
δύναμη, και λ>ίγη τεχνική.

Οι παίκτες του νικητή, ήταν
Συνέχεια ατην 6η σελίδα

1.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Β Όμιλος - 4 ματς)

ΠΟΑ

ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ 
Ο ΡΩΜΑΝΟΣ

ΜΕ σκορ 3—2 ο Ρωμανός κέ 
ρδισε την Κυριακή στο· γήπεδο 
του τον Κόρφο και προκρίθηικε 
για τους ηιμιτελιικοίύς του Κυ 
πέλλίαυ Ερασιτεχνών της ΕΠΣΗ.

ΤΩΡΑ ο Ρώμανός θα αντιιμε 
τωπίσει στην Εληίά τον Εργοτέ 
λη, σε ηιμερομήνιία1 σου θ α σ,ρι 
στεί από ττιν τοπική Ένωση;.

2 Δόξα Βύρ.
3. Αγ. Δημήτριος 

— Ποσειδών 
— Ορχομενός 
— Κεραυνός 
— ΟΦΙ 
— θρίαμβος

9. Ηλιούπολις 
— Εργοτέλης 
— Μινώταυρος
12. Λιόσια
— Αναγέννησή
— Δίστομο
15. Δάφνη Ερυθ.
16. Ήφαιστος 
— Αστήρ Ρεθ.
— Ρουφ
— Ρέθυμνο 

Αγ. Δημήτριος,

7—2
8—4
7—2
8—5 
3—1
2—0

4—5

3—2
5—5
1—2
3—4

2—4

1—4
1—5
1—6

7
6
5
5
5
5
5
5
4
4
4
3
3
2
2
1
1
1
1

Κεραυνός, Η-
λιούπολις, Ήφαιστος, Ρέθυμνο, 
Αστήρ Ρ. έχουν ένα παιχνίδι λι«

γώτερο.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγίίος οικία· 
από 3 κύρια δωράτια με πολύ 
μΒγώλη αυλή οδός Παρθενίου 
ΚεΛα ίδή 37 περιοχή ΠαιΧοιού 
Ατοαλένιου Τήλ· 233585 και 
233070. (Ε717) 1—5

^ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 κυρί- 

uv δωματίων με βοηθ. χώρους 
στην οδό Αναλήψεως T20 τηλ. 
286050-5283320.

(Ε713) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300
■τψ. εις τον εθνικό δρόμο, προς 
Πήξι δίπλα στην ΜΙΣ1Κ0. Τηλ. 
284750.

(£725) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δίαμέρισμα 2ά 
ρ ι πε ρ 1 ο χή. Σταυρωτή ς. Πλη ρ ο φ 
τηλ. 283588.

(Έ727) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία! 0,* 
Κά'ΐ β’ σρόφΟυ 50 τ.μ. οδός 
25ης Άυγούσταυ 31 Πληροφ. 
τηλ. 285982 απόγευμα 2—8 μ.μ

(Ε690) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο δευτέ 
ρου ορόφου 35 τ.μ, με W.C 
στο Πάρκο του θεοτοκόπουλου 
σε διαμπερή οικοδομή Αρκολέ 
όντας και 25ης Ααγούστου κα 
τάλληλα γιο συστέγαση. Τηλ· 
,281421 ώρες 8—·10 και 12—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ Ζάρι ε 
πιπλωμέΥά' με κείντρική θέρμαν 
ση και ήίλιόθερμο στην Λ. Κινώ 
σαύ 5 τηλ. 230765 Kan 231062 

(Ε695)' 1-^5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσανιέρες 
στο Καμένο Μπεντένι. Πληιροφ.
283150. (Ε679) 1—15

μ,ιμ. (Εβ93) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα όνω 
τών 100 τ.μ. μέ μεγάλη αυλή 
καί 200 τ.μ. ακάλυπτο χώρο 
στή Ν. 'Αλικαρνασσό έναντι 
2ου Δημ. Σχολείου Τηλ. 231505

(Ε562) 1—20

SIMCA CREISLER 1307 S α- 
τρακάριστο, πωλείται ή ανταλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ, στη γωνίιαι Ιερολοχιτών—
Σμπώκου. Πληιροφ.
785. (£709)

τηλ. 231
1—5

800 έως 1200 ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ για α 
παγευιματινή εξωτερική εργασία 
θα προτιμηθούν απόφοιτοι Λυ 
κείου, φοιτητές, φοιτήτριες. Τη 
λέφ. 221837 οδός 1821 αρ. 76 
2ος όροφος.

(Z750) ‘ 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη 
ροφι. τηλ. 235071—284361.

(Ζ744) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα , ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί 
στεί για την καφετερία PUB «Ε νητο FIAT 127 μοντ. 1976.
LYSSE» παρατιλεύρως ΟΤΕ. Μι 
σθός πολύ ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 284382 από 12
μ. —12 μ.μ. 

(Ζ7Ο5) 1—10

ΗΑ.Ε. INTER FRANCE
ΖΗΤΑ νέαυς και νέες α

νητο FIAT 127 ιμοντ. 1976.

/•άσσεται .με οικόπεδο (κατά

Πληροφ. τηλ. 242294. 
(Π74)

προτίμηιση παραθαλάσσιο). Πλη 
ροφ. I. Χουξουράκης τηλ. 287 
768 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη 
ση στην οδό Ιδομενέως 34. 
Πληοοφ. τηλ. 289145.

(Π36) 1—15

.(Π71) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμίάτιο πολυ- 
τελίώς ιεπίιπλωμένο με χρήσή! λσυ 
τρού και τηλεφώνου εις θέσιν 
ΐΠανα,γίτσσ Μασταμπά, Τιμή 
4000. Πληρ. τηλ. 231207 από 9 
—,11 π.μ. και 5·—7 μ.μ.

ι(Ε728) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
ιδώμάτιαι με θέρμανση καιυζίνα 
ικαι μπάνιο. Μ. Αλεξάνδρου 33 
Τηλ. 1231867 και 283217.

'(Ε730) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
πλήρη επίπλωση, όπισθεν ΜΙου 
σείαυ Ηρακλείου. Τηλ. 232176 
ικαι 23418117.

ι(ίΕ729) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο­
φος της οικοδομής έναντι της 
Κρήνης Μοροζίνη (Λιοντάρια) 
άνωθεν του φαρμακείόυ κ. Ιω 
άν. Χλουβεράκη συγκείμενος α 
πό μίαν μεγάληιν αίθουσαν εμβα 
δού 60 τ.μ., δύο εισόδους και 
μικρόν αίθουσαν τουαλέτας με 
θερμοσίφωνα και θυροτηλέφω 
νο. Πληιροφ'. παρά τω κ. Κώστα 
Βαρβεράκηι δικηγόρο Χάνδακας 
3. Τηλ. 282386.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ,ιμ. εις παράλληλον Λ .Καλο^ 
καιριναύ κατόλληλη για φορτο 
εκφόρτωση, εμπορευμάτων. Τηλ· 
235009 και 282289.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώ 
τρίιες για εργασία κατ' οίκον. Βι 
ιοτεχνία παιδικών ενδυμάτων 
ΠΑΙΔΙΚΆ ΓΩΓΩ στην διεύίθυν 
ση ΠιαρΌΐσκευιαπουλου 117 Πλ. 
Παναγίτσσς Μασταμπά.

'(Ζ749)

πό 20 
μερική 
ληση. 
θείες)-.

ετών ικα,ι άγω για 
ή ολική απασχό 

Μισθός (προμή- 
Τηλ. 222279 —

24868'8 από 9—12 μέση 
μέρι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα' FIAT 
127 μεταχειρισμιέναι σε καλή κα 
τσσταση. Πληροφ. τηλ. 230- 
095 κ. Χαυλάϊκης Ιώάννης.

(Π75) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ με 
τά παλαιός οικίας στο Ατσαλε 
νιο εντός σχεδίου! ικαι επί της ο 
δού Ανδοέου Μηλιώτου 51 Πλη 
ροφ. τηλ. 28'3819 283206 κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ταξί με και­
νούργιο αυπΌκίνηΠΌ. Τηλ. 222

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο σίκόπε 
δο 287 τ.μ. σέ τιμή εύκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 241921 236896.

333. (Π50) 1—3
(Π924) 1—25

(Ε703) 1—5

ΣΤΗΝ Πλ. Κορνάιρου ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ οικία· 110 τ.μ. κασάλλη 
λ η, για επαγγελματική στέγη με 
δυνατότητα αμέσου1 χωρισμού 
σε γραφεία. Τηλ. 235119—280

ΓΥΝΑΙΚΑ έμπιστος με άριστες 
συστάσεις ΖΗΤΕΙ να περιποιεί 
ται ηλικιωμένη) γυναίκα· ή ανδρό 
γυνο ως οικιακή βαηιθός. Τηλ. 
220222, 287990.

'(Ζ746) 1—4

161. (Ε681) 1—10

(ΕΘ80) 1—10

ΕΝΟΙ ΧΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
100 και 200 τ.μ. και διαμέρισμα· 
3άρι. Πληροφ. τηλ. 224046.

(Ε709) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μονοκά- 
τοικΕίες με όλα τα κομφόρ Μιλά 
του ΤΟ και Κοραή 7. Πληροφ. 
εντός των οικιών.

■(Ε704) 1—5

(2731) 1—6

Σφακιανάκη. 
:(Π79) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CABALL πετρέλαιου ανατρεπό 
μενο. Πληροφ. τηλ. 281477.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA

(Π41) 1—5

BETA 1300 μοντέλο 77 
350.000 δρχ. τηλ. 285943.

(ΠΘΟ)

τψή

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι πίσω από Αγ. Μηνά. Πληιροφ 
τηλ. 281314 από 6—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'αποθήκη' άνω των 
ΘΟΟμέτρων τηλ. 224587.

.(Ζ745) 1—5

(Ε711) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοι 
κία καινούργια' στην Ν. Αλιικσρ 
νασσό. Πληροφ. τηλ. 224271.

(Έ712) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιπλωμένη ΜίΙνωος Τ20 για φοι 
τητές ή εργένηδες. Πληιροφ. τη 
λέφ. 224659.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι 
σμα Ζάρι στην περιοχή Κατσσ 
ιμπό. Τηλ. 223747.

(Ε732) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι 
ά!ρι„ λσυξ, με τηλέφωνο·, 85 τ.μ. 
στο Μασταμπά. Πλησαφ. τηλ. 
284187.

(Ε715)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

1—5

με

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλη 
τής βιβλίων, ως αποκλει­
στικός αντιπρόσωπος της 
Μορφωτικής Εταιρίας Πα 
νεπίστημίου 34 Αθήνα, 
στους Νομούς Ηράκλειού, 
Λασιθίου. Προσόντα, γυ­
μνασιακή μόρφωση, ηλι­
κία 20—45 ετών. Αποδο­
χές υψηλού επιπέδου. Πλη 
ροφ. κ. Παπαίωάννου, ξε 
νοδοχείο EL GRECO, σή 
μέρα και αύριο.

(Ε699) 1—6

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Όρτύκιο. κουνέλια καθαρόαιμα
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυποκίΜηηο FORD
ESCORT)13O0 κ.ε. μοντ. 74
εις αρίστη κατάσταση, 
ροφ. τηλ. 225921.

(Π27)

Πλη-

1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό ισό­
γειο 3άρι mi της αδόύ Γ. Σκου 
λά 48. Επίσης δωμάτιο με λου 
τρό για φοιτητή. Τηλ. 231.'767.

(ΕΖ31) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
Γιόφυρο ικαι στην οδό Χρίστο 
μιχΐάληι Ξυλούρη δίπλα από τα· 
παλαιό ΚΑΤΕΕ πολυτελές διαμέ 
ρέομαι διάρι. Πληροφ. τηλ. 222

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
'δωμάτια, με τον μήνα, επίΛσης 
και ,μίά επιπλωμένη γκαρσονιέ 
ρα μέ θέρμανση και τηλέφωνο. 
Πληιροφ. τηλ. 224662—282240 
κ. Εμμ. Γρηγοράκη.

υπόγειο στην οδό Λέβίναυ αρ. 4 
100 τ.μ. μαζί με το υπόγειο' Τη 
λέφ. 235042—222210.

(Ε714)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη μονο 
κατοικίια στην περιοχή Αγίου 
ΜηΥά. Κατάλληλη και για επαγ 
γελματική' στέγη. Πληιροφ. τηλ.
231707. (Ε718)

(Ε622) 1—20

(Ζ747) 1—2

977—233145.
(IE726) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων κουζίνας λουτρού 
δια ολιγομελή οικογένεια ή δύο 
εργαζόμενες κοπέλλες επί Ισιδώ 
ρου 21 Ανάληψη, τηλ. 287464

ι(Ε724) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο, ανώγει 
ο και φωτεινό δωμάτιο με μι­
κρή κουζίνα, οδός Παν. Νίκου 
σίου 33 Τηλ 280638 σε εργαζό 
μενη δεσποινίδα ή φοιτήιτρια.

(Ε722) ’ 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Πλατείας Ν. Φωκά· (πρώην 
εκλογικό κέντρο Καλοικιακρινού’) 
Πληιροφ. τηλ'. 283808.

(Ε717) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσφέ 
ρει τις υπηρεσίες της (καθαρΊό 
τητα) σε διαμερίσματα εναλλάξ 
ΠαΊΐδιά δεν υπάρχουν. Ώρες ο 
παισχολήσεως 9—·1.30 κάθε μέ 
ιρα. Μισθός 10.000 δρχ. τον 
μένα. Τηλεφωνήσατε 223211— 
223944.

(Ζ743) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός τηλ. 
223504.

(Ζ718) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο με
2 δωμάτια, κουζίνα, 
στην οδό- ΙΤάνον 41. 
τηλ. 289521—286162.

(Ε7®3)

λουτρό 
Πλιηροφ.

1—6

'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο γρα 
φέ.ο με τουαλέττα εις Α’ όρο 
κρο και επί της οδού Έβανς 65 
ικαι Μιαν. Μήλιίαιρό αίρ. 1. Πλη 
ΐροφ. παρά θωμά Ψυλλάικη τηλ
288588. (Ε692)

ΖΗΤΟΥΜΕ νέόυς και νέες από 
2 θετών φοιτητές ή υπαλλήλους 
που ενδιαφέρονται να εργα­
στούν· στον ) ελεύθερο χρόνο 
τους. Πληοοφ. Δα'δάλρυ 34

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Παιιδι 
ικά είδη γυναιιικείαι εσώρουχα' λό 
γω ασθένειας, οδός Μονής Οδη 
γητρίας 21 τηλ. 224416 απσγευ 
ματινές ώρες.

(Π80) 1—6

035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1000 μοντ. 76 σε άριστη κατά

3ος όροφος. 
, (Ζ726)

στάση, από ιδιώτη. 
OOP τηλ. 234408.

(Π64)

Τιμή 230.

1—5

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργαστεί 
ως BAR WOYMAN δια1, την κα 
φετέρια KRI-KR1 Εθν. Αντιστά 
σεως 95. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 220757—243418.

(Ζ735) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την επίβλεψή δύο μικρών παι­
διών. Πληιροφ. τηλ. 232293 α 
πό 8—110.30 π.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Γκέκα 
διασταυρωμένα με ντόπια, επί 
σης κυνηγετικό όπλο ελαφρώς 
μεταχειρισμένο τηλ. 236148.

(Π83) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 159 τ.μ. 
με καινουργή οικοδομή 80 τ.μ. 
στην περιοχή Πατελών τιμή 4,5 
εΚατρμ. Πληροφ. τηλ. 285943.

<(Π59) 1—15

(2737) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ s
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μ ινωικών 
ΙΊραμμών. Πληραφ. τηλ. 282459

(Π33) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA GROWS μοντ. 70 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 225877 από 8

■1 ιυμ. (Π62) 1—6

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ αυτσύσι 
ος και αγνός, για φυσική δύνα 
μη, σφρίγος, υγεία, μακροβιό 
τητα, σεξουαλική δραστηριότη 
το. Πώληση, χονδρική - λιανι­
κή. Τηλ. 235977—221248.

(Π47) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 128 SP0R σε άριστη Κα' 
Τάϊσταση και σε τιμή ευκαιρίας 
Πληραφ. τηλ. 0891-22271.

. · ,(Π84) . 1—6

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καιθαράαιΐ'ΐΜ σκυ 
λ ιό, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
Κόλέ'υ' (Λάάυ), Κανίς, Πεκινουά' 
κυνηγόσκυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
καθαρόαιμία πιστοπο ούν κτηνί 
ατροι. θα μας βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γιό 
φυρο 50 μέτρα από την αφέτη 
ρίά; των αστικών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδού. 
Πληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639 
—220350.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα' κανίς Πεκινουά κυνη 
γάσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΈΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα 
οπτικά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουιάρ γιο 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλά 
τε ατό κατάστημά μας μόνο νά· 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νου

(Π53) 1—20 !

Δαμίγου Λ. ιωνίας 120 
κλειο. Στάση 'Ομόνοια 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865)

Ήρά- 
Άτσα

1—15

λέφ. 242098. 
(Π82)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
LANT 1600 
τριών ετών

1—25

MITSUBISHI! GA- 
ικυβικά εκατοστά 
με 80.000 χλμ. εις

σρίστη κατάσταση. Έυικολίες 
πληρωμής. Τηλ. 224090— 224-
851' ώρες γραφε'ου. 

(Π85) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα η 
μι υπόγειος γωνιακή επί της ο 
δαιύ Μ. Γουιβερνέτου και Γερω 
νυμάικη γωνία τηλ. 222921 ώρες 
γραιφείου και 224339 τις υπό 
λοιπές ώρες.

(Ε720) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Κρέ 
τα Μπητς εξοπλισμένο εργαιστή 
ριια αλαβάστρων. Το αντίτιμο 
του μισθώματος θα καταβάλε 
ται σε εμπόρευμα. Επίάης ενοι 
κιάζεται κατάστημα 100 τ.μ. 
στην ίδια περιοχή. Πληροφ1. 
ΙΚων. Κατζόλης Ανωγεών 47.

(Ε721) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστες 
γκαρσανιέρες 350 μ. άπό τή θά 
λασσπ μέ πλήρη επίπλωση (ήλε 
κτριικά, μαγειρικά κλπ σκεύη 
στό 13ο χμ. τής έθνικής όδού 
(Κόκκινη Χάνι) Τό ακίνητο δια 
θέτει πάρκινγκ αύτοκινήτων έ- 
στεγασμένο. Διάρκεια μισθώσε 
ως ένός ή δύο ετών. Τιμή 6500 
μηνιαίως. Πληροφ. τηλ. 286 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ε470)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με αποθήκη τουαλέτα, δια 
πόσης φύσεως επάγγελμα, δυνα 
τόν να χρησιμοποιηθεί και ως 
ιατρείον, εντός πόλεως έναντι 
νέας ανεγειράμενης κλινικής Μά 
ρκου Μουσούρου 26. Τηλ. 283

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με εμχάρ 
ριστη προσωπίικάτηίτα και καλά 
αγγλικά, γραφομηχανή και δεύ 
τερη γλώσσα πρόσθετα προσόν
τα. Πληροφ. ΛάΤονς 
Δαιδάλου 11.

(Ζ741)

Τοαρς

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί 
από το Ινστιτούτο BEL 
LE FEMIME. Τηλ. 221526
από 10—7 μ.μ. 

(Ζ742) 1—6

Η ΚΡΗΤΙΚΉ Βιομηχανία Επί­
πλων ZHTAEI τεχνίτες, επίπλων 
Τηλ. 280456.

247 ή 222842. 
(Ε625)

(27W) 1—15

1—17

BUSINESS

ENGLISH

COURSES

μια σειρά ειδικά μαθήματα στην 
Αγγλική Γλώσσα για επιχειρημα­
τίες και προσωπικό επιχειρήσεων 
και Τραπεζών.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ: 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Καγιαμπή 1 (Αραστάς)

Τηλ. 280-575

IAN TOURS
Πλατεία Δασκαλογιάννη

Τηλ. 289171

ΓΙΑ ΟΛΟ TON ΚΟΣΜΟ

ΦΘΗΝΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

και πολύ φθηνά αεροπορικά εισιτήρια.

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
Ε’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πληρ. Σχολή Οδηγών

Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Γ. Παπανδρέου 21 — Τηλ. 236539

Ταξιδεύετε ανετα «φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡ
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 12340 19000
ΠΑΡΙΣΙ 10160 16500
ΜΟΝΑΧΟ 7950 16700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 6940 18400
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 9750 19000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 11700 17000
ΚΟΛΩΝΙΑ 9190 20390
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 9510 19000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 11ΟΟΟ 13700
ΒΙΕΝΝΗ 6640 13000

/ΖΥΡΙΧΗ 7950 16100
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 1043020860
ΑΝΟΒΕΡΟ 1003020060
ΝΙΚΑΙΑ 1600016740
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 1650016740

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΚ 11830 22660
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΡΩΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΕΛΣΙΝΚΙ 
ΡΙΟ 
ΒΟΜΒΑΗ 
ΤΟΚΥΟ 
ΜΑΝΝΙΛΛΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΓΕΝΕΥΗ

12100 20400 
8740 16300 
6840 13680

1183 0 22660 
11830 22660 
11830 22660 
3480071000 
1 5600 35000 
22600 52000 
1950046500 
36000 57000
851017020 
7950 17660

ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 9190 20390

COACH/JET
Ν.ΥΟΡΚΗ 18300 32000 
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 24000 38500
^ΑΝΤΖΕΛΕΣ 21800 48800
ΜΑΪΑΜΙ
ΝΤΙΤΡΟΪΤ

ΒΟΣΤΩΝΗ

17200 35950
19400 44700
25000 41700

ΣΙΚΑΓΟ 
Ν.ΟΡΛΕΑΝΗ 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΣΗΑΛΤ 
Σ.ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 
ΟΥΑΣΙΚΤΟΝ

2 7700 46600 
22500 -------
28300 47100 
2180048800 
2180048800 
1800039700

C Ο Ν S Ο LAS ΤΑΞΙΔΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΤΗΛ:288847

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA SL 1200 
SPOR εις αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 290.000 μετρητοί ς. Πλη- 
ριοφ. τηλ. 221255 εργάσιμες ώ
ρες. (Π58)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL CADET μοντ. 
1978, σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός παντός είδους έλεγχος. 
Τηλ. 242848.

(Π68) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευικαίΐρίας 
:έ'δη εξοπλισμού ταβέρνας καρέ 
ικλες, τραπέζια, ψυγείο, και άλ 
λα. Πληροφ. τηλ. 283858.
(Π67) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πραναμ'ΐΟί'Λςο οικό 
πεδο εις θέση Άνω Φορτέτσα 
με απεριόριστο, θέαι με πρόσοψη 
επί ασφάλτου νερό, φώς,· τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ·. 241448.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μαγαζί 
130 τ.μ. μέ πατάρια, λίγο πιό 
πάνω άπό τή στάση Περτσελά 
κη στις όδοϋς ΜήΥά Γεωργιίά 
δ ου καί Μελετίου Πηγά , κατάλ 
ληλο γιά ότιδήποττε. Τηλ. 233

ΔΙΑΦΟΡΑ
(Π69) 1—15

202. (E535) 1—7

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέ 
χει πσιδίά στο σπίτι της. Τηλ. 
242421.

(Δ72Κ) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα φροντιστή 
ιρίου. Πληροφ. τηλ. 234786

(Π45) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1800 σε άρι 
στη- κατάσταση,. Τηλ. 236731 ώ 
ρες 8—14 και 5—8 μ.μ. εκτός 
των απογευμάτων Τετάρτης και 
Σαιβίβάτου.

(Π86) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό 28. 
000 ΚΜ σε άριστη. κατάσταση
Τηλ. 233448.

(Π87) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORRIS
MINI 1C0O σε τιυή 
Τηλ. 288763.

(Π81)

ευκαιρίας.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Πλατεία Δασκαλογιάννη 1 και Ελευθερίαζ

2ος Όροφος 55 τ.μ. οικία - γραφείο ανεξάρτητο για επιχει 
ρηματία — Επαγγελματική στέγη .

Ταράτσα χώρος διαφημίσεως πλαίσιο 8X3 μ. Τηλ. 01) 
9225883 και 284012.

ΒΙΑΝΟΥ 40 και Α. ΜΗΤΣΑ
(Παλ. Πυροσβ. Καινούργια Πόρτα) 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ μ.τ. 32 ανεξάρτητο για γραφείο, ρα 
φείσ κλπ. Τηλ. 01)9225883.

ΠΡΕΣΣΟΣΤΡΑΤΖΕΣ
Από 20—600 τόννους και ψαλλίδια με ικανότητα 
κοπής από 1—16 ΜΜ. όλων των τύπων, καινουρ­
γή, πωλούνται με εξόφληση σε 7 χρόνια δηλ. 14 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλ. 01)522- 
4111 — 01)5238119.

ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Προελεύσεως Ιταλίας, καινουργή σύνθετα, πλά­
νες, Ξεχονδρίστες, σβούρες, πρέσσες, ραμποτέζες, 
συγκολλητικά κλπ. Πωλούνται σε εξαιρετικές τι­
μές και πληρωμή και εξόφληση σε 7 χρόνια η 14 ■ 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλέφωνο 
01)5224111 —01)5238119.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Εθνι 
κής Αντιστάσεως 75 οικόπεδο 
800 τ.μ. περιφραγμένο κατάιλλη . 
λο για μάνδρα οικοδομικών υ­
λικών για πάιργκιγκ αυτοκινή­
των, για βιοτεχνικές εμποριικές 
και άλλες εργαισϊες. Το οικόπε­
δο αυτό ήταν πρώην μάντρα 
οίικοδαμικών υλικών κατ έχει ό 
λες τις σχετικές ευκολίες: λάικ 
κσυς για ασβέστη, καροΙύΤ'α, νε 
ρό, αποθήκη κ.λ.π. Πληροφ, τή 
λέφ. 289518.

ΠΊΎΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομοθημοτι 
ικίής παραδίδει μαθήματα Φιυίσι 
ικής— Χημείας —Μ'αθηίματικών 
για μαθητές Λυκείου —ιΓυμνασί 
ου. Επίσης Γερμανίδα πτυχιόύ- 
χος, που αμιλεί την Ελληνική, 
παραδδει μαιθήμιατα· Γερμανι­
κής γλώσσας. Τηλ. 221725.

(Δ720) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταιστή 
ματος τυροκομικών ' πραΥήν- 
των στην Πλ. Καινούργιος Πό 
ρτας ή ο αέρας του κοταοτήιμα 
τος. Πληροφ. τηλ. (0894)22116 
ικαι 241402 από 5'—10 μ.μ. και 
222355 από 8 π.μ.—10 μ.μ.

(Π43) 1—10

(E710) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή' πείρα! παρα 
δίδουν μαθήματα σε κάθε φύ 
σης μαθητές. Τηλ. 243191.

(Δ7Ί9) 1—4
ΕΝΟΙ ΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 

πολυτελούς κατασκευής επί της 
αδόύ Μστάλων 25 πλησίον Μη 
χανολογικού γραφείου' θέρισος. 
Πληροφ. τηλ. 286495 ικαι 280
675. (Ε706) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτια σε κεντρική πανσιόν 
παραπλϊίΰρως Αρχιεπ ισκσπής. 
Πληιροφ. 12—2 και 6—8 μ.μ.
στο τηλ. 244077. 

(Ε7Ι16) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι -στον Ιο ό 
ροφο στην οδό Δωριέων 24 
(Χανιόπορτα) τηλ. 281849 και
289577.

(Ε689) 40

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χω- 
ριιστά επί των οδών Τίτου Γε 
ωργιάδου και Ανθέμιου κον­
τά στο Ξενοδοχείο· «ΑΛΈΞ» 
1) Ισόγειο κατάστίημα τ.μ. 50 
2) Ημιυπόγειος αποθήκη τ.μ. 
90. Τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ. 
τηλ. 288429 3 μ.μ.—11 μ.μ. 
και 282806 7.30 π.μ —3 μ.μ.

(Ε677) 1—112

Για επαγγελματική στέγη στην 
Λ. Καλοκαιρινού! 69 γωνία (οι 
κοδαμή Τσαχάκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ 1) ένα, διαμέρισμα τριών 
διμματίων με τουαλέττα και ε 
ξώστη, και 2) χωριστά ένα 
γραφείιο! τηλ. 283009 ώρες κα 
τασιτηιμάτων.

(Ε675) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
γραφείο 40 τ.μ. εις τον Ιο’όρ'ο 
φο της οδού Σμύρνης 33 και Α 
βέρωφ· γώνϊα, κατάλληλα δι' οι 
σνδήποτε επαιγγελματική χρήση 
Πληροφ. κ. Σώτο Πετράκη τηλ 
222033 ώρες 9—1 π.μ.

(Ε638) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πρόύπη 
ρεσία σε παπουτσίδικοι και κά 
τάχος μιας ξένης γλώσσας. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281618.

(Ζ751) 1—4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολο 
γιος του· ΠάνΜστημίου Αθη­
νών παραΰίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού —ιΓυμνασί 
ου1 και Λυκείου. Τηλ. 286444.

ΑΓΟΡΕΣ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ ά 
χρήότων σιδηρικών καί 
μετάλλων. Παλαιό αϋτο 
κινητά καί εργοστάσια. 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ άξόνων -ρά 
γες - σωλήνες - γωνιές. 
Έμμ. ΝήστικάΜΚ Πάρο 
δος Δειλινών έναντι Γα 
λενιανού τηλ. 224726.

(Π884) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρε,μ. 
αμπέλι σσυλτανί στην διαικλάδω 
ίση, προς Σκαλάνι κοντ άΐστο κε 
ντρικό δρόμο, Πληροφ. -Δημ. Ν. 
Φανιουδάκη τηλ. 751516 

__(Π78) J-.2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ιΒόλξ Βάγκεν υπερυψωμένη σε ά 
ριστη κατάσταση. Πληραφ. τη 
λέφ. 220997.

(Π77)______________  Ί—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο εκτάσε- 
ως 5,5 στρεμ. με 160 μέτρα1 πρό 
ισοψη ίσε αγροτικό' δρόμο και σε 
απόσταση μόνο- 10 χλμ. από το 
κέντρο του1 Ηρακλείου σε τιμή 
ρυικαιρίας. Επίσης παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο στην περιοχή Α 
RINA ^Κόκκινη Χάνι με πρό 
σοψη στην παλσιά και νέα εθνι 
κή, οδό ‘Ηρακλείου —Λασιθιϊου. 
Πληροφ. τηλ. 281409 ή 2'36015 
_Jn^) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περ που στην περιο 
Χ·ή βορείως του χωριού Πιοάθι 
Μονοφατσίο;) Τηλ. (0893)51310

'(Π61) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολκς Βάγκεν κλού 
ιβα με εμπόριική άδεια σε άρι­
στη κατάσταση 280.000. Τηλ. 
225023 —223373

(Π73)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1
Από ιδιοκτήτη, λόγω ανάγκης, Οικόπεδα σε κατοικημένη 
περιοχή με απεριόριστη θέα (Περίδη Μετόχι). Πληροφορί­
ες τηλ. 283410, 3—8 μ.μ.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5

Καταστήματα σε κεντρική πολυκατοικία, νοίκια- 
σμένα και ελεύθερα. Τα νοικιασμένα έχουν μισθώ- <; 
ματα 25.000 και 30.000 το μήνα. $

Πληροφ. κ. ΝΙΚ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ >Τηλ. 283695. V

(
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ |

Στην κεντρική πλατεία των Αρχανών οικόπεδο621 μ2 μετά παλαιός οικίας. Πληροφορίες, τηλ. < 
Αθηνών 01 )8213600 και 8828224.

ΠΡΟΣΟΧΗ ί
ί Οικοδομικές Επιχειρήσεις |

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
’ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I
; Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ- | 
; ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν | 
• Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- ί 
' σϊα καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. | 
: Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612. |

(Δ713) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει ιδιαίτερα', μαθήματα, σε 
μαίθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ- 232211.

(Δ715) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθήματα' Φυσικής και Μα 
θηματικών σε μαθητές Γυμνασϊ 
ου—Λυκείου. Τηλ. 282692.

(Δ717) 6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και Φιλολογίας απόφοιτος 
Πανεπ'στημίου της Στουτγάρ­
δης παραδίδει μαθήματα κατ' 
οίκον. Τη|λ. 286803 σε ώρες κα· 
ταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAM 1000 C.C 
μοντ. 78 τιμή 300.000 δρχ. Γί 
νονται ευικολίΐες. Πληίροιφ. AU 
TO CAND.IA τηλ. 224851, 224-
090. (Π51)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενοικιασμένη γκαρσο 
νιέρα πολυτελούς κατασκευής 
σε προνομιούχο θέση ενός δω 
ιματίόυ, χωλ, κουζίνα, λουτρό 
Με πλήρη υδραυλική και ηλε- 
κτρική έγκατά,στάση' με κεντρί 
κή θέρμανση. Πληροφ. τηλ. 235 
168—231155.

(Π56) 1—5

(Δ718) 1—10

ΔΙΑ ΜΑΝΔΡΑ οικοδομι­
κών υλικών, Ξυλείας, σι 
δήμων, τσιμέντων, οχη 
μάτων, γκαράζ σε οικό 
πεδο περιφραγμένο απο 
λύτως ασφαλές, εκτάισε 
ως 900 τ.μ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ ευρίσκετσι 50 μ. α­
πό το σταυρό Εθνικής 
οδού και Λ. Αμπελοκή­
πων. Τηλ. 232003.

(Δ704) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα αυτοκίνητο 
TOYOTA ΗΙΑ0Ε κλούβα σε κα 
λή κατάσταση και επαγγελματι 
κώ ψυγείο βιτρίνα κατάλληλο 
για ανθοπωλείο. Πληροφ. τηλ 
284041 από 20.00—22.00

(Π57) ι_^

ΑΜΠΕΛΙ σσυλτανί 4 στρέμ. πε 
ρίπου 2 σιδερένιοι οψιγιάδες 
και έναντι υπερυψωμένο έλαιό 
φυτό μικρό με οικία 2 δωματί 
ων, στερν’τσι, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις 
Γούρνες. (Αθάνατοι). Τηλ. 284
731 κ.
στο.

Παναγιυτώπούλο Χρή-
(Π55) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU κλόυβά- 
κι 1)2. τόννοιυ αγροτικό σε άιρι 
στη κατάσταση με λίγα χιλιόμε 
τρα και πολλά εξτρ α και με ευκα 
λϊες. Πληροφ. τηλ. 221069 ό-
λες τις ώρες. 

(Π72) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
Φολξ Βάνκεν. Πληοοφ. 
λέφ. 233138 μετά τις 3 
γεύμα.

μάρκας 
στο' τη 
το από

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρεμ, 
στην περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Χρυσοιβαλάιντου με θέα σε υπε 
ρυψωμένη θέση περιτριγυρισμέ 
νο. Πληροφ. τηλ. 232058.

(Π70) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 βιτρίνες ένας 
φούρνος κατασκευής ξηρών κα. 
ίρπών και διάφορα ράφια. Πλη 
ροφ. τηλ. 288973 κ. Τ'μολέων.

(Π31) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 
και 231078 κ. Διακάκη

(Π905) 1—25

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ S

Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα- 
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ- 
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 3; 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα- j! 
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. < 
Τηλ. 287685 —286505. <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, εμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός έξοπλισμώς.

'Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. ‘Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλεδί 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέ 
ντε κυρίων δωματίων και 
νουργές στο κέντρο της 
πόλεως. Τιμή συμφέρου- 
σα. τηλ. 285864.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

(ΠΙΟ) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οι- 
κοπέδου 240 τ.μ. (παραγωνιαί 
ου, των Λεωφ. Ιωνίας 28 και Γ 
Παπανδρέου). Πληροφ. 12—2 
ΐμ.ΐμ. και 8—10 μ.μ. Τηλ. 283-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τριόροφο οικία 
το μεσαίο διαμέρισμα επ φανεί 
ας 125 τ.μ. Αποτελείται από 2 
υπνοδωμάτια, 1 μικρότερο, τρα 
πεζαρία, κουζίνα, λουτρό, χωλ 
και 2 δωμάτια υποδοχής, εσω 
τερική θέρμανση (καλοριφέρ), 
επί της Λεωφ. ΙωΧας 32 
Πληροφ. τηλ. 231288—283492.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜ0ΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ.223977 — 235667 
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

ΟΙκοδομικές ΈπιχΦίρήσχις 
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ2 - Γ, ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ3 

Αιπλ. Μηχανικοί
058—223357. 

(Π986)
(Π994) 1—12

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο, διαμέρισμα 
Ζάρι 65 τ.μ. σε' άριστη κατά­
σταση, στην οδό Κισσΰιμου Τη 
λέφ. 236594.

(Π42) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή άνω Χε 
ρσονήσου πλαγιά 6 1)2—7 στρ. 
σε τιμή ευικαιρίας επί της κεν 
Τρικής οδού. Πληιροφ. τηλ. 283
887—282287. 

(Π44) 5-6 
'Μ

ΠΟΛΟΥΝΤΑΓ διαμερίσματα
Καταστήματα - Γραφεία |

!
 Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 7

Τηλ. 289296 - 23511Β |



Σελϊς 5η
Τρίτη 23 Νοεμβρίου 1982 «ΠΑΤΡΙΣ

Αριθμός 46.940

Γ ΓΠΑΝΑΛΗΠΙΙΚΟΝ ΟΡΟίΡΑΜΜΑ ΟΑΠΗΒΡΗΙΜΟΪ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Συμβολαιογράφος και κάτοι 

κος Ηρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου 
Χατζάκης ενταύθα κατοικοεδρεύ 
ων ως επί του πλειστηριασμού Υ 
πάλληλος

Δηλοποιώ ότι
Την δωδεκάτην (12ηγ) Δεκεμβρί 
ου τρέχοντος έτους 1982 ημέραν 
Κυριακήν και από ώρας 10ης πρω 
ινής έως 12ης μεσημβρινής εις το 
ενταύθα και επί της οδού Ζωγρά 
φου 3 Β' όροφος κείμενον Συμ 
βολαιογραφείον μου θέλουν εκτε 
θή εις αναγκαστικόν πλειστηρια- 
σμόν ενώπιον μου ή του νομίμου 
αναπληρωτού μου επισπεύσει της 
εν Αθήναις εδρευούσης ΑΓΡΟΤΙ 
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ νοιιί 
μως εκπροσωπουμένης εν προκμ 
μένω υπό του Στάθη Παπαμιχαηλ 
Διευθυντού του ενταύθα Υποκα 
ταστήματος αυτής το επόμενον 
ακίνητον κτήμα του καθ’ ου οφει 
λέτου Αριστείδη Αντωνίου Μιχε 
λιδάκη κτηματίου κατοίκου Ηρα­
κλείου κείμενον εντός της πόλ^ώς 
Ηρακλείου του ομωνύμου Δήμου 
ήτοι (πί της συμβολής των οδών 
Δελημάρκου - Μαστραχά και της 
Λ. Καλοκαιρινού καθ' οριζόντιον 
ιδιοκτησίαν ολόκληρον την επο- 
μένην αυτοτελή και ανεξάρτητον 
ιδιοκτησίαν δηλαδή το μεγαλύτε 
ρον τμήμα του ισογείου ορόφου 
της εκεί πολυορόφου οικοδομής 
το οποίον έχει συνολικόν εμβα­
δόν M2 εκατόν δέκα πέντε (115) 
και αποτελάται κατά τους τί­
τλους κτήσεως από πέντε ισόγεια 
καταστήματα τώρα δε έχει ενο 
ποιηθή εις τρία καταστήματα και 
συνορεύει γύρωθεν με οικοδομή 
αφών Καστρινάκη με την Λεωφ. 
Καλοκαιρινού και με υπόλοιπον 
ισόγειον ορόφου ιδιοκτησίας α­
φών Μιχελιδάκη και η οποία έχει 
ποσοστόν συγκυριότητος επί 
του όλου οικοπέδου κρι των κα 
τά νόμον αδιαιρέτων μερών της 
όλης οικοδομής σαράντα τοις ε­
κατόν (40ο)ο). Το όλον οικόπε 
δον έχει εμβραδόν M2 διακοσίων 
είκοσι εννέα και 62ο)ο (229,62) 
και συνορεύει γύρωθεν με κτήμα 
τα δυτικώς αφών Καστρινάκη νο 
τίως με την Λεωφ. Καλοκαιρινού 
ανατολικώς με την οδόν Δελημάρ 
κου και βορείως με την οδόν Μα 
στραχά. Η άνω οροφοκτησία (δη 
λαδή το τμήμα του ισογείου με 
τα άνω καταστήματα) αποτελεί 
αυτοτελή και ανεξάρτητον ι­
διοκτησίαν διεπομένην υπό 
των διατάξεων του Ν. 3741) 
29 και των άρθρων 1992 
και 1117 και Α.Κ. περιήλθενδε εις

το έτος 1933 σποβιώσαντος αδελ 
φού του Σάββα Αντωνίου Μιχελι 
δάκη εν συνδυασμώ και προς τα 
υπ' αριθμούς 9871)65, 13197)67 
και 13542)67 συμβόλαια του 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Μι 
χαήλ Καλυβιανάκη μεταγεγραμμέ 
να νομίμως υπ’ αύξοντας αρι­
θμούς μεταγραφής 122358, 129- 
286 και 129769 αντιστοίχως βι­
βλίων μεταγραφών του Υποθηκο 
φυλακείου Ηρακλείου. Το ακίνη 
τον τούτο (ανεξάρτητος διηρη- 
μένη ιδιοκτησία) κατεσχέθη ανα 
γκαστικώς ομου μετ’ άλλων (κα 
τά τας διατάξεις του άρθρου 13 
του Ν. 4332)29 ως ετροποποιήθη 
εν συνδυασμώ προς τα άρθρα 
58—β7 του από 17-7)23 Ν·Δ· πε 
ρί ειδικών διατάξεων επί ανωνύ 
μων εταιρειών διατηρουμένων εν 
ισχύει υπ’ άρθρου 52 εισ. Ν. του 
Κ.Π.Δ. καθ’ ας διατάξεις συνεχί 
ζεται και η περαιτέρω διαδικα­
σία της εκτελέσεως συμπλήρωμα 
τικώς δε κατ’ άρθρον 53 του 
προρρηθέντος διατ. περί Α.Ε. και 
κατά τας διατάξεις του Κ.Π.Δ.) 
δυνάμει της υπό χρον. 31-10-30 
κατασχετηρίου επιταγής της επι 
σπευδούσης κατά του καθ' ού 
οφειλέτου (και του συνοφειλέτου 
Ιωάννου Αντωνίου Μιχελιδάκπ) 
η οποία επεδόθη εις τον κ. Υπο 
θηκοφύλακα Ηρακλείου και ενε 
γράφη εις τα οικεία βιβλία κατα 
σχέσεων ως δείκνυται εκ της υπ' 
αριθμόν 725)80 εκθέσεώς επιδό 
σεως του Δικ. Επιμελητού Ιωάν 
νου Στιβακτάκη και εκοινοποιή 
θη εις τον καθ' ου κατά την υπ' 
αριθμόν 722)80 έκθεσιν επιδόσε 
ως του αυτού Δικ. Επιμελητού εν 
συνδυασμώ και προς την υπ' α-1 
ριθμόν 397)81 έκθεσιν περιγρα 
φής και εκτιμήσεως του αυτού 
Δικ. Επιμ)του δια'της οποίας το 
άνω ακίνητον ήτεμ η ανεξάρτη­
τος ιδιοκτησία των κατ)μάτων 
εκτιμάτε αξίας δραχμών 17.250.1 
000 δυνάμει και προς εκτέλεσιν 
νομίμων εκτελεστών τίτλων κατά 
τον ρηθέντα Ν. 4332)29 ήτοι 
των υπ' αριθμούς 222)75, 90)76,! 
360)76, 172)77 και 361)76 συμβά ! 
σευιν βραχυπροθέσμων δανείων , 
395)72 συμβάσεως τοκοχρεωλυ-! 
τικού δανείου 2618)73 συμβάσε ' 
ως τοκοχρεωλυτικού δανείου: 
4196)79 συμβάσεως τοκοχρεωλυ ; 
τικού δανείου 3548)70 συμβάσε­
ως τοκοχρεωλυτικού δανείου ■ 
προς είσπραξιν ποσού δραχμών . 
συνολικώς εκατόν είκοσι εκατό μ I 
μυρίων διακοσίων εβδομήκοντα I

νοποιήσεως εις τον καθ’ ου της 
άνω επιταγής ήτοι 9-12-80, του 
άνω συνολικού ποσού αφορών 
τος υπόλοιπον κεφαλαίου εκ των 
άνω συμβάσεων με τόκους συμ 
βασικούς και υπερημερίας κατά 
τα εις την επιταγήν λεπτομερώς 
αναφερ,όμενα, ίνα εκ του επιτευ 
χθησομένομ πλειστηριάθματος 
πληρωθεί αύτη την ηπαίτησιν 
της κατά τηγ κοινοποιηθείσαν ε­
πιταγήν εντόκως νομίμως μετά 
των εξόδων εκτελέσεως, ώρισεν 
δε τιμήν δια να χρησιμεύση ως 
πρώτη προσφορά το ήμισυ της 
εκτιμηθείσης αξίας. Πάντα τα α 
νωτέρω έγγραφα κατετέθησαν εις 
εμέ μετά της υπ’ αριθ. πρωτ. 
4057)8-6-81 αιτήσεως και παραγ 
γελίας της επισπευδούσης προς 
εμέ κατ’ άρθρον 59 του προρρη 
θέντος διατάγματος περί ειδικών 
διατάξεων επί Α.Ε. Δια του υπ’ 
αριθμόν 2194)11-5-82 εγγράφου 
της προς εμέ η επισπεύδουσα αι- 
τείται ποσόν ολιγότερον του προ 
αναφερθέντος κατά εν εκατομμύ 
ριον (1.000.000), το οποίον, ως 
αναφέρεται, ρυθμίζεται δια να ε 
ξοφληθή εις πέντε ετήσιας δόσεις 
κατόπιν αποφάσεως της νόμισμα 
τικής επιτροπής. Ο πλειστηρια- 
σμός ούτος είχεν προγραμματι- 
σθή αρχικώς δια την 26ην Ιουλί 
ου 1981 ανέσταλη όμως αιτήσει 
του οφειλέτου 'δια της υπ’ αρι­
θμόν 414)81 αποφάσεως του Ει 
ρηνοδικείου Ηρακλείου, εν συνε 
χεία επρογραμματίαθη δια την 
27ην Ιουνίου 1982 αλλ’ εματαιώ 
θη αιτήσει του οφειλέτου δυνά 
μει της υπ’ αριθμόν 389)82 απο 
φάσεως του Ειρηνοδικείου Ηρα­
κλείου δια της οποίας διορθού- 
ται το ποόγραμμα ως προς την 
αξίαν του ακινήτου καθοριζομέ- 
νης ταύτης εις το ποσόν των ι 
δραχμών είκοσι εκατομμυρίων ί 
(20.000.000) και τιμήν πρώτης 

προσφοράς το ήμισυ, εν συνεχεία 
επρογραμματίσθη δια την εβδό 
μην (7ην) τρέχοντος μηνός Νοεμ 
βρίου 1982 αλλ' εματαιώθη συμ 
φωνούντος και του καθ’ ου δια 
του πληρεξουσίου του κατά α 
αναφερόμενα εις την υπ’ αρι­
θμόν 46931)7-11-82 έκθεσιν μου 
ματαιώσεως πλειστηριασμού, ή­
δη δε κατόπιν του υπ’ αριθμόν 
5092)8-11-82 εγγράφου της επι 
σπευδούσης συγτάσσεται το πα 
ρόν και επισπεύδεται η εν γένει 
διαδικασία του πλειστηριασμού. 
Εκ του κατασχεθέντος υφίσταν- 
ται τα εν τω κατατεθέντι μοι ε-
Πίσης πιστ)κώ του κ. Υποθηκο

Ενα Ρομάντζο

την κυριότητα του καθ’ ου ,οφει 
λέτου Αριστείδη Αντωνίου Μιχε κως από πρώτης (1ης) Νοεμβρί ι 
λιδάκη εκ κληρονομιάς του κατά ου 1980 και νομίμως από της κοι1

πέντε χιλιάδων εννεακοσίων τρι πίσης πιστ)κώ του κ. Υποθηκο 
άκοντα οκτώ (121.275.938) εντό ! φύλακας Ηρακλείου αναφερόμε-

να βάρη ήτοι διάφοροι υποθή- 
ί<αι προς ασφάλειαν της Εθνικής

600 REXΝΕΟ SUBARU

Τώρα μπορείτε ν αποκτήσετε ένα SUBARU 600 γιατί:

• Είναι το φθηνότερο επιβατικό αυτοκίνητο
• Έχει τα περισσότερα πλεονεκτήματα
Ο Καίει πολύ λίγα καύσιμα
• Έχει τα λιγώτερα τέλη κυκλοφορίας
• Έχει μεγάλη άνεση χώρου, με 5 πόρτες
θ Είναι η τελευταία λέξη της Ιαπωνικής τεχνολογίας.

Αντιπρόσωποι Ανατολικής Κρήτης 
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 Ηοάκλειο — Τηλ. 284584

ΗΡΘΕ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙ ΜΕΝΑΤΕ

DAIHATSU CHARADE XG
1.000 κυβικά 7 φορ ίπποι

Μην το θαυμάζετε, αποκτήστε το!
Είναι rd αυτοκίνητο που απ’ την πρώτη ρατιά 8α σας κατακτήσει, 
του. ο πλούσιος εσ€κ)τ£ρικος του χώρος, ρε πολυτελή κα8ι_>ρατα.

Οι 
το

5 πόρτες 
ραδιόφω- 
ζρύσταλ-νο, τον Πλήρη εξοπλισμό οργάνων του ταμπλώ, το θερμαινόμενο πίσω 

λο. τα φυμέ του τζάμια, ο δυνατός και οικονομικός κινητήρας του είναι μερικά
απο τα πλεονεκτήματα του.
Γι’ αυτό μόνο δαυμασμό μπορείς να νοιώθεις για το ΝΕΟ DAIHATSU CHA. 
RADE. Είναι το σωστό οικογενειακό σάς αυτοκίνητο.

Τώρα όλοι μπορείται να το αποκτήσετε.
Ακόμα και με ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟ έως 24 ΜΗΝΩΝ.
ΕΓΓΥΗΣΗ — SERVIS — ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ 

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ν. Ηρακλείου 
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ και ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287-240

Κτηματικής Τραπέζης της Ελλά 
δος συνολικού ποσού δραχμών 
5.788.482. Ακολουθεί υποθήκη 
της επισπευδούσης ΑΤΕ ποσού 
δραχμών 69.000.000. Επίσης εν 
Υενραμμένη η εν αρχή αναφερ- 
θείσα κατάσχεσις της επισπευδού 
σης ΑΤΕ. Η κατακύρωσις του 
πλειστηριαζομίνου ως άνω ακινή 
του (διηρημενης ιδιοκτησίας κο 
τοστημάτω.ν) γεννήσεται εις τον 
ηρορφίροντα την μεγαλυτέραν 
τιμήν συμφώνω.ς προς τας προρ 
ρηθείσας διατάξεις του διάταγμα 
τος περί Α.Ε. και υπό τας διατυ 
ττύσεις τας καθοριζόμενος υπό 
του Κώδικος Πολ. Δικ. Το φερέν 
νμον των πλειοδοτών είναι της 
απολύτου κρίσεως μου δύναμαι 
δε να ζητώ παρ’ έκαστου την κα 
τάθεσιν ανάλογου εγγυήσεως. 
Πας υπερθεματιστής δεσμεύεται 
μέχρι κρείσσονος προσφοράς ή 
ματαιώσεως του πλειστηρια- 
σμού. Ο τελευταίος υπερθεματι 
στής (δεσμεύεται διαγράφεται 
μία λέξις) οφείλει να καταβάλη 
αμέσως ολόκληρον το πλειστη 
ρίασμα εις την επισπεύδουσα (ή 
εμέ τον Συμβολαιογράφον συναι 
νούσης της επισπευδούσης) ή κα 
Τά την κρίσιν της μέρος τούτου, 
το δε υπόλοιπον εντός δεκαπενθη 
μέρου από του πλειστηριασμού 
επί τη καταβολή εγγυήσεως, άλ 
λως γεννήσεται κατ’ αυτού ανα­
πλειστηριασμός εντός των νομί 
μων προθεσυιών και επί ταις του 
νόμου ευθύναιις και λοιπαίς συνέ 
πειαις. Η επισπεύδουσα και εγώ ό 
Συμβολαιογράφος ουδεμίαν ευθύ 
νην αναλαμβάνομεν δια την περί 
γραφήν και τυχόν ύπαρξιν νομι 
κών ελσττωμάτυιν του πλειστη 
ριαζομένου ακινήτου. Τα κηρύ­
κεια δικαιώματα, τα τοιαύτα του 
Ταμείου Νομικών και εμού και i 
το ήμισυ των εξόδων εκδόσεως 1 
της κατακυρωτικής περιλήψεως 
βαρύνουν τον τελευταίον υπερθε 
ματιστήν, ο δε φόρος μεταβιβά 
σεως και to έτερον ήυισυ των 
ροθέντων εξόδων βαρύνουν το 
πλειστηρίασμα. Επιδοθήτω νομί 
μως αντίγραφον του παρόντος 
προς τον καθ’ ου οφειλέτην Αρι 
στείδην Αντωνίου Μιχελιδάκην ι 
κάτοικον Ηρακλείου, προς την εγ ; 
γεγραμμένην δαγείστριαν Εθνι- ί 
κήν Κτηματικήν Τράπεζα της Ελ 
λάδος προς τον κ. Ειρηνοδίκην ι 
Ηρακλείου και όπου εν γένει ο ! 
Υόμος προβλέπει (Α’ Δημόσιον ί 
Ταμείον, Τελωνείον, ΙΚΑ) και δη 
μοσιευθήτω εν κυρίω φύλλω της 
ενταύθα εκδιδομένης ημερήσιας 
εφημερίδος «ΠΑΤΡΙΣ» δέκα πέν­
τε (15) τουλάχιστον ημέρας προ 
Του πλειστηριασμού. Προσκα­
λούνται όθεν οι βουλόμενΰι όπως 
προσέλθωσι κατά τον άνω χρό 
νον και εις τον άνώ τόπον ενώ 
πιον μου ή του αναπληρωτού 
μου και πλέιοδοτήσωσι. Προς 
βεβαίωςην,ςυνετύγη το παρόν εν 
Ηρακλείω σήμερον την δεκάτην 
(10ην) τρέχοντος μηνάς Νοεμβρί 
ήυ του χιλιοστού εννεακοσιο
στού 
ρου

ογδοηκοστού δευτέ-
(1982). έτους ημέραν

Τετάρτην και εν τω ενταύ-
θα και επί της οδού Ζωγράφου 3 
Β’ όροφος κειμένω Συμβόλαια- 
γραφείω μάυ όπερ αναγνωσθέν 
και βεβαιωθέν υπογράφεται παρ' 
εμού νομίμως.

Ο Συμβολαιογράφος
Τ.Σ. Μιχ. I. Χατζάκης

ΔΗΜΗΤ. ΣΠΑΝΑΚΗΓ
Ειδικός Παθολόγος 

"Εγκαταστάθηκε μόνιμο 
στή πόλη μας καί δέχι 

αι καθημερινώς . στό ία- 
τρείο τόυ στήν όδό Μα 
ρογιΰργη 5 στήν Πλ. Ά 
ρκαδίου δίπλα στήν κλι 
νική Μεγαλόχαρη άπό 
10—1 ιό πρωί καί 6.30 
—8.30 τό βράδυ. Τηλ. 
ιατρείου 243444 οικίας 
288168.

"ΕΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ
76ον

Τά μέλη της ντύνονται καλά 
ξεύρουν νά φαίνωνται Εμγ£ν«ς, 
είναι συνήθως αρκετά νόστιμα 
καί έτσι γίνονται άληβινές τα 
γίδες γιά τις έλαφ.ρόμυαλες...

■—-Σκεφβήτε 
•π-οιος άλλος 
τά πράγματα 
τε τά θύματα

έλπει&οτοϋσε κά 
είχαν οργανώσει 
τόσον καλά; «σ 
τκν δέν έκαταλά

βαιναν καθόλου τήν άπάτην.... 
Τά ωδηγοΰσαν εις μέρη εκλεκ­
τά όπου παρουσί αίαν ό ένας 
τόν άλλον μέ τά ωραιότερα όνό 
ματα καίτρύςέπιβλητικώτερους 
τίτλους χωρίς νά ύποχωροΰν ού 
τε πρό των πρασαγαριεύ.σεων 
πρίγκηψ, Μέγας Δούξ, Εξοχώ 
τατος....

—Φυσικά παρουσιάζοντο ώς 
εξόριστοι Ρώσοι ή Πρλωνοί έξη 
κολούθηοπεν ό πρώτος όμιλήσας

Εκμεταλεύοντο όλα τά κόλ 
πα τής περιστάσεως αυτής ή , 
πατρίς των είχε καταστραφή ή 
περιουσία των είχε διαπραγή, | 
ή οικογένεια των είχε κατασφα 
γή. Δέν έξεχνούσαν τίποτε άπό I 
αυτά Εννοείται ότι έπλεύριζαν j 
τις πολύ πλούσιες νέες καί ό ■ 
χι τάςάπλάς έκοιταμμυριούχους 
Καί ύποκρινόμενοι άφιλακέδ- 
δειαν καί εξαιρετικήν ευγένειαν 
δέν άργοΰσαν νά παρασύρουν 
τά θύματά των μέχρι τοιούτου 
βαθμού ώστε μερικοί γυνσί 
κες ηύτοκτόνησαν διά νά μή ά 
τ,ιμασθαΰν καί γελοιποιηθοΰν
εις τά μάτια τοΰ κόσμου..

Η Μισελΐν είχε σηκώσει 
μάτια της διεσταλμένα καί 
μυυσα. Μήπως άφηγοϋντο

τά 
τρέ 
την

ό.».ή της ιστορίαν οί άνθρωποι 
αυτοί; Τά άνήσυχα μάτια της 
έπροσπαθούσαν νά διαβάσουν 
άπό πριν τάς λέξεις πού έμελ 
λον νά άκολουθήσουν εις τά 
χείλη τού όμιλητοΰ. Κανείς δέν 
τήν έποόσεχεν καί όλοι ήσαν 
κρέμασ-μένοι εις τήν άφήγησιν 
τού κεκλημόνου.

,Αϋτός πολύ ύπερήφαν-ος διό 
τι έβλεπε τό ενδιαφέρον πού εϊ 
προκαλόσει έστάθη ολίγον ή 
πιε μίαν γουλιά κρασιού και 
κατευχαιριστημένος πού είχε γί 
κέντρον τής προσοχής έσυνέχι 
σε τάς αποκαλύψεις του.

—Ο ένας άπό τούς έπιτηδεί 
ους αυτούς άπατεώνας τόλμη ' 
ρότερος άπό όλους τούς άλλους] 
κατώρθωσε νά εισχώρηση εις 
τήν οικογένειαν ενός πλουσίου 
βιομηχάνου τής άνατολικής Γα 
λίας. Επέτυχε νά προσληφθη 
ώς σωφέρ καί χάρις εις τήν έπι 

. τηδειότητα. έξεμυάλισε κυοιολε 
ΚτιΚώς τήν μοναχοκόρην τοΰ 
σπιτιού και τήν έπείρεν εις τό 
τέλος νά τον πανρδευθή.

■ψ—"Ενα σωψέρ!
Ναί τήν είχε κάνει νά χάση 

έντελώς τά λογικά της. Τό ά 
στειότερον είναι δτι ή σκηνή 
τού . γάμου έπαίχθη θαυμάσια 
άπό αυτόν καί τους συνενόχους 
του! Σωστή όπερέττα! Ο ένας 
ύπεδύετο τον ρόλον τοΰ παπά 
ένας παρουσιάζετο ώς Μέγας 
Δούξ! Ήτο ξεκαρδιστικώτατος 
Ο σωφέρ μεταμορφώθη εις πρί 
γκηπα....

Μία έξαφνϊκή κραυγή πού έ 
βγήικεν άπό τά χείλη τής Μισε 
λιψ διέκοψε τήν άψήγησιν τού 
λαμπρού όμιλητοΰ.

Η νέα έσηκώθη άγριμένη ά 
γνώριστη.

—-νΟχι όχι! Ό Σάσσαί Είναι 
ί φρίκη.

Ηκραυγή της κατέληξεν εις 
ένα ρόγχον. Άπλωσε τά χέρια 
καί έσωριάσθη σαν άδρανής δγ 
κος, κάτω άπό τό τραπέζι. Επη

Του ΜΑ ΝΤΕ ΡΕΕΙΤ
«σλούβησε μία κίνησις καταπ 
λήξεως των συ.νδαιτημόνων. "Ο
λοι ήσαν τάσο άπεροφημένοι

μενην ανησυχών τής Μισελιν ι ΰέσεις των.
Η κραυγή της προκάλεσεν έ Αλλά μερικοί ύπηρετριι έτρε 

να είδος πανικού μεταξύ των κε ί ξαν αμέσως πρός τήν Μισελιν

εις τό γειτονικό σαλόνι.ιτσύ ηκουαν
Συνεχίζεται

Γιό νά μπ φδάσεϊε εδώ

λου 
δέν είχεν προσέξει τήν αύθανό γκατέλειψαν έξ ενστίκτου τάς

άπο τήν άφήγησιν του σκανδά- κλημένων άπό τους όποιους οί ! καί τήν μετέφΈσαν αναίσθητην 
ώστε κανείς περισσότεροι έσηκώβησαν καί έ

<λ.·
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επισκεφδήιε
ϊά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ... ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ
ΠΩΣ ΝΑ ΚΑΨΕΤΕ ΣΩΜΑΤΙΚΟ ΛΙΠΟΣ ΓΡΗΓΟΡΑ (ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΒΟΣΤΩΝΗΣ) 

ΜΙΑ ΜΕΘΟΔΟΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ

Η ^ΘΟΛΟΣ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ 
ΤΗΣ έΝΖΥΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΕΩΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ■ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑΒΟΛΙ- 

■ ΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΤΟ ΚΑΨΙΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟ­
ΒΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΟΥ ΛΙΠΟΥΣ
Στά πειράματα πού έχουν γίνει μέχρι τώρα οι 
ενδείξεις είναι ότι ένα παχύ άτομο μπορεί νά 
χάςη τήν ,1η εβδομάδα 1 κιλό λίπους καί υγρών

• την"ημέρα Στήν πραγματικότητα μπορεί κανείς 
ΝΑ ΧΑΣΗ 3 ΚΙΛΑ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ 72 ΩΡΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ 4 ΚΙΛΑ ΚΑΘΕ 2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ. Με 
αυτή τήν μέθοδο μπορεί κάποιος νά χάση 25,30 ή 
καί 50 κιλά
Τό φανταστικό τού προγράμματος άύτοϋ είναι ή

■ ταχίπης τού αποτελέσματος ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΑ 
Ε^ΣΕΙΣ. ΕΞΑΝΤΛΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΙΤΕΣ ή ΕΞΟΝΤΩ­
ΤΙΚΕΣ. ΑΣΚΗΣΕΙΣ

Μετά από ειδικά τέστ προσδιορίζουμε τό προσω­
πικό σας βιοχημικό πρόγραμμα διατροφής σέ 
συνδυασμό μέ διάφορες θεραπείες, σύμφωνα μέ 
τις άνάγκες τού μεταβολισμού σας καί έτσι 
σπάζουμε καί καίμε τό συσσωρευμένο λίπος τό 
όποιο άποβάλλει ό οργανισμός σας γιά πάντα 
(μάλιστα άν τηρείτε αύστηρά τό πρόγραμμα δια-., 
τροφής σας. οσο περισσότερο τρώτε τόσο περισ­
σότερο λίπος καίτε). Αρχίζοντας τό πρόγραμμα 
θά φορέσετε ένα μικρότερο σέ μέγεθος ρούχο 
σέ 7 ήμέρες μόνο.
Αυτή ή μέθοδος είναι κάτι τελείως καινούργιο στη 
μάχη κατά' τής παχυσαρκίας.
Αν άκόμη είστε σκεπτική κλείστε ένα ραντεβού 
γιά περισσότερες πληροφορίες σέ ένα άπό τά 
κέντρα μας.
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9 π.μ. - 7 μ.μ.
(έκτος Σαββάτου και Κυριακής)

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ. ΠΑΤΗΣΙΩΝ" 137 ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΓΛΥΦΑΔΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
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τώρα οι σπουδή των παιδιών οα^ 
οτο ε£ίατβρικδ αρχίζουν
από το Ηράκιίαο
Μετά τήν Αθήνα καί τή Θεσ'σαλονίκη SCHOOL- 
UNIVERSAL στό' Ηράκλειρ. ΠλατείαΘειακάκη 2 : 
(κοντά στήν Καθολική ’Έκκλήσίά).
_Τό SCHOOL UNIVERSAL είναι τό μοναδικό 

γραφείο στήν ' Ελλάδα πού ειδικεύεται 14' χρόνιά 
τώρα στήν οργάνωση καί εξυπηρέτηση σπουδών 
στό εξωτερικό, είτε γιά όλο τό χρόνο, είτε σέ συνδυ­
ασμό μέ· καλοκαιρινές διακοπές.

Μέχρι σήμερα χάρις στό SCHOOLUNIVERSAL 
30.000 γονείς διάλεξαν σωστά καί έστειλαν τά παι­
διά τους νά σπουδάσουν στό εξωτερικό, έχοντας 
πραγματικά άπό τήν αρχή, χάρις στήν πείρα καί τήν 
οργάνωση τόΰ SCHOOLUNIVERSAL, μιά σαφή 
καί συγκεκριμένη εικόνα τώ\' σχολείων.

’Άν λοιπόν σΚέπτεσθε καί σείς νά στείλετε τά παι­
διά σας νά σπουδάσουν στό εξωτερικό, είτε απλώς 
γιά νά μάθουν μιά γλώσσα, είτε γιά ’ Ανώτερες Σπου­
δές, ελάτε στό SCHOOLUNIVERSAL.

’Εμείς θά σας κατατοπίσουμε σωστά καί θά συζη-
τήσουμε μαζί σας κάθε λεπτομέρεια 
πού θά θέλατε γιά τις σπουδές

f <5^

πού σάς έγδιαφέρουν.

® Σχολές Ξενοδοχειακών 
Σπουδών στήν ’Ελβετία γιά 
όσους τέλειωσαν τό Λύκειο 
καί ξέρουν αγγλικά.

■Έναρξη 14 Ιανουάριου καί 
14 Ιουλίου.

Ο Χειμερινές
Χριστουγεννιάτικες διακοπές 

' σίήν Ελβετία μέ μαθήματα
Σκί γιά παιδιά καί νέους 
ηλικίας 8 έως 18 χρόνων.

tg.at.ahi

® Σχολές στό εξωτερικό γιά < 
τήν εκμάθηση τής αγγλικής, 
γαλλικής καί γερμανικής 
γλώσσας.
Χειμώνα - Καλοκαίρι γιά

® Προττανεπιστημιάύέξ καί 
επαγγελματικές σπουδές ..
Κόλλέγια γιά G.C.E.
Business Adriiinistration 
Marketing Management 
Advertising
Σχολές Γραμματέων 
Baccalaureat International

■ξ 
\ $

©Ταχύρρυθμη σπουδή μέ 
ειδική ορολογία γιά 
τραπεζικούς, εμπόρους, 
έπαγγελματίες. ιατρούς καί 
επιστήμονες.

«’Οργάνωση .ομαδικών 
καλοκαιρινών διακοπών γιά 
τή σπουδή,ξένων γλωσσών 
γιά· σχολεία καί 
φροντιστήρια’.

Πλατεία Θειακάκη 2 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. (081) 287-637. (Κα Μαστοράκου)
Γραφεία ’Αθηνών: Σταδίου 3, 3ος όροφος. Τηλ. 322-3557
Γραφεία Θεσ/νίκης: Τσιμισκή 100, 6ος όροφος, Γηλ. 270-353

Τμήμα τής
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« Π Λ T P I Σ »

ΑΘΛΗΤΙΚΗ “ΠΑΤΡΙΕ
Ο ΠΑΟΚ 4-2 ιόν ΟΦΗ

Συνέχεια οστό τή σελ. 3 
σε» κεφαλιά για να στείλει τη 
ιμΠάλλα άουτ.

ΤΟ ΣΚΟΡ 
ΑΝΟΙΓΕΙ

ΤΌ χρονόμετρο σημάδευε το 
29ο λεπτό και ο ΠΑΟΚ άνοιξε 
το σκορ. Από το ύψος της πε 
ριοιχής ο Γεωργόπουλος σούτα 
ρε συρτά καιΐ καθώς ο Λαιφτσής 
νόμισε ότι η μπάλλα· ήταν άουτ 
, αυτή «ιέγλυιψε» τη ρίζα του 
ικιάίθετου δοκαριού και κατάλη 
ξε στα δ'χτυα.

ΑΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ 
Ο ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ

ΣΤΟ 31ο λεπτό ο διαιτητής 
απόιβαλιε τον Αγιομαμίτη. Έδω 
οε σε βάρος του ένα ανύπαρκτο 
φΙόΟυλ, στη γωνία της μεγάλης 
περιοχής και ο παίκτης, για να

ηάρου'ν θέσεις οι συιμπαίκτες

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 6 αγώνες)

1 ΑΕΚ
— ΠΑΟ
— Αρης

4 Ολυμπιακός
5 Γιάννινα

— Δόξα

11—
8—

9—

5
2
1
6
3

7

11

15

18

Ηρακλής 
Εθνικός 
ΠΑΟΚ 
Ρόδος 
ΟΦΗ 
Καστοριά 
Λάρισα 
Σέρρες 
Απόλλων 
Πανιώνιος 
Μακεδονικός 
Παναχαίκή

3—
8—
4—

8—

5
3
9
7
7
8
8
6

9
9
9
8
7
7
6
6
6
6

5— 6 
3—11

7— 7

5
5
5
4
4
4
3

του, κλώτσησε λίγο τη μπάλλα, 
μέθα στον αγωνιστικό χώρο. Ο 
διαιτητής του έδειξε κτρινη κά 
ρτα και ο Αγιαμαμίτης του εί­
πε «μπράβο κ. διαιτητά». οπότε 
ο τελευταίος του έδειξε κόκκινη 
ικά,ρτα. Στο φύλλο αγώνας ο δι 
αιτητής για να δικαΓΟλογήσει 
την αποβολή έγραψε ότι ο πα-ί 
κτης του ΟΦΗ, μετά την κίτρι 
νη, του είπε: «Τα κατάφερες ρε 
όπως ήθελες».

ΤΟ 2—0 ΚΑΙ
ΔΥΟ ΟΦΣΑΊ Τ

ΣΤΟ 39' ο ΠΑΟΚ έκανε το 2 
—0 με εκτελεστή τον Δημόπου 
λα. Το γκολ αυτό δεν έπρεπε νο 
«μετρήσει» γιατί τη στιγμή που 
σούτα,pt ο Δημόπουλος οι συιμ 
παίκτες του Κούδας και Κωστί 
κος ήταν σε καταφανή θέση οφ 
σάιτ,

Ο ΚΙΡΙΣΙΤΣ 
ΜΕΙΩΝΕΙ ΤΟ ΣΚΟΡ

ΜΕΤΑ από ένα λεπτό (40') ο 
ΟΦΗ κέρδισε ένα κόρνερ. Το 
κτύπησε ο Ιορτανέσκου αιρι- 
■στουργηιματικά και ο Κίρισιτς 
με ένσ εκρηκτικό ξεπέταγμα, «έ 
τασε» κεφαλιά και έστειλε τη 
μπάλλα στα δίχτυα.

ΑΛΛΟ ΕΝΑ 
«ΚΑΛΠΙΚΟ» ΓΚΟΛ 

ΣΤΟ 43' ο Τρ μχολντ σούταιρε 
δυνατά μέσα από την περΊοχή. 
προς την κενή εστία ταυ ΟΦΗ. 
Πριν περάσει ή μπάλλα τη: νοή; 
τή γραμμή του τέρματος ο Βλά 
χος με κεφαλιά την σπομάκρυ 
νε. Ο επόπτης, που ήταν στην 
•ευθεία' έμεινε «βιδωμένος» στη, 
θέση ταυ. Και προς γενική κατ'ά 
πληξη των πάντων ο διαιτητής 
κ. Κολοκύθας έδειξε τη σέντρα. 
Σαν ελατήριο σηκώθηκαν 5.000

Ή μεγάλη νίκη τοΰ ΠΟΑ
Συνέχεια από την σελ. 3 

περισσότερο κινητί'ΚΌί, και φά 
νηκαν δυνατότεροι στις διάφο 
‘Ρ,ες «υονουαχίες» που έδιναν 
με τους αντιπάλους τους.

(Επαιξαν ποακτικά και κυνή 
γηοαν με πείσμα τη νίκη παίρΥο 
ντας θάρρος και οπό τις ιαχές 
των απαιδών τους, που είχαν νε 
ιμίσει το· γήπεδο.

Αντίθετα οι παίκτες του Ερ 
γοτέλη. φάνηικαν άτολμοι κι α 
ιδύνάμοι, να προσαρμοστούν, 
στο δυνατό παιγνίδι. Πρσαπά 
θηοαν να πα ξουν τεχνικά αλλά 
δεν τα «ατάφερον, και σ’ αυτό 
συνετέλεσε, τόσο ο τραυματι 
•σμός και η αποχώρηση του Ρο 
διτάικη. όσο και 4 αδυναμία 
του κέντρου, στη γρήγορη προ 
ώθη;ση, της μπάλλας προς ταυς 
αικιραίους κυνηγούς. Έτσι κάθε 
•επίθεση των «κίτρινων «ήταν

(88' Μηλιαράς) Καφοιύσης 
Καφούσης I (70 Μαοέλης), 
'βούλας Κ.. Σουγιάς.

Α.. 
Βά

. ΙΕΡΠΟιΤΕΛΗΣ: Αλεξάικης, Ροδί 
τάκης (16 Καριέλλης), Μερταρά 
κης. Δούκας, Γιαλαμάς, Χατζή 
παναγιώτου, Κρανιωτίάκης, Τζα 
ιμούσης, Κανάρης (64 Μπουχα 
λάκης), Τζανιδάκης, Βοιζικάκης.

ΑΝΕΤΗ ΝΙΚΗ 
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

ΑΝΕΤιΑ ο ΠασεΓδώνας —πιο 
άνετα απ' ότι δείχνει και το 
σκορ— 'Κέρδισε, την Κυιριαική 
το απόγευμα, στο γήπεδο του Έ 
ιργοτέλη, to ΡέΙθωμνοι με σκορ

ζευγάρια· χέρια με τα δάχτυλα· 
στη διάσταση, προς τον διαιτη 
τή για' την απόφαση: του αυτή. 
Ο Βλάχος πήγε στον ίπόιπτή να 
ζητήσει τη γνώμη: του. Ο διαι 
τητής του· .έδειξε κίτρινη κάρτα. 
Όι παίκτες του ΟΦΗ εξαγριώθη 
καν και έδειξαν έντονα την αν 
τίΰ,ραση τους. Για να: κατΐ«νά 
σει τα πνΒώματα μπίήκε στον α 
γωνιστικό χώρο· ο Έφορος Πο 
δασφαίρου του ΟΦιΗ κ. Μάριο 
ικεφαλιτάκης. Ο διαιτητής είπε 
να τον βγάλουν έξω από τον α 
γωνιστικό χώρο· και στο φύλλο 
αγώνα έγραψε ότι του είπε: «Μα 
τι είναι αυτά που σφυιρίζει ρε» 
Αργότερα στο αεροδρόμιο είπε 
ότι είχε κάνει λάθος, αλλά το έ 
γκλημα του είχε γίνει·.

ΣΤΟ 47' ο Σίγγας «κλάδεψε» 
τον Ταιρίιμώκο· μέσα στην περί ο 
χή, αλλά ο διαιτητής αντί για 
πέναλτυ έδωσε κόρνερ.

ΣΤΟ 60' ο Δημόπουλος μπή 
κε στην περιοχή, αλλά ο 'διαι 
τητής αντί γιο πέναλτυ έδωσε 
κόρνερ.

•ΣΤΟ 60' ο· Δημόπουλος μπή 
•κε στην περιοχή του1 ΟΦΗ και 
ο Τασδόπουλος έκοψε τη μπάλ 
λα με τάικλιν και έπεσε στο έδα 
φος. Η μπάλλα «κόντραριε» στο 
πόδι του Δημόπουλου και άιγγι· 
ξε το χέρι του Τασσόπουλου. 
Αυτό ήταν 100ο),ο αικούσιο. 
Και, όμως, ο διαιτητής έδωσε 
Π'ένάλτυ. Το κτύπησε ο Δαυανά- 
κης και η μπάλλα αφού βρήκε 
το δοκάρι κατάληξε στα, δίχτυα·

ΣΤΟ 70' ο Τσιριμώκος ανα 
τράπηκε από τον Αλαβάντα κατ 
δόθηκε πέναλτυ. Εκτελεστής ο 
Ιορτανέσκοιυ που δεν δυισκολεύ 
τήκε να στείλει τη μπάλλα στα 
δίχτυα.

ΣΤΟ 79' e Κόισιτς σσύτσρε 
κι ο Φορτιούλας δεν μπόρεσε να· 
συγκοατήσει τη μπάλλα που έ 
φύγε ελάχιιστα άουτ.

ΣΤΟ 80' ο ΠΑΟΚ είχε δοκάρι 
με τον Βασιλάκο.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον ΠΑΟΚ καλύτεροι ή 

ταν σι Δημόπουλος. Δαμανά- 
κης. Σγγσς και από τον ΟΦΗ 
οι Τσιριμώκος, Ζιάκος, Βλάχος.

ΠΕΡΙΙΕΣΟίΤΙΕΡΕΣ κρίσεις για 
το ματς θα κάν’ωμε αύριο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧIΑ Η ΡΑΚΛ ΕI ΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΓΙΑ ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΚΑΙ ΔΙΜΕΡΗ ΘΕΜΑΤΑ

Συναυτήβηκον χθες οτό Παρίσι
οί πρόεδροι κ.κ. Καρσμαυδδς-Μιττερύυ

ΠΑΡΙΣΙ 22 (ΑΠΕ)—
Η διεθνής κατάσταση, τα 

προβλήματα της Ευρώπης και 
θέματα ειδικώτερσυ Ελληνικού 
ε νδι αφέροντος αιποισχόληισα ν 
τους Προέδρους της Δηιμοκρα 
τίας της Γαλλίας και της Ελλά 
δας κ.κ. ΜιτΤεράν και Καραιμα 
νλή στην 45λεπτη συνομιλία 
που είχαν το απόγευμα στο με 
γάρο των Ηλυισίων.

Παρά τον ιδιωτιικό χαραχτή 
ρα της επίσκεψης, Προεδρική 
φρουρά και υπάντα απέδωσαν 
τιμές στον Έλληνα Ποόεδρο. 
τον οπο ο υποδέχθηκε ο Πράε 
δρος Μιττερσν στην είσοδο 
του μεγάρου κατά την άφιξη 
του στις 5 το απόγευμα, θερμή 
εξ άλλου ήταν η υποδοχή του 
Έλληνα: Προέδριου και στο: αε 
ροδράμιο, όπου είχε παρατα-

ικαι ειδικά θέματα που αφορούν 
την Ελλάδα».

Ή αυριανή ημέρα της επισκέ- 
ψειως του κ. Καραμανλή στο 
Παρίσι πεοιλαμβάνει συναντή­
σεις ιδιωτικού χαραχτήροςε Τη 
Τετάρτη θσ επισκεφθεί το Ελλη 
νικά σπίτι, όπου του επιφυλ

λάΐοΐσεται υποδοχή από την Ελ 
οληνιική Κοινότητα, του Παρι 
σιού καιΐ την Πέμπτη θα μιλή 
σει στην ΟΥΝΕΣΚΟ. στη συνε 
χε»® δε θα: παρακαθήισει σε γεύ 
μα που θα παραθέσει προς τι 
μή του· ο Γ. Γραιυματέας της 
ΟΥΝΕΣΚΟ κ. ΜΤ Μιπσο'υ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

^^(θες Σήμερα Αυριο^
ΤΗΝ ΒΑΡΕΙΑ ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά τους απο­

φάσισαν να προωθήσουν και να προστατεύσουν οι Μικρασιάτες 
του Νομού μας. ΓΓ αυτό τον σκοπό, ίδρυσαν Σύλλογο με την ε­
πωνυμία «ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», και 
καλούν όποιον Μικρασιάτη πιστεύει στο έργο αυτό να συσπειρω 
θεί γύρω από τον Σύλλογο, που προσωρινά στεγάζεται στα γρα­
φεία του Αθλητικού Σωματείου Α,Ε. Κατσαμπά (Κανάρη 2, τηλ. 
288610 ή 230985).

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΡΩΣΙΚΗΣ γλώσσας παραδίδονται στα γραφεία 
του Ελληνοοοβιετικού Συνδέσμου (Έβανς 69, 3ος όροφος) κάθε 
Τρίτη και Παρασκευή. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πε 
ρ-ισσότερες πληροφορίες από τον Ελληνοσοβιετικό και στο τηλέ 
φωνο 224806 καθημερινά από 10—12 το πρωί εκτός από το Σάβ 
βατό και την Κυριακή.

χθεί 
ενώ 
χαλί 
τών.

άνηιυα που απέδωοιε τψές
ήταν στρωμένο το 
για τους σοιχηνούς

ΙΚατύ την έξοδο ταυ

ειδικό
κιρα-

κ. Κα
ραιμανλή μετά το τέλος της συ 
νομ,ιιλίας στις 5.45 οι δυο· Πράε 
δροι ανάλλαξαν φιλοφρονητι- 
ικιέ-ς φράσεις και χειρα·ψία< ενώ 
πιον των φακών της Γαλλικής
ικαι 
ικαι 
Σε 
για

της Ελληνιικής τηλεόρασης 
τωνεικπροσώπων ταυ τύπου 
ερωτήσεις δηιμοσιογράιφων 
το περιεχόμενο της συναμι

λάς. ο Πβόεδριος της Ελληνι 
ικής Δηιμοκρατίας έκανε την ια 
ικόλίουθη δήλωση:

«Με τον κ. Μιττεράν γνωρι 
ζάμαστε αλλά χρόνιο και γνωρι 
ζει καλά ο ένας στην σκέψη 
του άλλου. Γι αυτό και η συνο 
ιμιλΡα μας υπήρξε πολύ άνετη 
•και πολύ εγκρόρδια. Κάναιμε 
μια ανασκόπησή της διεθνούς 
καταστάσεως. Συζηιτήσαμε για 
το ιμέλλον της Ευ,ρώπης. Εγώ, 
είναι γνωστό, ότι επιμόνως υ 
ποστηριίζω την ανάγκη.' να επι 
ταχύνουμε την δισδικασίια ου 
τή, ενώ ο κ. Μιττεράν πιστεύει 
ότι θα: πρέπει να την κάνουμε 
με βραδύτερο ρυθμό.

Έν πόση περιπτώσει, συνέχι 
•σε ο. κ. Καοαιμανλής πρέπει να ε 
κφρόσω την ικαΜΟπόήίση: μου 
για την συνομιλία που είχα με 
τον Πρόεδρο της Γαλλικής Δη 
μιοικιρατίάς. Ή'ταν, όπως επα, 
παλύεγκράρδία και πολύχρήσΊμι-ΐι 
Αυτονόητο είναΊ ότι εθίγησαν

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) 
Στην σημερινή κλήρωση του Λαί 
κού λαχείου κέρδισαν οι εξής α­
ριθμοί:
68775 δρχ. 3.610.360
28672 δρχ. 730.000
44588 δρχ. 370.000

Από 80.000 δρχ.
4645 11532 18898 35819 60715 

Από 40.000 δρχ.
15749 24205 31573 40581 51333 
56672 63499 73370 77748 79467

Από 20.000 δρχ.
739 2752 6808 848010409 

13966 21161 27079 30131 34377 
38693 43405 46822 48454 53446 
54900 58605 58782 65232 66551 
71027 74782

Από 12.000 δρχ.
3964 6227 7699 9698 12453 

13004 15128 19669 22653 23454 
28819 32845 33626 37451 38082 
39770 41773 45440 49001 51914

52665 54048 57874 59543 61917 
64150 69525 78170 78762 78786

Από 8.000 δρχ.
258 1350 2041 3433 5416 

9267 10620 11291 13555 14457 
16670 1 7911 20450 21822 24916 
25667 26398 27130 28641 29560 
30742 32114 35128 36570 41442 
42594 44156 44717 44969 46161 
47573 50762 53967 54329 55731 
57123 60254 61436 62588 64621 
65783 67414 68765 70276 71778 
72549 74161 75733 76454 77126

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 5

Ο ΤΡΙΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3σς λαχνός ταυ ΛαΓΓκοίύ 
Λαχείου· με αρ,ιιθυό· 445ι8ι8 που 
κερδίζει ΨΟΟ.ΟΟΟ δρχ. Ηίουλήιθη 
κε από το· πρακτορέίό Μάριου 
Χαρωνιτάκη.

ΪΟ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟ ΟΙΣίΑΣ

καταδιικασμένη μια 
προς την «καρδιά» 
του ΠΟΑ.

Διακρ'θηίκαν αιπό

και γινόταν 
της άμυνας

τον ΠΟΑ
οι Σουγιάς, Κουιμιωτάκης, Σινά 
νης, ενώ από τον Εργοτέλη κα 
λύτεροι ήταν οι Μερτα-ράικης. 
Δούκας, Τζανιδάκης.

Μίέτρια η διαιτησία του κ. 
Ραυσοδήμου (Στεφανόπουλος, 
Αδάμ) χρέωσε με κόκκινη, κάρ 
τα τον Τζαμούση: στο 71' και 
ιμε κίτρινη τον Δηιμόπουλο στο 
55’

ΠΟΑ: ΣηιφάΙκης, Βάβουλας, 
'Κάΰμιωτάικης. Καστρινόχής. Δη 
μόπουλος. Στνάνης, Ψιμαυλάικης

ΠΛΗΡΗΣ σε όλες του τις 
γραμμές ο Πσσειδώνας κρότησε 
την υπεροχή και στα δύο' ημί 
χρονα και με λίγη τύχη θα μπο 
ράύισε να; πετύχει ένα μεγαλώτε 
ρο σκορ.

ΤΟ 1—0 έγινε στο 2®α λεπτό 
με τον Λυριτζή.

ΣΤΗ συνίιχετα ο Χανταιμπάικης 
πέτυχε δύο γκολ στο 59' καΊ 
στο θθ' και ανέβασε τον δείχτη 
του σκορ σε 3—0.

ΣΤΟ 74' ο ΤσαΈνης έκλεισε 
το σκορ σε 4—0.

ιΔίΚΑΚΡΙ'ΘΗΚΑΝ από τον Πο 
σειδώνα οι Χανταμπάκης, Απο- 
στολάκης, Στάματάικης και από 
Τό’ Ρέθυμνο οι Μαραγκουίδάκης, 
Μυρ ι ακεφαλ ιτάικη ς.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΕΦΥΡΙΞΈ ο_κ. Λάτσιιος, που έ 
δείξε κοικ,κινπ κόστα στον Τσαίι’ 
νη W).

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3 

νάκης 8, Χατζηβασίλης 4 Αναγνω 
στάκης 2 Γκερούσης.

Πριν τον αγώνα ο Εργοτέλης 
υπέβαλλε και πάλι ένσταση νια 
αντικανονική θεώρηση των δελ 
τίων του Πρωτέα. Εδώ θα πρέ 
πει να σημειωθεί ότι ο Γυμνασί 
ορχος κ. Καλόπαστας δεν άφηνε 
να υποβληθεί η ένσταση. Διερω 
τάται λοιπόν κανείς. Πού βρήκε 
«γραμμένες» ο κ. Καλόπαστας τις 
αρμοδιότητες του Γυμνασίαρ­
χου; Και ακόμα. Αυτοί οι περι­
σπούδαστοι Κανονισμοί ισχύουν 
ή όχι για όλους; Γιατί δηλαδή 
πρέπει το επαρχιακό Σωματεό 
κοντά στα τόσα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει να γυρεύει «α- 
θλίατρο ή παθολόγο» να θεωρή 
σει τα δελτία των αθλητών του, 
ενώ «άλλα» Σωματεία μπορούν 
να τα θεωρούν στον... μαιευτή 
ρα της γειτονιάς τους.

Αλλα αποτελέσματα της Β' Ε
θνικής:
Τρίτων - Αίολος 
Ολυμπίάς - Σπόρτιγκ 
Ιωνικός - Ιωάννινα 
Μαρούσι - Ε.Α. Πατρών 
Παναχαίκή - Μίλων 
Περιστέρι - Χαλκίδα

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

82—80 
59—85
65—58
88—63
55—65
61—50

Με συναντήσεις Παίδων και Ε 
φήβυ3ν συνεχίσθηκαν το Σαββα 
τοκύριακο τα πρωταθλήματα 
Κρήτης. Έγιναν αγώνες στο Ηρά 
κλειο, τον Αγ. Νικόλαο και τα 
Χανιά ενώ αναβλήθηκαν τα παι 
χνίδια Ηροδότου - Εργοτέλη (θα 
γίνουν σήμερα) και Λιβυκού — 
Σητειακού. Ρεπό είχαν ΟΦΗ και 
Αρκόδι.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα: 
ΓΕΗ — «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» 
28—45 (Παίδων)

Στο Στάδιο κάτω από πολύ κα 
κές καιρικές συνθήκες το επίπεδο
του αγώνα δεν μπορούσε 
ναι καλλίτερη.

Το ημίχρονο τέλειωσε 
ενώ στο 8' μέρος η όλη 
σφαίρα ζεστάθηκε κάπως...

να εί-

14—3 
ατμό-

Το «Ηράκλειο» αισθητά ανώ­
τερο δεν δυσκολεύτηκε να κερδί 
σει άνετα πια ΓΕΗ που δεν πα 
ρουοιάζει αξιόλογο σύνολο.

Διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης 
Ν., Ράλλης.
ΓΕΗ: Γεωργακάκης ΙΟΛατζουρά 
κης 10, Πλατάκης Καραγιαννάκης 
Λιοντάκης 4 Μαστοράκης 4 Κα 
ραδεμίρηςΣταματάκης ι

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»- Χριστοφοράκπς 
14 Μαστοράκης 11 Μελετάκης 2 
Ζουράρης 1, Μιχαλίτσης 2 Σμπώ 
κος 7 Ριτσόπουλος Ί Ψαρουδά- 
κης 1 Καναβαράκης

ΓΕΗ —«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
65—30 (Εφηβικό)
Αντίθετη όψη από τον προη 

γούμενο ο αγώνας αυτός.
Η ΓΕΗ πολύ καλύτερη πήρε α 

πό την αρχή το προβάδισμα και 
αύξησε προοδευτικά την διαφο 
ρά ως το τέλος.

Η νικήτρια παρουσιάστηκε με; 
τα γνωστά προτερήματα (ομοο 
γένεια, ευστοχία, γρήγορη άντε 
πίθεση) αλλά και ελαττώματα (ε 
πιπόλαια άμυνα, λάθη στην άλλη 
λοκάλυψη και τις μεταβιβάσεις).

Το «Ηράκλειο» ασυνήθιστα πε 
σμένο δεν βλεπόταν με τίποτα.

Διαιτητές οι κ.κ. Γιαννακουδά 
κης, Ευαγγελινός.
ΓΕΗ: Διαλεκτάκης 20 Περαντωνά 
κης 19 Φασουλάκης 4 Λιόντας 6 
Πετράκης Μ. 6 Χαλκιαδάκης 6 Κα 
λαίτζάκης Ανδρικάκης 2 Αρχον 
τουλάκης 7.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»: Κοτρωνάκης 7. 
Μαστοράκης 3 Καλέμπουμπας 6 
Χανιωτάκης 2 Γερόλυμος 3 Λέλε 
κας 9

Α.Ο. ΛΑΣΙΘΙΟΥ — 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ
Για τον όμιλο Ανατ. Κρήτης ο 

Α.Ο. Λασιθίου κέρδισε την Ανα 
γέννηση στο Παιδικό με 68—65 
στην παράταση. Ο κανονικός α­
γώνας έληξε με 57—57 και ήταν 
συναρπαστικός και αμφίρροπος. 
Διαιτητές οι κ.κ. Λυγερός Χαλκια 
δάκης.

Στο Εφηβικό καλλίτεροι οι Αρ 
καλοχωρίτες επικράτησαν μάλ­
λον εύκολα με 54—46

Α.Ο. ΚΥΔΩΝ — Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ
Στο «ντέρμπυ» του ομίλου Δυ 

τικής Κρήτης ο Κύδωνας πήρε 
και τις δύο νίκες.

Στο Παιδικό (Διαιτητές οι κ.κ. 
Χαλκιαδάκης Ν., Πολάκης). Οι ο 
μάδες παρουσιάστηκαν ισάξιες 
Ο Κύδωνας κατάφερε νσ πάρει 
μια διαφορά στο α' ημίχρονο 
(24—18) που κατάφερε να του 
δώσει την τελική νίκη (47—44) 
παρά την αντίδραση που παρου 
σίασε ο Ο.Α. Χανιών στο β' μέ­
ρος.

Στο Εφηβικό η επικράτηση 
του Κύδωνσ ήταν άνετη με 74 
—61. Διαιτήτευσαν οι κ.κ. Τού 
λης. Χαλκιαδάκης.

Η Διεύθνση Τεχνικών Υπηρε 
σιών Ν. Ηρακλείου διακηρύττει 
οτι εκτίθεται σέ Δηιμόσιο προ 
φορικό μειοδοτικό διαγωνισμό 
με ποσοστό έκπτώσεως έπΐ τών 
τιμών τού τιμολογίου της μελέ 
της κατά τις διατάξεις τού άρ 
θρου 8 τού Π.Δ 475)76 δπως 
τροποποιήθηκε μέ τό Π.Δ. 724 
-79 «περί έκτελέσεως τού Ν.Δ 
1266)72 «περί έκτελέσεως 
τών Δημ. Εργων καϊ βάσει τής 
μελέτης πού συντάχθηκε άπό 
τή Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. 
Ηράκλειου ή ανάδειξη άναδόχου 
έκτελέσεως τών έργασιών «έπι 
σκευή καϊ συντήρηση τού 5ου 
Γυμνασίου Ηράκλειου δαπάνης 
Δρχ. ενός εκατομμυρίου) 1.000 
000) μαζί μέ τά άπρόβλεπτα.

Ο διαγωνισμός θά γίνει στις 
1 Δεκεμβρίου 1982 ήμέρα Τετά 
ρτη καϊ ωρα 10-11 π.μ.) άπό 
τήν άρμόδια έπιτροπή στά Γρα 
φεια τής Δ)νσεως Τεχν. Υπηρε 
σιών Ν. Ηράκλειου. Δεκτοί στό 
διαγωνισμό γίνονται έργολήπ- 
τες Δ.Ε. κάτοχοι πτυχίου Α' ά 
τάξεως καί άνω γιά έργα οϊκο 
δομικά μέ τις προϋποθέσεις 
τών διατάξεων πού ισχύουν πε 
ρι πτυχίων έργολάβων Δ.Ε κα 
θώς καϊ εμπειροτέχνες έργολά 
βοι.

Κύριος του έογου είναι τό 
Ν.Τ.Η πρός τό οποίο πρέπει 
νά απευθύνεται ή εγγυητική ε­
πιστολή συμμετοχής στή δήμο 
πρασία πού είναι 2ο)ο τής δα 
πάνης του προϋπολογισμού τού 
έργου (δηλ. 20.000).

Περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν νά πάρουν οί ένδιαφε 
ρόμενοι στά Γραφεία της Δ)ν 
σεως Τ.Υ.Ν.Η (Γραφείο Σχολι 
κής Στέγης) τις εργάσιμες μέ­
ρες καί ώρες.

Μέ έντολή Νομάρχη
Ο Διεθυντής
I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΟΥ Σ.Π.ΠΕ.Ν.Η 
ΣΤΑ ΚΑΜΙΝΙΑ

Ο σύνδεσμος Προστασίας 
Περιβάλλοντος Ν. Ηρακλείου 
(ΣΠΠΕΝΗ) σέ συνεργασία μέ 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καμι 
νίων, οργανώνουν τήν Τετάρτη 
24.11.8(2 καί ωρα 6 μ.μ. στήν 
αίθουσα τού τελευταίου ένημε
ρωτική συγκέντρωση 
ξής θέματα:

1. Προστασία τών 
των τού άτόμου πού

μέ τά έ-1

δικαίωμά 
αφορούν

τό περιβάλλον του μέ όμιλιτή 
τον κ. Γιώργο Τζωράκη, δϊκηγό 
ρο καί Συντονιστήτής Νομικής 
τής Επιτροπής Νομικής κάλυ­
ψης τού ΣΠΠΕΝιΗ.

2 Μολυσμένο περιβάλλον καί 
πρόβλημα οξείας ήπατίτιδας 
μέ όμιλιτρια τήν Δρ Αγοραστή 
Μόραλη - Τσουδερού γιατρό Δι 
ευθύντρια τής Α' Παθολογικής 
Κλινικής τού Βενιζελείου Νοσο 
καμείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινοΰται στους ένδισφε 

ραμένου δτι ή προθεσμία ύποδο 
λής αίτησης μεταγραφής, στό 
ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου γιά δλα τά 
έτη σπουδών λήγει στις 5 Δε 
κεμβρίου 1982.
Περισσότερες πληροφορίες τηλ 
225.431

Ο κατά ανάθεση Δ)νων τό
ΚΑΤΕΕ
Ν. ΒΑΡΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όι σύλλογοι φοιτητών της 

Φ.Μ.Σ ταυ Πον)μόυ Κρήτης α 
νσιζητσύν κτίριο προς ενοικίριση 
κοντά στο κέντρο: του Ηοακλεί 
ου γι·α νσ χρηισ.ψοποίήθεϊ για 
φοιτητική λέσχη.

Γισ πληροφορίες απευθυνθεί 
τε στα· τηιλ. 224974—^225975— 
221548 και^ητεϊστε μέλος τρυ 
Διοικ. Σουβουλίου.

Για το Δ.Σ.
1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
H FIDIA LABORATORIES καλεί τους Ιατρούς να παρευ- 

ρεθούν στη προβολή της ταινίας της Παγκόσμιας Οργάνω­
σης Υγείας, με θέμα: «ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΕΣ ΝΕΥΡΟΠΑΘΕΙΕΣ» 
που θα γίνει στην αίθουσα ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟ­
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ στις 8,30 το βράδυ αύριο 
ΤΕΤΑΡΤΗ, θα ακολουθήση συζήτηση και θα διανεμηθεί το 
βιβλίο της Π.Ο.Υ. «ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΕΣ ΝΕΥΡΟΠΑΘΕΙΕΣ».

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Εγκατεστάθηκε μόνιμα στο Ηράκλειο.

ΔΕΧΕΤΑΙ στην Κλινική: 
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ Ηρακλείου

Γερωνυμάκη 22

Κάθε μέρα 9—2 μ.μ. και 6—8 μ.μ., πλην Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 220164, Τηλ. Κέντρο 284080 — 284345, 

Οικίας 242722, Νυκτερινό 284080.

7ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΑΘΗΝΑΙ — ΒΙΕΝΝΗ 
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΚ — ΜΟΝΑΧΟ — ΑΘΗΝΑΙ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Από 2—8 Ιανουάριου 1983

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ BLAVAKiS 
ΤηΑ. 282541 — 223241 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

-

ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ την εξοικονόμηση ηλεκτρικής ενέργειας και την 
συνδυασμένη ιδιοπαραγωγή ατμού - ηλεκτρικής ενέργειας, και ει­
σηγητές τους καθηγητές Παπάζογλου και Κατσιγιαννάκη άρχισε 
χθες και συνεχίζεται, η δεύτερη βδομάδα του σεμιναρίου για την 
εξοικονόμηση ενέργειας, που οργανώνει το ΕΛΚΕΠΑ, ο ΟΑΕΔ και 
το ΤΕΕ)ΤΑΚ.

ΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ της Αλικαρνασσού επισκέφτηκαν προ 
χθες το πρωί μαθητές και εργαζόμενοι, μέλη του Φιλ)πικού 
Συλλόγου «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων». Στους κρατούμενους οι 
επισκέπτες παρουσίασαν πρόγραμμα με σκετς, τραγούδια και άλ­
λα...

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ οργάνωσαν και πραγματοποίησαν την Παρα­
σκευή το βράδυ στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» οι υπάλληλοι της ΑΤΕ 
Ηρακλείου.

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΤΕΙ το κοινό αυτή την εβδομάδα ο Νομάρχης Η­
ρακλείου κ. Γεωργιάδης λόγω φόρτου εργασίας που δημιουργήθη 
κε από την επίσκεψη εδώ της Σχολής Εθνικής Άμυνας και τον γιορ 
τασμό της γιορτής της Εθνικής Αντίστασης.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΟΜΑΔΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΗΨΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ρτερό, προσπάθησε καίπρό έξ 
μηνών νά τό έγκαταστήσει σέ 
περιοχή τής Κοινότητας Νέας 
Αλικαρνασσού, κοντά στά Δυό 
Αοράκια, καϊ άπότυχε. Επίσης 
άπότυχε καί γιά δεύτερη φορά, 
γιά τό ίδιο συγκρότημα, νά τό 
έγκαταστήσει στή περιοχή μας 
βόρεια -βορειοδυτικά τής Καλ­
λιθέας -μέσα στή Βιομηχανική 
Ζώνη.

Οί Υπηρεσίες της Νομαρχί 
ας Ηρακλείου γνωρίζουν τήν κα 
τάσταση καί τήν ποιότητα τού 
συγκροτήιματος «Είναι παλαιό 
καί αμφιβόλου ίκανότητος λει 
τουργίας» αναφέρει τό άριθ. 
19247)6-9-1982 έγγραφο τού 
τμήματος Διοικητηκής Αποκέντ 
ρωσης της Νομαρχίας καί γιά 
τό λόγο αυτό τού απαγορεύτηκε 
νά τό έγκαταστήσει καϊ στά δυ 
ό παραπάνω σημεία. Συνεπώς 
δέν εύσταθούν οί ισχυρισμοί 
του δτι:

α) τά Μηχανήιματά του ύπό 
κεινται στή έγκριση τών έν ίσ

Ρυπαίνει το περιβάλλον καί 
μηδενίζει τήν άξια της γης, σέ 
βάρος μ ικροϊδιοκτησιών πού τό 
μόνο στήριγμα τους είναι ενα 
κρμιμάτι άμπέλι ή χωράφι πού 
πήραν σάν άντάλαγμα τού ξε 
ριζωμοΰ άπό τήν χαμένη τους 
Πατρίδα.

Ποιο τό κοινοφελές έργο πού 
έπιτελει, όταν μέ τήν λειτουργί 
α του αναχρονιστικού του συγ 
κροτήματος, παραγωγής άσφα 
λτομείγματος (πίσας) άπειλεϊ 
άμεσα ολόκληρη τήν περιοχή 
Καρτερού.

Υπενθυμίζαμε στά κ. Μαραγ 
κάκη καϊ στους συνέταιρους 
του δτι ή Πολιτεία έχει ψηφί­
σει καί έφαρμόζονται ευτυχώς 
οί Νόμοι 207)1967, πού άπα 
γορεύει τήν έγκατάσταση ρύπο 
γόνων έγκαταστάσεων σέ κατοι

Μέ άγανάκτηση άντιμετωπί 
ζομε τό θέμα τής σύλληψης πο 
λιτών καί οπλιτών στην προχ 
θεσινή πορεία τού Πολυτεχνεί
ου.

Θεωρούμε απαράδεκτη 
λληψη καί μάλιστα από 
στυνομία των νέων ττού 
σαν νά έκφράσουν την

τη σύ 
την ά 
τόλμη 
πίστη

τους στή δημοκρατία καϊ στή 
διάρκεια τής στράτευσής τους, 
δπως πριν καϊ μετά στή ζωή 
τους σάν πολίτες.

Κουραστήκαμε νάμαστε μεις 
σά γυναίκες έκεινες πού θά γι 
ατρεύομε τά σπασμένα νεύρα 
τών φαντάρων άπό τις άβάστα 
χτες συνθήκες έντασης πού σκό ι 
πιιμα δη,μιουργοΰνται στο στρα i 
τό μέ πρόσχημα τήν πειθαρχία i 
Πιστεύομε πώς ή πειθαρχία!

είναι θέμα συνείδησης κι όχι 
καταναγκασμού. Ο καταναγκα 
σμος ανήκει σ άλλη σφαίρα 
πολιτικών έκλογών. Η δη.μοκρα 
τα, αντίθετα, συνδυάζεται μέ 
διάλογο καϊ συμμετοχή.

Είναι ανάγκη νά σταθούμε 
κοντά στούς φαντάρους.

Οί φαντάροι δένεΐναι παρά 
πολίτες ιμέ στολή καϊ πρέπει 
καϊ γιαυτούς νά έχει εφαρμογή 
τό σύνταγμα.

Ας μήν ξεχνούμε πώς καϊ τά 
παιδιά τού Πολυτεχνείου τό 73 
γιά πολλούς άπό μας δέν ήταν 
παρά τρελλοϊ πού παίζαν κορώ 
να - γράμματα τή ζωή τους καί 
πού τό καλύτερο πού θάχαν νά 
κάνουν θάταν νά διαβάζουν τά 
μαθήματά τους.....

ΟΜΑΔΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

χύει 
τήζ 
κλπ.

6)

Νόμων καϊ προδιαγραφών 
σύγχροννης τεχνολογίας

αΰβέρετη, αστήρικτη και
περίεργη είναι ή άποψη τών κα 
τοίκων τού συνοικισμού Καρτε 
ρού γιά τόν κίνδυνο πού διατρέ 
χουν, ή υγείας του?, οί καλιε 
ργειες της σουλτανίνας, τών έ 
λιών, τών κηπευτικών κλπ.

Τό σημείο δπου σήμερα έχει 
έγκαταστήσει τό συγκρότημά 
του παραγωγής άσφαλτομείγ- 
ματσς άπέχει μόλις 500 μ. ά 
πό τήν κατοικημένη περιοχή 
«Μέσα Καρτερά» καϊ οχι περισ 
σότερα άπό 1000 μ. άπό Ξε 
νοδοχιακές μονάδες καί ένοικι 
αζάμενα δωμάτια τής περιοχής 
EOT καϊ τής πλάζ Καρτερού.

Οϊ αναθυμιάσεις, τά ρυπογό 
να υλικά του συγκροτήματος δη 
μιουργούν τά λεγόψενα «άναπι 
πτα» πού μέ τήν αναπνοή είσ 
χορούν στόν Ανθρώπινο όργανι 
σμό καϊ δημιουργούν άνθιειγι 
νές καταστάσεις. Κατακαθί­
ζουν στά φυλλώματα τών δέν­
δρων καί φυτών καϊ δημιουρ­
γούν ένα άδιαπέραστο στρώμα 
πού εμποδίζει τήν αναπνοή καί 
τά καταδικάζουν στό αργό θά
νατό, 
όπως 
φίδα, 
τους

Αλλά καί τά προϊόντα, 
στά σταφύλια, στην στα 
τά κηπευτικά, στο λάδι, 
δημιουργεί άλοίωση στη

ποιότητα καί κίνδυνο γιά τή κα 
τανάλωσή τους.

Επικροτούμε τό έργο καϊ τή 
αποστολή πού έπιτελει, ως έρ 
γολάβος. Είναι πράγματι κοι 
νοφελή, Απασχολεί έργατικό δυ 
ναμικό κλπ. όμως στή συγκεκ­
ριμένη περίπτωση ιδρύει ρύπο 
γόνα βιομηχανία άμβιβόλον ί 
κανότητας λειτουργίας πού θέ 
τεεί σέ άμεσο κίνδυνο τήν ύγεί । 
α τών κατοίκων τής περιοχής ] 
προβληματίζει τήν Τουριστική ! 
ανάπτυξη τής περιοχής Καρτε 
ρου καϊ τό γνωρίζει αυτό ώς 
πολιτικός Μηχανικός δτι ή πε 
ριοχή Καρτερού έχει χαρακτη­
ριστεί καϊ είναι τουριστική πε 
Ριοχή.

Θέτει σέ κίνδυνο άφανισμοΰ 
τό φυτικό περιβάλλον καϊ τήν 
πανίδα τού τόπου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Διοίκηση του σωματείου 

ήλεκτροτεχνιτών Βοηθών και 
συναφών Ηρακλείου ευχαριστεί 
την Δ)ινση: του· Κέντρου «ΡΓΖιΙ 
ΤΙίΚίΑ» καθώς και το προοιωπι 
«ό you δια την άιψονηι συμπειρι 
φαρά και περιποηισιη στον κό 
σμο που- πήρε μέρος στη συνε 
στίαιση, του σωματέίου μας στις 
20 ίΝοέμβρη.

Επίσης ευχαριστούμε όλα τα 
'Καταοτήματα για τις πρόσφό 
ριές τους στο σωματείο μας.

Ο 
Ο

Ο

Με ευχαριστίες
Το Δ.Σ. του Σωματείου μας 
Πρόεδρος: Γσέανόκης Ανδρ. 
ΑνΤ)δρος: Σκουεογιπννης Β.
Ο Γ. Γραμ : Βαρελτζής Ελ. 
αν. Γ. Γραμ.: Επιτρεπάιςης Γ.
Ο Ταμίας: Σαμιώτης Νίκος

κούιμενες περιοχές, 
1180)1981 «περί 
τού περιβάλλοντος 
χανιών, Βιοτεχνών

τό Π.Δ)γμα 
προστασίας 
των Β ι ο μη- 
κλπ. Μηχα-

νολογικών έγκαταστάσεων»
Τήν εφαρμογή τών όποιων 

θά έπιδιώξομε μέ δλα τά νόμι 
μα καί ειρηνικά μέσα πού δια 
θέτουμε.

Τότε ό αγοραστής τής έκτά 
σεως, ασφαλώς τότε, θά άντιλη 
φθει τήν πλάνη του καί τότε 
θά δικαιωθεί καϊ ό πωλητής 
τον, χιρησιιμοποιόντας την πλέ 
ον γιά ανέγερση βίλλαςή γιά 
κάποιον άλλον παραμφερή σκο 
πό.

Ευχαριστώ γιά τή φιλοξενία 
Εμμανουήλ Κ. Σχιζάκης 
Πρόεδρος τής Κοινότητας 
Καλλιθέας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα1 στις
6.30 ij.'U. στην ϊαδθουίσα του
33ου Δηιμ. Σχολείου: θ·α· συγκειν 
τιρωΒαύν οτ Διάοίκίολοι κα ι Νηπιι 
όγωγοί του: Νομού ιμας, προκει 
ιμένου νσ ενημερωθούν γιοι θέμα· 
τα του κλάιδαυ, από κλιμάκιοι · 
της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας !
«του ιν ια τον λόγο αυτό θα1 
θει οπό την Αθήνα.

ΤΟΥ κλιιμιακίιου θα η)γείται 
Πριόιέδρος της ΔΟΕ κ. Μεν. 
παχρήστος.

έλ-

ο
Παι

ΝΕΟ ΣΟΥΠΕΡ - MARKET 
Ο.Ε. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ 
ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Ένα νίέό. κατάστημα της αίλύ 
σεδας SUPER MARKET Χαλκια· 
δάκη εγκαι νιώστηκε χθες στην 
οδό Εθνικής Αντιστάσεως 16. 

αΊμοδοςια ~ 
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΕΜΠ. ΝΑΥΤΙΚΟΥ

Εθελοντική αιμοληιψ'ό από 
τους Δόΐκιιμους και το πρόσω 
πικό της Σνολής Εμπορικού 
•Ναίυτικού θα γίνει την ερχόμε 
νη Πέμπτη και Παρασκευή 25 

'καί' 26 Νοέμβρή, στις 9.30 π.μ
·-· Μ»·· ,»,,,

Η ΙΜΠΟΡΤΕΞ Α.Ε. 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ 
ΤΑ ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 
ΤΗΣ TALBOT

Η δεξίωση που έγινε στο χενο 
δοχείο ATHENAEUM INTERCON 
TINENTAL στις 22 Οκτωβρίου, 
η ΙΜΠΟΡΤΕΞ Α.Ε. αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος της PEUGEOT, 
παρουσίασε τη νέα σειρά αυτοκι 
νήτων TALBOT: TALBOT SAM­
BA, TALBOT HORIZON και TAL­
BOT SOLARA.

ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ
ΙΣΠΑΝΟΣ
ΑΠΕΙΛΟΥΣΕ 
ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ

ίΜ'εθιυισ μένος Ισίπανός ναυτι- 
ίκός 54 χρονιών, απειλούσε σήν 
ιΚυριαίκή το βρόίδυ στο Τυιμπά 
ικι κρατώντας ένα. μαχαίρι στο 
χέρι ταυ τους Βαγγέλη. Λατζοιυ 
ίριάίκη, 35 χοονών γεωργό και 
ιΜιχόλη ΣτυλιαΥόικιη., 17 χρονών 
υδραυλιικό. Βςβαως δενπραιγμα 
ταποήρε την ιαιπειλή του: γιατί 
ισυνελήφθη; από όργανα του Α 
ιστυνομικαύ Τμήματος Μόιρών.

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΏΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ)ΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Προς όλους τους οικοδόμους 

MCI ταυς εργαζόμενους στα συ 
νεφή επαγγέλματα του Νομού 
Ηρακλείου.

Ται προβλήματα' μας καθηιμερι 
Μά παίρνουν μεγαλύτερες δια­
στάσεις.

Οι αρμόδιοι αδιαφορούν, και

ΣυνάίδελφΌιΐ
ιΗ Διοίκηιση της «ΕΝΩΣΗΣ κα 

Αεί όλους τους οικοδόμαυς και 
τους εργαζόμενους στα- συναφή 
'επαγγέλματα νά πάρουν μέρας 
αγωνιστικά' και μαζικά στην 24 
ωρη πανοιικοδομική απεργό· κάι 
συγκέντρωση της 25 Νοέμβρη 
ημέρα Πέμπτη κα« ώρα 9.30 το 
πρωί στην ■ αίθουσα του Εργα 
τοόπαλληλικού Κέντρου Ηρα 
κλείου με θέματα:

1) Ανεργία
.2) Ασφαλιστική κάλυιψή: των 

οιικοδάμων λόγω ανεργίας.
3) Σύνταξη στα 55 χρόνια.
4) Νομοθετική ρύθμιση ταυ 

χειμερινού επιδόματος. Να δο 
θεί έκτακτη οΊκονομική ενόχυ 
ση άνεργός.

ιΣυνάΙδελφοι,

δεν δείχνουν καμυιΐά 
για τη· λύση τους.

ιΗ γενική συνέλιευιση 
λών αποφάσισε με το

δίάθεση

των με- 
δρόμο

του αγώνα να προχωρήσει στη 
λύση των παραπάνω πρόβλημά 
των μας.

Εμπρός συνάδελφοι με τα ό 
πλα της ενότητας και του Αγώ 
να' να διεκδικήσωιμε τα αιτήμα 
τα μας.

Όλοι στην απεργό της Πέ 
μπτης 25 του Νοέμβρη 1982 
ικαι ώρα 9.30 το· πρωί.

Ζήτω η 24ωρι απεργία των 
©ικοδόμων του Ηρακλείου.

Για την Διοίκηση
Ο Πρόεδρος

Γιώργης Μεσααριτάκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Αντύνης Ουρανός

1—2
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ΆΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 Β οροφοχ ΤΗΛ 2S1 504 - 241.833-4
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΑΕΙΣ 

ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ"- ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στήν Κρήτη 
στις Εκδρομές Εξωτερικού.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 1932
1) ΑΙΓΥΠΤΟΣ Αναχ. 22-12-82. ΚΑ Ι ΡΟ — 
ΜΕΜΦΙΣ — ΓΚΙΖΑ — ΣΑΚΑΡΑ — ΑΛΕΞΑΝ 
ΔΡΕΙΑ — ΛΟΥΞΟΡ από 32.000 δρχ. αεροπο 
ρικώς. 2) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Αναχ. 22- 
12-82 με πούλμαν 18.000 δρχ. 3) ΠΗΛΙΟ Α­
ναχ. 22-12-82 με πούλμαν 9.500 δρχ.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και πάππον

ΧΑΡΙΔΗΜΟΝ ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ
Ετών 62

θανόντα κηδεύομεν σήμερον και ώραν 2 μ.μ. εκ της οικίας 
μας οδός Νάξου 9 (Πόρος) και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως ποραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Δημήτριος Σπουρδαλάκης, Αθη- 
νά και Βασίλης Ανγελάκης, Μιχαήλ και Αικατερίνη Φιολιτά 
κη.
Τα αδέλφια: Στέλιος και Ελένη Φιολιτάκη, Μαρία και Μιχα­
ήλ Ροβίθης.
Οι εγγονοί — οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον ί.Ν. της Ανσλή- 
ψεως.
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